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واگذاری ۶۶۵ 
قطعه زمین 

در روستاهای 
خراسان شمالی 

برای طرح 
جوانی جمعیت

دریافت مجوز 
صندوق های 
قرض‌الحسنه 

در درگاه ملی 
مجوزها بار 

دیگر فعال شد
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هشدار نسبت به  ورود کشور به فاز جدید بحران آب ؛

ایران در مرز تنش مطلق آبی
6

  از سوی معاون وزیر اقتصاد؛

بخشنامه الزامی بودن
 صدور صورت حساب الکترونیک 

از اول دی ماه ابلاغ شد
4

  صندوق ضمانت سپرده ها:

ارزش گذاری و تعیین تکلیف 
دارایی های بانک آینده وارد

 فاز اجرایی شد

 با توجه به ضرورت اصلاح مطرح شد؛

میزان یارانه های غیرمستقیم 
بیشتر از کل بودجه دولت 

پذیرش تلفنی آگهی های مفقودی در روزنامه »خوب«
                         تلفن تماس: 77851725-77851437-77851628

سفارش آگهی در پیام رسان های ایتا، بله،تلگرام و واتساپ: 09124303091

 
سرمقاله

تورمِِ بی پایان؛ چرا مردم هر روز 
فقیرتر می شوند؟!

تورم در ایران دیگر یک پدیده 
اقتصادی مقطعی نیست؛ تبدیل به 
تجربه‌ای روزمره شده که مردم در تمام 
لحظات زندگی آن را لمس می کنند. 
هر بار که فردی برای خرید نان، دارو، 
پوشاک یا پرداخت کرایه تاکسی از 
خانه خارج می شود، با واقعیتی مواجه می شود که مدت هاست از 
تحلیل های کلان اقتصادی فراتر رفته و به بخشی از زیست روانی 
جامعه تبدیل شده است. پرسش اصلی این است: چرا مردم هر 
روز فقیرتر می شوند، حتی زمانی که درآمدها افزایش ظاهری پیدا 

می کند؟ پاسخ این پرسش را باید در چرخه پیچیده‌ای ...
صفحه 2 را بخوانید

 
تیم ملی فوتبال ایران در گران ترین 
ورزشگاه جهان به میدان می‌رود!

تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ مهمان سه ورزشگاه 
منحصربه فرد در ساحل غربی آمریکا و کانادا خواهد بود: 
از ورزشگاه »سو فی« لس آنجلس به عنوان گران ترین 
استادیوم جهان با صفحه نمایش غول‌پیکر ۳۶۰ درجه، 
تا »لومن فیلد« سیاتل با لقب »صدای جهنم« به خاطر 
سروصدای بی نظیر هوادارانش و ورزشگاه »بی‌سی پلیس« 
ونکوور با سقف جمع شونده که یک »شگفتی فناوری« 
خوانده می شود.  تیم ملی فوتبال ایران برای سه بازی دور 
گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ به کناره های باختری آمریکا و 

ادامه در صفحه 8کانادا سفر خواهد کرد...
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صالحی امیری وزیر میراث فرهنگی:

 انسجام ملی،
 سپر دفاعی ایران 

در برابر تهدیدهاست

2

مهاجرانی سخنگوی دولت: 

 بدون نگاه زنانه
 امکان سیاستگذاری توسعه‌ای 

وجود ندارد
5

 ظفرقندی وزیر بهداشت:

به ازای هر هزار نفر جمعیت در ایران   
2.5 پزشک داریم

مهدی احمدی- مدیر مسئول

بازدید رایگان دانشجویان 

از موزه ملی انقلاب 

اسلامی و دفاع مقدس

خبر خو ب

مرجع اطلاع‌رسانی 
نمایشگاه های سراسر کشور

 همزمان با پایان برداشت صنایع از زاینده‌رود:

  آب   آب خلیجخلیج فارس فارس  به اصفهان رسیدبه اصفهان رسید
وزیر صمت: انتقال آب دریا، ضامن پایداری صنعتی و زیستی ایران است

مشخصات مناقصه :  

مبلغ تضمینمبلغ برآورد )ریال/ارز( شماره فراخوانشرح تقاضاشماره تقاضا/ مناقصهنام مناقصه گزار

200409398500909178.720.000.0008.936.000.000مینی بوس0105748004شرکت ملی حفاری ایران

روش ارزیابی :  بر اساس کسب حداقل امتیاز مربوط به معیارهای موجود در استعلام های ارزیابی کیفی که توسط متقاضیان شرکت در مناقصه تکمیل می شود، انجام می گردد.)حداقل امتیاز 50(
توضیحات: در صورت نیاز گواهینامه های مورد و ... نیاز درج گردد.

تاریخ شروع دریافت : توزیع  اسناد از یک روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم آغاز شده و تا  10  روز پس از آن ادامه خواهد داشت .   تاریخ شروع :     ) از  1404/09/17 لغایت 1404/09/26 ( 
محل دریافت :  سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی  www.setadiran.ir   تحویل اسناد :     )1404/10/10 (   آخرین مهلت : þ 14  روز پس از آخرین روز دریافت اسناد           

انواع تضامین قابل قبول : ضمانتنامه بانکی و یا ضمانتنامه های صادره از سوی موسسات اعتباری غیر بانکی دارای مجوز فعالیت 
ــزد بانک مرکزی جمهوری اسامی ایران  ــه حساب شماره 4001114006376636  ن از بانک مرکزی اصل فیش واریز وجه نقد ب
تحت عنوان تمرکز وجوه سپرده شرکت ملی حفاری ایران )شماره شبا IR 350100004001114006376636(  و سایر تضمین های 

معتبر در آیین نامه تضمین معامات دولتی به شماره  50659  ت / 123402 مورخ 94/09/22 مورد قبول و پذیرش می باشد.

مدت اعتبار پیشنهاد/ تضمین : 90 روز
)برای یک بار در سقف مدت اعتبار 

اولیه قابل تمدید باشد(

تذکر : تحویل  اسناد به شرکت: کلیه پیشنهادات در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به نشانی  www.setadiran.ir بارگزاری گردد و اصل ضمانت نامه به آدرس اهواز- بلوار پاسداران بالاتر 
از میدان فرودگاه – شرکت ملی حفاری ایران – ساختمان پایگاه عملیاتی – طبقه اول پارت B – اتاق 107- دبیرخانه کمیسیون مناقصات- شماره تماس 34148569 – 34148580-061 تحویل گردد.

  www.nidc.ir          http://sapp.ir/nidc_pr          : کانال های  اطاع رسانی شرکت ملی حفاری ایران
شناسه آگهی : 2062254

نوبت اول : 1404/09/15                     نوبت دوم : 1404/09/16    

آگهی مناقصه )نوبت دوم( آگهی مناقصه )نوبت دوم( 
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رجبی‌مشهدی مدیرعامل شرکت توانیر:

 شبکه فیبر نوری صنعت برق، 
یکپارچه، امن  و در چارچوب واحد 

مدیریت می شود



یکشنبه  16 آذر ماه 1404    سال ششم   شماره  1717 2

دی
صا

اقت

مهدی احمدی- مدیر مسئول

قانون اساسی زمینه ساز مشارکت است، نه محدودیت

 عضو حقوقدانان شورای نگهبان گفت: نسل جوان ما باید قانون اساسی را ابزار مشارکت و نه محدودیت ببیند و آن را مطالعه کرده و نقد منصفانه هم داشته باشد. خیرالله پروین 
عضو حقوقدان شورای نگهبان و عضو هیئت علمی دانشگاه تهران در نشست مجازی با دانشجویان دانشگاه شاهد با موضوع »بازخوانی تجربه عملی قانون اساسی جمهوری اسلامی 
ایران: اولویت ها، اقتضائات و موانع« به مناسبت روز بزرگداشت قانون اساسی، به تشریح ابعاد تاریخی، حقوقی و اجرایی قانون اساسی پرداخت. وی ضمن تأکید بر پیشینه درخشان 
ایران در تدوین قانون اساسی، اجرای ناقص اصول، اختلافات میان مجریان و بی‌میلی به عمل به قانون را از موانع اصلی تحقق کامل این سند حقوقی برشمرد.  پروین در ابتدای 

سخنانش، با اشاره به تحولات قرون شانزدهم و هفدهم میلادی، روند تغییر شکل دولت و تبدیل حکمرانی از حالت عرفی به وضعیت قانونی مدون و مکتوب را شرح داد. 

سرمقاله

رئیس جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: ما نمی خواهیم هزینه دولت را 
بالا ببریم؛ ما نمی خواهیم از محل افزایش تورم و از جیب مردم برای دولت 

خرج کنیم.
مسعود پزشکیان در شبکه ایکس نوشت: »کسری بودجه دولت و خلق 
پول بدون پشتوانه توسط بانک ها از عوامل مهم افزایش تورم و فشار به مردم 
هستند. ما نمی خواهیم هزینه دولت را بالا ببریم؛ ما نمی خواهیم از محل 

افزایش تورم و از جیب مردم برای دولت خرج کنیم.«
 آب خلیج‌ فارس به اصفهان رسید

رئیس جمهور با اعلام خبر بهره برداری از گام)فاز( نخست پروژه انتقال آب 
خلیج‌ فارس به اصفهان تأکید کرد: با رسیدن آب دریا به صنایع آببَرَ استان 
اصفهان، نیاز این بخش به منابع زیرزمینی و برداشت از زاینده‌رود نیز قطع 
شد. مسعود پزشکیان  در آئین افتتاح گام)فاز( نخست پروژه انتقال آب 
خلیج فارس به مجتمع فولاد مبارکه اصفهان که بصورت برخط)آنلاین( برگزار 
شد، تأکید کرد: با اجرای این پروژه، سهم زیست محیطی رودخانه و حقابه 

مردم منطقه نیز محفوظ خواهد ماند.
وی افزود: تلاش های شبانه‌روزی دست‌اندرکاران این ابرپروژه ملی موجب 

شد تا آب دریا از خلیج‌ فارس به فلات مرکزی و اصفهان برسد.
پزشکیان تصریح کرد: با انتقال آب دریا به فلات مرکزی ایران، نیاز صنایع 
بزرگ منطقه به آب های زیرزمینی نیز کم و سهمیه آنها از زاینده‌رود قطع 
می شود و این امر سهم زیست محیطی پایاب رودخانه و مردم منطقه را بطور 

قابل‌ توجهی حفظ خواهد کرد.
رئیس‌ جمهور با اشاره به رویکرد دولت برای حل بحران آب در کشور 
گفت: برای حل ریشه‌ای این معضل، تداوم کار کارشناسی توسط اساتید 

دانشگاه و حرکت بر مدار توسعه پایدار باید مورد توجه مجدانه قرار بگیرد و 
از این پس بارگذاری های جدید در کنار دریا انجام شود.

پزشکیان خاطرنشان کرد: نگرانی های موجود میان استان های مختلف در 
باره منابع آبی قابل‌ درک است و باید با هم‌اندیشی و مشارکت همه آنها و 
تمکین به نظر تخصصی دانشگاهیان، این چالش‌ ملی بصورت اساسی و بدون 

تنش مرتفع شود.
وی با تقدیر از عوامل اجرایی این کلان پروژه اضافه کرد: انتظار می‌رود با 
افتتاح پروژه انتقال آب خلیج فارس به مجتمع فولاد مبارکه، در آینده نیز 
دیگر شاهد توسعه نامتوازن صنایع آببَرَ در منطقه نباشیم و مدیریت منابع 

به سمت پایداری حرکت کند.
صنایع بزرگ اصفهان به عهد خود عمل کردند

استاندار اصفهان نیز در این مراسم با تاکید توقف کامل برداشت مجتمع 

فولاد مبارکه از آب زاینده‌رود اعلام کرد: همزمان با اجرای گام نخست پروژه 
انتقال آب دریا به اصفهان، صنایع بزرگ استان مانند فولاد مبارکه و پالایشگاه 
پس از سال ها به عهد خود عمل و برداشت خود از منابع زاینده‌رود را متوقف 

کردند.
مهدی جمالی نژاد افزود: صنعتگران اصفهانی بویژه مجموعه فولاد مبارکه، 
ذوب آهن و پالایشگاه در کاهش بارگذاری بر روی رودخانه پیشگام شدند و 

این اقدام گامی بزرگ و حیاتی برای کمک به احیای زاینده‌رود است.
استاندار اصفهان خاطرنشان کرد: احیای این رودخانه پروژه‌ای چندوجهی 
است که نیازمند مدیریت مصرف و بهره برداری صحیح از منابع آبی است 
و برای تکمیل آن نیازمند همکاری نهادهایی مانند سازمان محیط زیست 
هستیم. وی تصریح کرد: فاز نخست پروژه انتقال آب دریا به اصفهان که 
شامل تأمین آب از مسیر سیرجان بود، تکمیل و زمینه برای اجرای فاز دوم، 

یعنی اتصال کامل این خط به منبع آبی در دریای عمان فراهم شد.
جمالی نژاد تاکید کرد: با اجرای فاز دوم پروژه انتقال آب دریا به اصفهان، 
مسیر انتقال برای سایر خطوط و حتی رسیدن آب دریای عمان به پایتخت 
نیز هموار خواهد شد تا جمعیت زیادی در سطح کشور از این موهبت 

برخوردار شوند.
نماینده عالی دولت در استان یادآور شد: پروژه انتقال آب دریا به اصفهان، 
رهیافتی پیشرو و فناوری های پیشرفته نمکزُُدایی در آن نیر موید این 

رویکرد است.
وی تصریح کرد: این تأسیسات به گونه‌ای طراحی شده‌اند که ضمن 
جلوگیری از آسیب رسیدن به محیط‌ زیست، آب تولیدی برای سایر مصارف 

مانند آشامیدنی نیز قابل‌ استفاده باشد.

پزشکیان رییس جمهور:

تورمِِ بی پایان؛ چرا مردم هر روز   آب خلیج‌ فارس به اصفهان رسید
فقیرتر می‌شوند؟!

تورم در ایران دیگر یک پدیده اقتصادی 
مقطعی نیست؛ تبدیل به تجربه‌ای روزمره 
شده که مردم در تمام لحظات زندگی آن را 
لمس می کنند. هر بار که فردی برای خرید 
نان، دارو، پوشاک یا پرداخت کرایه تاکسی از 
خانه خارج می شود، با واقعیتی مواجه می شود 
که مدت هاست از تحلیل های کلان اقتصادی 
فراتر رفته و به بخشی از زیست روانی جامعه تبدیل شده است. پرسش 
اصلی این است: چرا مردم هر روز فقیرتر می شوند، حتی زمانی که درآمدها 
افزایش ظاهری پیدا می کند؟ پاسخ این پرسش را باید در چرخه پیچیده‌ای 
جست‌وجو کرد که ترکیبی است از ناترازی های مزمن اقتصادی، بی ثباتی 

سیاست ها، کاهش تولید و نبود چشم‌انداز بلندمدت برای زندگی.
تورم تنها افزایش قیمت ها نیست؛ کاهش مداوم قدرت خرید است. وقتی 
فردی در آغاز سال دستمزدی دریافت می کند، اما سه ماه بعد با همان 
درآمد تنها می تواند نیمی از کالاهای قبلی را بخرد، معنایش این است که 
تورم نه تنها جیب او بلکه آینده او را می بلعد. تورم یک مالیات پنهان است؛ 
مالیاتی که بیشتر از همه از طبقه متوسط و طبقات پایین گرفته می شود، 
چون دارایی هایشان ناکافی است و توان پوشش نوسانات اقتصادی را ندارند. 
در چنین فضایی، پس‌انداز بی معنا می شود، امنیت مالی از بین می‌رود و 

سطح رفاه به صورت پیوسته کاهش می یابد.
ریشه این وضعیت در ساختار اقتصادی‌ای است که سال هاست با کسری 
بودجه مزمن دست و پنجه نرم می کند. دولت ها برای جبران این کسری 
معمولًاً به چاپ پول یا استقراض از بانک مرکزی متوسل می شوند، و این 
یعنی تزریق نقدینگی بدون پشتوانه به اقتصاد. وقتی حجم پول افزایش 
پیدا می کند اما کالا و خدمات به همان اندازه رشد نمی کند، نتیجه طبیعی 
آن افزایش قیمت هاست. مردم این سازوکار را شاید به زبان علمی توضیح 
ندهند، اما آن را با پوست و استخوان احساس می کنند؛ با هر بار نگاه کردن 

به قیمت مواد غذایی، قبض ها یا هزینه مسکن.
مسکن شاید مهم ترین عاملی باشد که »فقیرتر شدن« را در زندگی مردم 
ملموس کرده است. نسبت قیمت مسکن به درآمد سالانه در ایران به یکی 
از بالاترین سطوح تاریخی رسیده است. برای بسیاری از خانواده ها، خرید 
خانه در شهری مانند تهران به رؤیایی تبدیل شده که حتی دو یا سه نسل 
هم نمی تواند آن را محقق کند. هزینه اجاره نشینی به قدری سنگین شده که 
بخش بزرگی از درآمد ماهانه صرف سقفی می شود که مالکیتش متعلق به 
دیگری است. این وضعیت احساس بی ثباتی را تشدید می کند و خانواده ها را 

از برنامه‌ریزی بلندمدت محروم می‌سازد.
افزون بر این، تورم فقط قیمت ها را بالا نمی برد؛ کیفیت زندگی را هم پایین 
می آورد. مردم برای مقابله با هزینه ها مجبور می شوند از کیفیت مواد غذایی 
کم کنند، خریدهای فرهنگی را حذف کنند، از درمان های پیشگیرانه 
صرف نظر کنند، یا تفریح را کنار بگذارند. این حذف های کوچک و بزرگ در 
مجموع نوعی فقر پنهان ایجاد می کند؛ فقری که اگرچه در ظاهر شاید دیده 
نشود، اما اثرات روانی و اجتماعی عمیقی بر جامعه می گذارد. خانواده هایی 
که قبلًاً سالی یک بار سفر می‌رفتند، امروز ممکن است از رفتن به رستوران 
هم منصرف شوند. تورم فقط سفر را حذف نمی کند؛ امید را حذف می کند

بی ثباتی قیمت ها همچنین کسب‌وکارها را از آینده نگری محروم می کند. یک 
فروشنده نمی‌داند کالایی که امروز می خرد، فردا با چه قیمتی باید بفروشد. 
یک تولیدکننده نمی‌داند مواد اولیه هفته بعد چقدر افزایش خواهد داشت. 
نتیجه این عدم قطعیت، کاهش سرمایه گذاری، افت تولید و کاهش اشتغال 
است. کاهش تولید دوباره تورم را تشدید می کند و این چرخه معیوب ادامه 
می یابد. در چنین شرایطی، مردم نه تنها هر روز فقیرتر می شوند، بلکه مسیر 

خروج از فقر نیز هر روز بسته تر می شود.
عامل مهم دیگر، کاهش ارزش پول ملی است. وقتی ارزش پول کاهش پیدا 
می کند، واردات گران تر می شود، هزینه تولید بالا می‌رود و در نهایت قیمت 
نهایی کالا افزایش می یابد. این مسئله به‌ویژه در کشورهایی که وابستگی 
بالایی به واردات مواد اولیه دارند، اثر شدیدتری می گذارد. مردم این کاهش 
ارزش را در سفرهای خارجی نمی‌بینند؛ در خرید روغن، دارو، لوازم خانگی 
یا هر کالایی که ماده اولیه‌اش وارداتی است احساس می کنند. حتی کالاهای 
داخلی نیز به دلیل وابستگی به تجهیزات یا قطعات خارجی، از تورم مصون 

نیستند.
اما چرا مردم بیش از گذشته احساس فقر می‌کنند؟ پاسخ در شکاف بین 
درآمد و هزینه هاست. حتی اگر درآمدها افزایش پیدا کند، سرعت رشد 
آنها بسیار کمتر از سرعت افزایش قیمت هاست. دستمزد کارگران، حقوق 
کارمندان و درآمد بسیاری از مشاغل آزاد با تورم هماهنگ نیست. از سوی 
دیگر، خدماتی مانند آموزش، درمان، حمل‌ونقل و انرژی نیز به شدت گران 
شده است. وقتی همه چیز گران تر می شود اما درآمد تقریباًً ثابت می ماند، 

ایجاد حس »در جا زدن« یا »پسرفت« طبیعی است.
 در کنار همه این عوامل، بعد روانی تورم نیز بسیار حائز اهمیت است. 
مردم احساس می کنند که تلاش شان ارزش خود را از دست داده است. این 
احساس، فرسودگی اجتماعی ایجاد می کند؛ یعنی نوعی خستگی جمعی، 
ناامنی ذهنی و بی‌اعتمادی به آینده. تورم نه تنها سفره را کوچک تر می کند، 
بلکه ذهن را هم خسته می کند. بسیاری از افراد که قبلًاً به دنبال پیشرفت 
بودند، امروز فقط به دنبال بقا هستند. وقتی برنامه‌ریزی بلندمدت از زندگی 

حذف می شود، جامعه از مسیر رشد خارج می شود.
پرسش اینجاست: راه حل چیست؟ پاسخ ساده نیست، اما نقطه شروع 
روشن است. مهار تورم بدون کنترل نقدینگی ممکن نیست. اصلاح ساختار 
بودجه‌ای کشور، کاهش وابستگی به درآمدهای غیرپایدار، تقویت تولید 
داخلی، افزایش شفافیت اقتصادی، و ایجاد پیش‌بینی پذیری در سیاست ها، 
همه لازمه های مهار تورم هستند. مردم تا زمانی که احساس نکنند 

سیاست ها قابل اعتماد و پایدار است، به آینده امیدی نخواهند داشت.
در نهایت، مردم هر روز فقیرتر می شوند چون اقتصاد هر روز نامطمئن تر 
می‌شود. تورم حاصل سال ها انباشت تصمیم های کوتاه مدت و نبود نگاه 
بلندمدت است. اما همان طور که تورم نتیجه یک روز نیست، حل آن هم با 
یک تصمیم ممکن نمی شود. اگر مسیر اصلاحات واقعی آغاز شود، اعتماد 
عمومی بازگردد و اقتصاد از حالت هیجانی خارج شود، شاید بتوان دوباره 
تصور کرد که مردم فقط برای بقا تلاش نمی‌کنند، بلکه برای زندگی کردن 

برنامه می‌ریزند.

هادی طحان نظیف، سخنگوی 
شورای نگهبان، گفت: آقای پزشکیان 
در هیچ دوره‌ای از انتخابات مجلس 
توسط شورای نگهبان رد صلاحیت 
نشده است. هادی طحان نظیف، 
در  نگهبان،  شورای  سخنگوی 
ویژه برنامه روز دانشجو در دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی اظهار 
داشت: جامعه دانشجویی در ایران، در تمام تاریخ معاصر، همواره 
حضوری پرافتخار و قابل احترام در کنار مردم داشته است. 
دانشجوی ایرانی همیشه دغدغه پیشرفت کشور را داشته و در 
همه تحولات اجتماعی نقش مؤثر ایفا کرده است. آزادی خواهی، 
عدالت طلبی، استکبارستیزی و رفتار های ضد استعماری جزو 
ماهیت جریان دانشجویی است؛ مفاهیمی که بدون آنها نمی توان 
از دانشجو سخن گفت.وی افزود: دقیقاًً به همین دلیل است که 
دشمنان این سرزمین همیشه تلاش کرده‌اند تأثیر دانشجویان را 
کمرنگ کنند، چون می‌دانند دانشجو اثرگذار است. ذات جریان 
دانشجویی آرمان خواهی است و همین آرمان خواهی دانشگاه را 

به پیشران حرکت های اجتماعی تبدیل کرده است.

طحان نظیف سخنگوی شورای نگهبان:

 پزشکیان هیچ وقت توسط 
شورای نگهبان رد نشده بود

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
 شهرستان خرم آباد-سری ) 916( جمعی

شناسه آگهی: ۲۰6۵1۳۷      نوبت اول

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم 
صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند مالکیت بنام 
متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد واملاک 
محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم قضایی تقدیم وگواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست

1 – تقاضای »آقای ابراهیم سپهوند« فرزند »شیرمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »3757.65« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »503« فرعی از »28« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدرضا سپهوند«

 2- تقاضای »آقای ابراهیم سپهوند« فرزند »شیرمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »5080.69« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »501« فرعی از »28« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدرضا سپهوند«

3- تقاضای »آقای ابراهیم سپهوند« فرزند »شیرمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »9020.74« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »524« فرعی از »28« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » خانجان جهانگیری«

4 - تقاضای »آقای ابراهیم سپهوند« فرزند »شیرمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »3761.59« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »512« فرعی از »28« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »شیخ ولی سپهوندی«

5 - تقاضای »آقای ابراهیم سپهوند« فرزند »شیرمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »19195.22« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »152« فرعی از »51« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »غلامعلی چراغ زاده«

6- تقاضای »آقای ابراهیم سپهوند« فرزند »شیرمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »5122.74« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »510« فرعی از »28« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی حسینی«

7 - تقاضای »آقای ابراهیم سپهوند« فرزند »شیرمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »8503.8« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »513« فرعی از »28« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی حسینی«

8 - تقاضای »آقای ابراهیم سپهوند« فرزند »شیرمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »225.09« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »502« فرعی از »28« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدرضا سپهوند«

9 - تقاضای »آقای ابراهیم سپهوند« فرزند »شیرمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«  بمساحت »8557.96« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »500« فرعی از »28« اصلی واقع در بخش »4«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدرضا سپهوند«

10- تقاضای »آقای ابراهیم سپهوند« فرزند »شیرمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »5796.91« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »515« فرعی از »28« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی حسینی«   

تاریخ انتشار نوبت اول  : ) 1404/9/16(
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ) 1404/10/01( 

فرشاد بازوندی نژاد
رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

سخنگوی دولت تاکید کرد: بدون نگاه و درک زنانه 
از مسایل، امکان سیاستگذاری در مسیر دستیابی به 

توسعه پایدار وجود ندارد.
فاطمه مهاجرانی در مراسم بزرگداشت هفته زن و 
تکریم مقام مادر و بانوان، افزود: بانوان معمولاًً در تمامی 
عرصه های سیاسی در اقلیت هستند، اما باید بدانیم 
که موضوع زنان تشریفاتی نیست و زنان نه بخشی از 

مشکل که راه حل آن هستند.
وی اظهار کرد: با تکه تکه کردن مسائل نمی توانیم 
به راه حل برسیم، نگاه زنان نگاهی جزئی نگر است 
برای همین نکات به مسائل با دقت بیشتری می پردازد. 

مهاجرانی گفت: در موضوعات محیط زیست و زنان 
حرف های زیادی گفته می شود اما در مجموع به جایی 
نمی‌رسیم، دنیا این مسیر را با سعی و خطا طی کرد 
ندارد و به اینجا رسیدم که مطالبه گری حق شهروند 
و پاسخگویی وظیفه مسولان است. وی اظهار کرد: 
دولت چهاردهم در این راستا اقدامات خوبی انجام 
داده است، هر زمان در سیاست گذاری نگاه زنانه به 
عنوان جنسیت نه یک صفت دیده می شود، موفقیت 
با ما همراه شده است.  مهاجرانی گفت: دروس محیط 
زیست را در کتب مدارس آمده اما در پایه‌ای است که 
به اندازه کافی کشش زمانی برای آن نیست. زنان در 
عرصه‌ای که کاملاًً زنانه است حضور کمتری دارند و 
باید جنس زنانه و سیاستگذاری را با هم داشته باشیم 

که متأسفانه به زنان توجه نمی شود.
وی افزود: من به عنوان کسی که در آموزش‌وپرورش 

کار کرده‌ام تأکید می کنم که دغدغه وجود دارد و 
محتوا هم تا حدی در کتاب ها دیده می شود، اما نخ 
تسبیحی که اینها را به هم پیوند دهد وجود ندارد، 
چراکه زنان در عرصه هایی که ماهیتاًً به خودشان 

نزدیک است، حضور اندکی دارند.
سخنگوی دولت تصریح کرد: بنابراین، محیط 
زیست، زنان و سیاست گذاری سه ضلع یک مثلث 
هستند و باید با هم درک شوند. نمی توانیم یک هفته 
از زنان تجلیل کنیم، یا تنها هنگام آتش سوزی به یاد 
محیط زیست بیفتیم، و در بقیه زمان ها آن‌ها را کنار 
بگذاریم و فقط وقتی لازم شد دوباره سراغشان برویم. 
این نگاه به زنان که هر وقت لازم بود آنها را به میدان 

می آوریم، باید تغییر کند.
وی اظهار کرد: اگر هنوز مشکل پسماند در کشور 
وجود دارد چون درک نکردیم که این مسأله یک 

موضوع اجتماعی است و باید برای حل آن زنان و 
مردان کنار هم باشند و امیدوارم آنچه که حق زنان 
است محقق شود. وی گفت: مگر می شود بگوییم ۶٠ 
درصد دانشجویان را زنان تشکیل می‌دهند اما رؤسای 
همه دانشگاه ها مرد باشند که لازم است سیاست گذار 

به این موضوع دقت کرده و پاسخ دهد.
سخنگوی دولت افزود: اگر می خواهیم موضوع 
زنان و محیط زیست را حل کنیم باید نقش زنان 
را به رسمیت بشناسیم زنان باید در همه مقدرات و 

سیاستگذاری ها حضور داشته باشند.
وی گفت: نمی شود جایگاه زن را فقط به زن زیبای 
زاینده زندگی کوتاه کرد، زن باید آینده و امید را بسازد 
باید به زنان فرصت داد تا سیستم های مدیریتی خود 
را تقویت کنند و معاونت رئیس جمهور در امور زنان 

این بخش را دنبال می کند.

مهاجرانی سخنگوی دولت: 

بدون نگاه زنانه امکان سیاستگذاری توسعه‌ای وجود ندارد

 رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس در دیدار با سفیر ونزوئلا 
در تهران با تاکید بر اینکه آمریکا به دنبال مقابله با ملت های آزاده 
و مبارز است، گفت: نسخه شفابخش در مقابله با آمریکا، بسیج 
مردمی است. جمعی از اعضای کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس با حضور در محل سفارت جمهوری بولیواری 

ونزوئلا، با سفیر این کشور در تهران دیدار و گفتگو کردند.
ابراهیم عزیزی، رئیس کمیسیون امنیت ملی وسیاست خارجی 
مجلس در این دیدار ضمن دعوت از سفیر ونزوئلا برای حضور 
در مجلس شورای اسلامی گفت: جمهوری اسلامی ایران برای 
پشتیبانی و حمایت از کشورهای مستقل و با سابقه در مبارزه با 
استعمار همواره آماده است و جمهوری بولیواری ونزوئلا از جمله 
این کشورها است که سابقه خوبی در مقابله با نظام سلطه و 

استکبار دارد و وارث رهبران بزرگی است.

 آمریکا به دنبال مقابله 
با ملت های آزاده و مبارز است
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تحویل نفت گاز یورو ۴ به نیروگاه های تهران از تعهدات فراتر رفت

 مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده های نفت ایران با تأکید بر اینکه مقدار نفت گاز یورو ۴ تحویلی به نیروگاه‌های استان تهران بیش از تعهدات شرکت بوده است، گفت: نزدیک به 
۹۷ درصد از نفت گاز تحویلی به نیروگاه دماوند با استاندارد یورو ۴ بوده است. کرامت ویس کرمی درباره تأمین سوخت نیروگاه های استان تهران اظهار داشت: تاکنون ۸۵ درصد از نفت گاز 
تحویلی به نیروگاه های این استان از نوع یورو ۴ بوده و نیروگاه گازی ری در جنوب تهران تاکنون فقط از گاز طبیعی استفاده کرده و سوخت مایع دریافت نکرده است. وی بیان داشت: بر 
اساس توافق با سازمان محیط زیست، شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران مکلف شده بود تا ۵۰ درصد نفت گاز یورو ۴ به نیروگاه های استان تهران تحویل دهد که هم اکنون به گواه 

آمار موجود، نفت گاز یورو ۴ تحویلی به این نیروگاه ها بیش از تعهدات بوده است. 

اخبار

ایران در یکی از خشک ترین دوره های تاریخ خود قرار گرفته است. 
سد های کشور تنها یک‌سوم پر هستند، ۶۰ درصد آب تهران از چاه ها 
تأمین می‌شود و برداشت آب بسیار بالاتر از میانگین جهانی است. 
شاخص تنش آبی ایران به ۴.۶۵ رسیده و کشور را در آستانه تنش 

شدید و رقابت جدی برای منابع محدود آب قرار داده است.
بحران آب در ایران وارد فاز هشدار شده و منابع آبی کشور با کاهش 
شدیدی روبه‌رو هستند. تداوم خشکسالی باعث شده ورودی آب به سد ها 
و مخازن زیرزمینی به شدت کاهش پیدا کند و در حال حاضر مخازن 
سد های کشور به طور متوسط فقط ۳۳ درصد پر هستند و نزدیک به ۶۷ 
درصد ظرفیت آنها خالی است. این در حالی است که ذخیره آب چهار 
مورد از پنج سد اصلی تهران کمتر از ۲۰ درصد شده است. این وضعیت 
بحرانی احتمال جیره بندی آب و تعطیلی کسب‌وکار های وابسته به منابع 
آب را افزایش می‌دهد و این امر به نوبه خود بر تمام زوایای زندگی افراد 

تاثیرگذار خواهد بود.
از سوی دیگر، آمار ها نشان می دهند که میزان برداشت آب 
در ایران به طور چشمگیری از میانگین های جهانی و منطقه ای 
فراتر رفته است. در واقع، سرانه برداشت آب در ایران به طور 
چشمگیری بالاست و بر اساس اطلاعات وب سایت »ورلد پاپولیشن 
ریویو« هر نفر در کشور حدود ۱۱۰۰ متر مکعب آب در سال 
استفاده می کند. این میزان با سرانه کشور های اروپایی که شرایط 
اقلیمی مشابه دارند تفاوت زیادی دارد. برای نمونه، سرانه جهانی 
برداشت آب حدود ۴۹۹ متر مکعب به ازای هر نفر بوده است. این 
مقایسه نشان می دهد که ایران با وجود کمبود منابع آبی همچنان 
میزان برداشت آب بسیار بالاتری نسبت به کشور های پرآب دارد و 

نشان دهنده فشار شدید بر منابع محدود آب کشور است.
البته بخش کشاورزی در ایران سهم بسیار بالایی از منابع آب کشور 
را به خود اختصاص داده و نزدیک به ۹۰ درصد آب مصرفی کشور 
در این حوزه استفاده می شود. در بسیاری از کشور ها با بهره‌گیری از 
تکنولوژی های مدرن و مدیریت هوشمند منابع، سهم کشاورزی از 

مصرف کل آب به کمتر از ۵۰ درصد کاهش یافته است.
همچنین بر اساس اطلاعات رسیده به  حدود ۶۰ درصد از آب مصرفی 
تهران در تابستان از طریق چاه ها و منابع زیرزمینی تأمین شده است. 
این برداشت بی‌رویه آب های زیرزمینی باعث افت سطح سفره های آب 
زیرزمینی، فرونشست زمین و کاهش کیفیت آب شده است. فشار 
بر منابع زیرزمینی می تواند منجر به بحران آب در بلندمدت شود و 
امنیت آبی شهری و کشاورزی را تهدید کند. مدیریت منابع زیرزمینی و 
جلوگیری از برداشت بی‌رویه آب برای حفظ پایداری اکوسیستم و تأمین 

آب آینده ضروری است.

 ایران در آستانه تنش مطلق آبی؛ خاورمیانه 
تشنه ترین منطقه جهان شد

ایران طبق گزارش World Population Review در رتبه 
چهاردهم تنش آبی جهان قرار دارد. شاخص استرس یا تنش آبی بیانگر 
این است که در هر کشوری برای مصرف خانگی، کشاورزی و صنایع 
چه میزان آب به طور سالانه از رودخانه ها، نهر ها و سفره های زیرزمینی 
برداشت می شود. به طور کلی نشان‌دهنده این است که هر کشور تا چه 
اندازه بین منابع آب تجدیدپذیر و میزان برداشت، دچار ناترازی و کمبود 
است. در این گزارش، شاخص تنش یا استرس آبی از صفر یعنی بدون 
تنش تا پنج یعنی بالاترین سطح تنش محاسبه شده است. امتیاز این 
شاخص برای ایران ۴.۶۵ بوده است که نشان می‌دهد کشور در سطحی 
بسیار شدید از کمبود آب قرار گرفته است. این اعداد یعنی منابع آب 
تجدیدپذیر کشور توان جبران برداشت فعلی را ندارند و رقابت برای آب 

در همه بخش ها بالا رفته است.
مقایسه کشور های مختلف نشان می‌دهد که مجموعه‌ای از کشور های 
خاورمیانه مانند کویت، قبرس، عمان، قطر، بحرین و امارات با شاخص 
»۵« در بالاترین درجه تنش آبی جهان قرار دارند؛ کشور هایی که تقریباًً 
فاقد منابع آب طبیعی بوده و بقای شهری و اقتصادی آنان به فناوری های 

شیرین سازی آب دریا وابسته است.
کشور هایی مانند عربستان با شاخص ۴.۹۸، ایران با ۴.۶۵، عراق با 
۴.۱۵ و هند با ۴.۱۱ در دسته کشور‌های دارای تنش بسیار شدید 
قرار می‌گیرند؛ وضعیتی که بیانگر برداشت بالاتر از ظرفیت تجدید آب، 
تخلیه سریع سفره های زیرزمینی، مصرف سنگین بخش کشاورزی و 
آسیب پذیری جدی در برابر تغییرات اقلیمی است. ایران با شاخص ۴.۶۵ 
به یکی از بحرانی ترین مناطق جهان نزدیک شده و عملاًً در مرز تنش 
مطلق قرار دارد. در سطح پایین تر، کشور هایی مانند ترکیه با ۳.۳۹، چین 
با ۲.۸ و آمریکا با ۲.۶ با تنش متوسط روبه‌رو هستند، اما هنوز به مرحله 
بحران خاورمیانه نرسیده‌اند. کشور های اروپایی مانند آلمان، بریتانیا، 
روسیه و برزیل با شاخص های حدود ۱ تا ۲ وضعیت قابل قبول تری دارند. 
در پایین ترین سطح تنش کشور های شمال اروپا از جمله دانمارک، 
فنلاند، سوئد، سوئیس و نروژ با شاخص کمتر از یک قرار گرفته‌اند 
که نشان‌دهنده وفور منابع آب، بارش بالا و مدیریت کارآمد است. در 
مجموع این شاخص نشان می‌دهد که هرچه عدد به پنج نزدیک تر باشد 
رقابت برای منابع محدود آب، فشار بر سفره های زیرزمینی و تهدید های 
زیست محیطی و اقتصادی شدیدتر است و کشور هایی با شاخص بالا در 

مسیر پرهزینه و ناپایدار مدیریت آب قرار دارند.
 در جزییات شاخص تنش آبی ایران می‌توان مشاهده کرد که شاخص 
بخش مصرف خانگی ۴.۵۳، بخش کشاورزی ۴.۶۸ و بخش صنعتی 

۴.۱ گزارش شده است. این ارقام نشان می‌دهند که بخش کشاورزی 
با شاخص ۴.۶۸ بیشترین مصرف آب را به خود اختصاص داده و 
بزرگ ترین مصرف کننده منابع آبی در ایران است که معمولاًً به دلیل 
استفاده از روش های سنتی آبیاری و کشت محصولات آب بر رخ می‌دهد. 
پس از آن بخش خانگی با شاخص ۴.۵۳ قرار دارد که نشان‌دهنده 
مصرف قابل توجه آب در زندگی روزمره است و ضرورت مدیریت مصرف 
در خانوار ها را تأکید می کند. بخش صنعت با شاخص ۴.۱ کمترین 
میزان مصرف آب را دارد، اما همچنان نیازمند بهره‌وری و استفاده بهینه 

از منابع آبی است.
در جمع بندی کشاورزی به عنوان اصلی ترین مصرف کننده آب محور 
سیاست های صرفه جویی و بهینه سازی منابع آبی است. کاهش مصرف 
خانگی از طریق آموزش و فناوری های نوین می تواند تأثیر قابل توجهی 
داشته باشد و مدیریت مصرف در بخش صنعت نیز اهمیت خود را حفظ 

می کند.
راه فرار از بحران آب

ایران امروز در نقطه‌ای ایستاده است که ادامه مسیر بدون اصلاح به 
معنای تشدید بحران و از دست‌رفتن امنیت آبی نسل های آینده است. 
کمبود بارش، برداشت بی‌رویه از سفره های زیرزمینی، وابستگی سنگین 
کشاورزی به آب و مصرف بالای خانگی کشور را تا مرز تنش مطلق 
پیش برده است. خروج از این چرخه تنها با تغییر رویکرد ممکن است. 
رویکردی که همزمان بر کاهش مصرف، افزایش بهره‌وری و احیای 
منابع تمرکز کند. نجات آب ایران نیازمند تحول فوری در کشاورزی 
با گسترش آبیاری نوین، کشت محصولات کم آب‌بر، بازچرخانی آب در 
صنعت، مدیریت هوشمند مصرف شهری و محدودیت جدی برداشت از 
منابع زیرزمینی است. در کنار این اقدامات سرمایه گذاری در فناوری های 
شیرین سازی، فرهنگ سازی عمومی، اصلاح قیمتی و تشکیل بازار آب 
و می تواند مسیر کاهش تنش آبی را هموار کند. تشکیل بازار آب 
می تواند انگیزه اقتصادی برای کاهش مصرف و بهینه سازی استفاده از 
منابع محدود ایجاد کند. در این بازار تخصیص آب بر اساس ارزش 
واقعی و اولویت بندی بخش های مختلف امکان مدیریت کارآمدتر منابع 
و جلوگیری از هدررفت را فراهم می آورد. تنها با یک برنامه ملی منسجم 
مشارکت مردم و اصلاح سیاست هاست که می توان این بحران را مهار 

کرد و کشور را به سوی تعادل و پایداری آبی بازگرداند. 

هشدار نسبت به  ورود کشور به فاز جدید بحران آب ؛

تجلیل از برگزیدگان دانشی در ایران در مرز تنش مطلق آبی
نمایشگاهِِ نفت و گازِِ عسلویه

بوشهر- رییس کمیته اجرایی 
شورای پژوهش، نوآوری و تجاری 
سازی سازمان منطقه ویژه پارس 
گفت: سومین دوره تجلیل از 
برگزیدگان دانشی منطقه پارس 
جنوبی همزمان با نهمین نمایشگاه 
ساخت داخل در عسلویه انجام 

خواهد شد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی منطقه ویژه پارس، 
خشایار شاهینی با اشاره به مفاد اساسنامه شورای پژوهش، نوآوری 
و تجاری سازی منطقه ویژه پارس لظهار داشت: با حمایت و 
همراهی مدیرعامل سازمان منطقه ویژه پارس، از تلاشگران گمنام 
عرصه تولید که در افزایش بهره وری و کاهش مصرف انرژی، تالیف 
و ترجمه کتاب و همچنین نگارش مقالات علمی نقش به سزایی 
داشته اند، تجلیل خواهد شد. رییس پژوهش و فناوری سازمان 
منطقه ویژه پارس با اشاره به بازخورد مطلوبِِ برگزاریِِ دوره های 
پیشین در بین نخبگان و مردم ابراز امیدواری کرد مدیران ارشد 
شرکت های منطقه در توجه و اهمیت به کارکنان دانشی خود 
اهتمام بیشتری داشته باشند. شاهینی در پایان اظهار داشت: 
همزمان با برگزاری آیین تجلیل از برگزیدگان دانشی، از سند و 
دستورالعمل اجرایی صدور پروانه فعالیت تحقیق و توسعه در پارس 

جنوبی با برگزاری مراسمی رونمایی خواهد شد.

همگامی صنعت نفت و بسیج در آغاجاری؛  

کارکنان صنعت نفت با 
مسئولیت پذیری اقتصادی پیشران 

چرخ اقتصادی کشور

 خوزستان- همزمان با گرامیداشت هفته بسیج، جلسه هفتگی 
عملیات شرکت بهره برداری نفت و گاز آغاجاری به میزبانی حوزه 

بسیج شهید آذری برگزار شد.
در ابتدای این جلسه، مهندس سید محسن دهبان پور، مدیرعامل 
شرکت، ضمن ادای احترام به مقام شامخ شهدا، به‌ویژه شهدای 
صنعت نفت، اظهار داشت: امروز ما امانت‌دار راه شهدا هستیم و 
فعالیت های روزمره ما در شرکت باید با روحیه و تفکر بسیج آمیخته 
شود.مهندس دهبان پور با اشاره به اهمیت منطقه در اقتصاد 
کشور، بر لزوم رویکردی مسئولانه در قبال وظایف تأکید کرد 
و افزود: بخشی از اقتصاد کشور در دل این منطقه نهفته است؛ 
لذا مسئولیت پذیری و‌درحدشرایط موجود  منجر به پیشبرد امور  
خواهد شد و ما باید از تمام ظرفیت‌ها و امکانات موجود برای 
تحقق اهداف کلان صنعت نفت و اقتصاد کشور  استفاده کنیم.وی 
همچنین با تقدیر از تلاش های مستمر حوزه مقاومت بسیج شهید 
آذری، بر اهمیت فعالیت های رسانه‌ای پرمحتوا و تولیدات فرهنگی 
شرکت تأکید نمود. مدیرعامل آغاجاری همچنین تصریح کرد که 
برنامه های شرکت در راستای سیاست های دولت محترم و وزارت 
نفت، کمک به مناطق کم برخوردار و اجرای مسئولیت‌های اجتماعی 
بوده است که تاکنون نتایج بسیار خوبی به همراه داشته است.در 
ادامه، فرمانده حوزه مقاومت بسیج شهید آذری به تشریح ظرفیت ها 
و اقدامات بسیج در منطقه پرداخت و اعلام کرد: حوزه شهید آذری 
با دارا بودن ۱۴ پایگاه مقاومت و بیش از ۴۰۰۰ نیروی داوطلب، 
فعالیت های چشمگیری در حوزه های آموزشی، فرهنگی و ورزشی 
به ثمر رسانده است.سید قاسم احمدپور، فرمانده حوزه، شاخص ترین 
اقدام این نیروها را فعالیت مستمر و تأثیرگذار در دوران دفاع مقدس 
و ۱۲ روز نبرد تحمیلی برشمرد و در پایان از تمامی بسیجیان منطقه 

قدردانی به عمل آورد.

 دستور رییس جمهور برای 
بهره برداری رسمی از طرح انتقال 

آب دریا به فلات مرکزی
طرح انتقال آب دریا به فلات مرکزی )حد فاصل سیرجان تا 
اصفهان( که با حمایت عمده شرکت فولاد مبارکه اجرا شده است 
با دستور رئیس جمهور افتتاح و بهره برداری رسمی از آن آغاز شد

مسعود پزشکیان در مراسمی دستور افتتاح و آغاز بهره برداری 
رسمی از طرح انتقال آب دریا به فلات مرکزی ایران را که با 
حمایت عمده شرکت فولاد مبارکه اصفهان اجرا شده است، صادر 

کرد.
هدف اجرای این پروژه تأمین آب پایدار برای صنایع استان اصفهان 
است که با هزینه ۳۵ هزار میلیارد تومان و مشارکت عمده شرکت 
فولاد مبارکه به طول ۸۰۰ کیلومتر در مسیر سیرجان تا اصفهان 

اجرا شده است.
با آغاز بهره برداری از این طرح وابستگی کامل فولاد مبارکه و 
بخش قابل توجهی از صنایع منطقه به آب زاینده‌رود قطع می شود.

با وجود فشارهای آمریکا و وعده های 
واردات گاز مایع، ترکیه قراردادهای گاز 
با روسیه و ایران را تمدید کرد و مسیر 
اقتصادی خود را به سمت همکاری مطمئن 

و بلندمدت منطقه‌ای هدایت کرد.
ترکیه به تازگی قراردادهای واردات گاز 
روسیه را تمدید کرده و به این ترتیب 
گمانه‌زنی‌ها درباره حرکت آنکارا به سمت 
واردات گاز از آمریکا در حالی که روابط 
ترکیه و واشنگتن در حوزه انرژی تقویت 
شده، پایان یافت. بر اساس منابع رسمی 
ترکیه، دو قرارداد با شرکت گازپروم روسیه 
به میزان ۲۲ میلیارد متر مکعب برای یک 
سال دیگر تمدید شد؛ این قراردادها قرار بود 
تا پایان سال جاری به پایان برسند. این اقدام 
ترکیه، جدل و تردیدهای هفته های اخیر 
درباره آینده واردات انرژی کشور را خاتمه 
داد و نشان‌دهنده اولویت بندی آنکارا بر منابع 

سنتی و قابل اعتماد روسیه است.
وزیر انرژی ترکیه، آلب ارسلان بیرقدار، 
روز چهارشنبه در حاشیه اجلاس جهانی گاز 
طبیعی مایع در استانبول گفت که کشورش 
مراحل نهایی تمدید دو قرارداد با روسیه را 
تکمیل کرده و تأکید کرد: »تأمین گاز از 
گازپروم ادامه خواهد داشت اما تمرکز ما بر 

کوتاه مدت، یعنی قرارداد یک‌ساله است.«
ترکیه که آخرین بازار مهم گاز روسیه در 
اروپا به شمار می‌رود، به طور تدریجی سهم 
گاز روسیه در ترکیب انرژی خود را کاهش 
داده که هم‌اکنون کمتر از ۴۰ درصد است. 
وی افزود که شرکت بوتاش، متولی واردات 
گاز دولتی ترکیه، مراحل نهایی این قرارداد 

را انجام داده است.
تمدید قرارداد با ایران و توسعه 

اقتصاد منطقه‌ای
از سوی دیگر ترکیه همچنین در حال 
مذاکره برای تمدید قرارداد واردات گاز ۱۰ 
میلیارد متر مکعبی با ایران است که قرار 
است در ژوئیه / تیر سال آینده به پایان 

برسد. بخشی از این مذاکرات مربوط به 
افزایش حجم گاز ترکمنستانی است که 
از طریق ایران وارد ترکیه می شود. ترکیه 
در سال جاری یک قرارداد یک ساله با 
ترکمنستان برای تأمین ۱.۳ میلیارد متر 
مکعب گاز از طریق توافقات تبادلی امضا 
کرده که تاکنون ۵۰۰ میلیون متر مکعب 
از آن تحویل شده است. این اقدام نشان 
می‌دهد که ترکیه به دنبال تبدیل شدن به 
مرکز تجارت گاز در منطقه است و منابع 
سنتی خود را که از طریق خطوط لوله وارد 
می شوند، متنوع می‌کند. وزیر انرژی ترکیه 
تاکید کرد: »تمرکز ما بر همکاری منطقه‌ای 
با کشورهای همسایه است تا جریان انرژی 
پایدار و امن باقی بماند.« این توافق ها به 
آنکارا کمک می کند تا علاوه بر تأمین نیاز 
داخلی، فرصت های تجارت گاز و کسب سود 
اقتصادی از صادرات و ترانزیت انرژی را نیز 

افزایش دهد.
مذاکرات ترکیه با شرکت های 

LNG آمریکایی؛ انتقاد از وابستگی به
از سوی دیگر، وزیر انرژی ترکیه اعلام 
کرد که کشورش با شرکت های آمریکایی 
مانند شورون و اکسون موبیل مذاکراتی 
برای سرمایه گذاری در بخش منابع اولیه 
گاز طبیعی مایع انجام می‌دهد. این اقدام 
بخشی از برنامه ترکیه برای کاهش وابستگی 
به گاز روسیه و ایران و گسترش واردات 
LNG آمریکا است. با این حال، تحلیلگران 
اقتصادی تاکید می کنند که هزینه های بالا و 
وابستگی بلندمدت به آمریکا، فشار اقتصادی 
و سیاسی سنگینی بر ترکیه وارد خواهد 

کرد و مزایای اقتصادی کوتاه مدت آن قابل 
مقایسه با امنیت و ثبات همکاری با روسیه و 
ایران نیست. ترکیه پیش تر در ۲۴ سپتامبر 
سال جاری، قراردادهایی با شرکت های 
 Mercuria آمریکایی و اروپایی شامل
 Energy، Woodside Energy، Eni
و SEFE آلمان برای تأمین LNG به 

مدت یک دهه امضا کرده است.
وزیر انرژی ترکیه خاطرنشان کرد که گاز 
طبیعی مایع آمریکا »رقابتی تر« از گاز خط 
لوله‌ای روسیه و ایران شده و تا کنون ۵.۲ 
میلیون تن LNG از آمریکا وارد ترکیه 
شده که نسبت به ۳.۹۸ میلیون تن کل 

سال ۲۰۲۴ افزایش چشمگیر داشته است.
 گسترش زیرساخت ها و
 ذخیره سازی برای آینده

برای مدیریت واردات بیشتر گاز، ترکیه 
برنامه دارد تا دو واحد ذخیره سازی و بازیابی 
گاز جدید به ظرفیت خود اضافه کند و تعداد 

واحدهای فعال خود را به پنج برساند.
یکی از این واحدها در تابستان به مصر 
منتقل خواهد شد تا کمبود فصلی گاز در 
این کشور را جبران کند و مذاکرات مشابهی 
نیز با مغرب و کشورهای جنوب شرق اروپا 
در جریان است. ترکیه همچنین قصد دارد 
ظرفیت انتقال سالانه گاز به بلغارستان را به 
۷ تا ۱۰ میلیارد متر مکعب افزایش دهد که 

با اصلاحات فنی امکان پذیر است.
وزیر انرژی ترکیه از طرفین جنگ روسیه 
و اوکراین خواست تا زیرساخت های انرژی 
در دریای سیاه را هدف قرار ندهند و جریان 
انرژی بدون وقفه ادامه یابد. وی تاکید کرد: 
»حفظ امنیت خطوط لوله و جریان گاز 
از اتحادیه دریای خزر حیاتی است.« این 
موضع نشان‌دهنده تلاش ترکیه برای تأمین 
ثبات انرژی منطقه‌ای و همکاری مطمئن با 
روسیه و ایران است، در حالی که وابستگی 
به آمریکا و LNG، هرچند جذاب، هنوز با 
ریسک های اقتصادی و سیاسی همراه است

 با وجود فشارهای آمریکا و وعده های واردات گاز مایع؛

قراردادهای گازی ترکیه با روسیه و ایران تاریخ ساز شد

 مدیرعامل شرکت آبفای تهران گفت: پرشدگی سدهای 
کشور ۳۲ درصد و در استان تهران ۹ درصد و غیر از طالقان 
۳ درصد است. محسن اردکانی در نسبت خبری بیست و 
یکمین نمایشگاه بین‌المللی صنعت آب با بیان اینکه کشور ما 
در اقلیم خشک و نیمه خشک واقع شده اظهار داشت: متوسط 
بارش کشور در سال آبی ۲۳۰ میلیمتر و در استان تهران 
۲۸۰ میلیمتر بوده است.  وی ادامه داد: در دوره ۶۰ ساله 
آماری همواره ۲ سال خشکسالی و سپس چند سال ترسالی 
داشته‌ایم، اکنون برای اولین بار در طول ۶۰ سال؛ ششمین 
سال خشکسالی را تجربه می کنیم. مدیرعامل شرکت آبفای 
تهران گفت: پارسال در استان تهران ۱۵۹ میلیمتر بارش 
داشتیم و اما به جرات می توان گفت که سال ابی ۱۴۰۴-

۱۴۰۳ خشک ترین سال آبی را در ۶۰ سال گذشته داشته 
ایم. وی با بیان اینکه در مهر و آبان سال آبی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ 
هیچ بارانی در استان نداشته‌ایم، تصریح کرد: غیر از ۳-۴ 
میلیمتر بارش هفته گذشته؛ از نظر بارندگی در تهران ۹۷ 
درصد عقب هستیم و این در حالی است که باید ۷۵ میلیمتر 
دریافت می کردیم. اردکانی با بیان اینکه پارسال ۴۲ تا ۴۳ 
میلیمتر بارندگی داشتیم، خاطرنشان کرد: پرشدگی سدهای 
کشور ۳۲ درصد و در استان تهران ۹ درصد و غیر از طالقان 
۳ درصد است. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران 
گفت: میانگین پرشدگی سدهای کشور ۳۲ درصد است اما 
متوسط پرشدگی سدهای تهران با احتساب سد طالقان ۹ 
درصد و بدون احتساب سد طالقان ۳ درصد است و شرایط 
سخت و بدی را در تأمین آب تهران داریم سپری می کنیم.  
وی افزود: ناگزیر بودیم با منابع محدودی که در اختیار داریم، 
شرایط را سپری کنیم و اگر می خواستیم با همان فشار 
سنوات قبل آب را در شبکه توزیع کنیم، در پایان شهریورماه 
قطعا با مشکل قطعی آب در بخش های مختلف و گسترده 

ای در شهر مواجه می شدیم.  

 اردکانی مدیرعامل شرکت آبفای
 تهران در نشست خبری مطرح شد:

سدهای تهران فقط 3 درصد آب دارند
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به گفته نماینده ادوار و مشاور رئیس مجلس، در حال حاضر 
یارانه های غیرمستقیم از کل بودجه هم بیشتر شده است.

با توجه به اینکه الان فصل تدوین لایحه بودجه ۱۴۰۵ کل کشور 
است و دولت موظف است تا پایان آذر ماه لایحه بودجه سال آینده 
را به روش جدید یعنی فقط در قالب جداول و ارقام و بدون احکام 
بودجه به مجلس ارائه کند.یکی از دغدغه های مهم کارشناسان 
اقتصادی و نیز رئیس جمهور این است که بودجه به صورت 
عملیاتی و با کمترین کسری تدوین شود و درآمدهایی در آن دیده 

شود که قابل تحقق باشد.
در این زمینه سید محمدرضا میرتاج‌الدینی نماینده ادوار مجلس 
و معاون اسبق پارلمانی رئیس جمهور در دولت دهم و نایب رئیس 
کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی در سال های قبل 
و همچنین مشاور حقوقی رئیس مجلس گفت: در حال حاضر که 
دولت در شرایط تدوین لایحه بودجه است، با توجه به تجربیات 
سال های گذشته و دوره ها و شرایط مختلف که اقتصاد کشور دارد، 
انتظار از دولت و سازمان برنامه و بودجه که افراد با تجربه در 
آن هستند، این است که بودجه‌ای بیاورد که اولاًً عملیاتی باشد، 
ثانیاًً منابع آن قابل تحقق باشد و بودجه را طوری تنظیم کند که 

کمترین کسری بودجه را داشته باشد.
وی گفت: البته با شیوه جدیدی که در آیین نامه داخلی مجلس 
پیشنهاد شده است، احکام در لایحه بودجه نمی آیند، یعنی دولت 
نمی تواند در قالب بودجه، قانون گذاری کند و فقط جداول و 
پیوست های بودجه می آیند که آن هم بر اساس احکام دائمی مانند 
قانون برنامه هفتم و قوانین گذشته تدوین خواهد شد.در درون 
بودجه حکم جدیدی که بر اساس آن یا منابع جدید خلق می شود 
و یا اینکه بعضاًً این منابع محقق و حاصل نمی شد، یا اینکه هزینه 
جدیدی ایجاد می کرد، لذا در لایحه جدید بدون احکام، این قسمت 

دیگر نخواهد بود و برطرف شده است.
میرتاج‌الدینی خاطرنشان کرد: اگر دولت بتواند یک لایحه بودجه 
جمع و جور با کمترین کسری بودجه تدوین کند و به مجلس 
بیاورد، یک موفقیت خواهد بود و برای اینکه بودجه واقعی باشد و 

کسری بودجه کمتری داشته باشیم، درآمد واقعی در نظر گرفته 
شود، نمی گوییم که اصلاًً کسری نداشته باشد، چون این امکان فعلاًً 

وجود ندارد، بلکه کسری بودجه کمتری داشته باشد.
به بیان وی، دولت باید دو مطلب را در نظر داشته باشد، یکی 
اینکه منابعی را که به عنوان درآمد در نظر می‌گیرد، منابع قطعی 
باشد و محقق شود و منابع پایدار برای دولت ایجاد کند.یارانه های 
مستقیم و غیرمستقیم که در بودجه آمده است را اصلاح کند، الان 
یارانه های غیر مستقیم از کل بودجه هم بیشتر است و چند برابر 
بودجه از این یارانه ها در قالب ارز ترجیحی که برای نهاده های دامی 
وارد می شود، اختصاص می یابد که ارزان است و یارانه پنهان دارد.

همچنین یارانه پنهان و سوبسیدی که در حامل های انرژی قرار 
داده شده، مجموع یارانه های پنهان و آشکار چند برابر کل بودجه 
کشور است.  بنابراین باید یک برنامه‌ریزی درستی در مورد اینها 
انجام شود و یارانه ها هدفمند شود که به هدف و مردم اصابت کند.

میرتاج الدینی همچنین گفت: یعنی کسانی که به یارانه نیاز دارند، 
باید دولت طوری تعریف کند که حلقه آخر که مردم مصرف کننده 
هستند، از آن بهره مند شوند، الان یارانه را به حلقه اول در زنجیره 
می‌دهند و تا به دست مردم برسد، از بین می‌رود و بنابراین به 
دست مردم نمی‌رسد.این نماینده ادوار در مورد اینکه پروژه های 
عمرانی نیمه تمام که بعضاًً توجیه اقتصادی هم ندارند، چگونه 
تعیین تکلیف شوند، گفت: کشور ما چون در حال توسعه است، 

نیاز به پروژه عمرانی جدید دارد و همه کشور در حال توسعه است.
نمایندگان محترم مجلس در حوزه های انتخابیه خود نیاز مردم 
را می‌بینند و مرتب پیگیر هستند که پروژه هایی برای آنها اجرا 
کنند.این نماینده اسبق گفت: این یک درد مزمن شده است که 
پروژه های نیمه تمام از یک دولت به دولت دیگر منتقل می شود، 
هر دولتی پروژه هایی شروع می کند که نیمه تمام می ماند و به 
دولت بعدی منتقل می شود و چندین برابر می شود، یعنی اگر آمار 
را ببینید، سیر صعودی داشته ارزش پروژه ها از ۱۰۰ هزار به ۲۰۰ 
هزار و سپس به ۴۰۰ هزار مرتب در حال افزایش است. آمار دقیقی 
الان نمی‌دانم، ولی در یک زمانی گفته می شد، نزدیک به هزار همت 
برای پروژه های عمرانی لازم است. وقتی خبرنگار گفت که بر اساس 
آخرین آمار سازمان برنامه ۵۰۰۰ همت برای پروژه ها لازم است، 
وی گفت: خب الان این رقم ۵ برابر شده، یعنی دو برابر بودجه 
دولت در یک سال است و بودجه عمرانی ما در حد ۳۰۰ تا ۴۰۰ 
همت و حتی اگر بگویید ۶۰۰ همت، باز هم کم است و حتی اگر 

هزار همت هم شود باز هم یک پنجم خواهد شد.
به بیان وی، بنابراین نمی توان از یک طرف پروژه های جدید را 
تعطیل کرد و این که به مردم بگوییم، صبر کنید که این پروژه های 
قبلی تمام شود، بعد پروژه جدید شروع کنیم، چون هر استانی و هر 
منطقه‌ای نیازهایی دارد، اینها باید اجرا شود، مواردی مانند راه های 

تامین مالی جدید را فکر کنیم.
به گفته میرتاج الدینی، یکی از آن راهها، استفاده از سرمایه مردم 
است، دوم خصوصی سازی پروژه های سودده و سوم جاده ها و راه 
آهن را به بخش خصوصی یا شرکت‌های بزرگ بدهیم که به هم 
سرمایه گذاری کنند و هم سود ببرند و خیلی جاها این این روش 

جواب داده است.
نماینده اسبق مجلس بیان داشت: روش دیگر این است که 
بانک ها مشارکت کنند و روش سوم سرمایه گذاری خارجی است که 
کشورهای همسایه و دیگر کشورهایی که می توانند سرمایه بیاورند، 
باید این امکان را فراهم کنیم و از طرفی تحریم های داخلی را هم 

برداریم و بودجه به پروژه ها بیشتر اختصاص پیدا کند.

 با توجه به ضرورت اصلاح مطرح شد؛

میزان یارانه های غیرمستقیم بیشتر از کل بودجه دولت   رمزارزها و پول شویی
 فاصله واقعیت تا پروپاگاندای رسمی

 سال هاست که در ادبیات بخشی 
از مسئولان، رمزارزها مترادف با 
»پول شویی«، »فرار مالیاتی« و »قاچاق 
منابع« معرفی می شوند؛ گویی کل 
این صنعت جهانی، تنها برای مجرم ها 
ساخته شده و هیچ کارکرد اقتصادی، 
فناورانه یا مالی دیگری ندارد. اما این 
روایت یک مشکل اساسی دارد: فاصله عمیق با واقعیت. آنچه امروز در 
برخی موضع‌گیری های رسمی دیده می شود، بیشتر شبیه پروپاگاندای 
ساده‌ساز است تا تحلیل اقتصادی. وقتی یک فناوری را صرفاًً به عنوان 
»ابزار جرم« روایت می کنیم، عملًاً از فهم کارکردهای واقعی آن و 

طراحی سیاست های مؤثر بازمی مانیم.
ادعای رایج این است که »بیشترین حجم پول شویی جهان از طریق 
رمزارز انجام می شود«. این گزاره بارها تکرار شده، اما هیچ گاه با داده 
همراه نیست. گزارش های سالانه شرکت‌های تحلیل بلاک‌چین 
مانند Chainalysis، Elliptic و TRM Labs نشان می‌دهد 
که کمتر از یک درصد از کل تراکنش های رمزارزها ماهیت مجرمانه 
دارند. این در حالی است که طبق گزارش دفتر مبارزه با مواد مخدر 
و جرائم سازمان ملل، بیش از ۲ تا ۵ درصد کل تولید ناخالص جهانی 
از مسیرهای سنتی بانک ها، حساب های کاغذی، شرکت های صوری 
و نقدینگی بی هویت پول شویی می شود. این یعنی سهم رمزارزها در 

مقایسه با سیستم مالی سنتی، چندین برابر کوچک تر است.
چرا این تصور غلط شکل گرفته؟ بخشی از آن به ناآگاهی فناورانه 
برمی گردد. بسیاری گمان می کنند که تراکنش رمزارز »غیرقابل 
ردیابی« است، درحالی که واقعیت دقیقاًً برعکس است. بلاک‌چین 
عمومی، دفتر کل شفافی است که تمام تراکنش ها در آن ثبت و برای 
همیشه قابل مشاهده است. نهادهای نظارتی جهان امروز با بهره‌گیری 
از تحلیل زنجیره، الگوهای انتقال دارایی را به مراتب آسان تر از سیستم 
بانکی پیگیری می کنند. این شفافیت ساختاری، دلیل اصلی دستگیری 
بسیاری از هکرها، فعالان باج‌افزار و حتی شبکه های قاچاق آنلاین بوده 
است. اما چرا در ایران این تصویر نادرست تا این حد تکرار می شود؟ 
دلیل اصلی، نبود چارچوب قانونی و نظارتی مشخص است. وقتی 
سیاست گذار نتواند یک پدیده را بفهمد یا مدیریت کند، ساده ترین راه، 
تخریب آن است. برچسب »پول شویی« هم برای توجیه ممنوعیت ها و 
هم برای انتقال مسئولیت به ابزاری جدید استفاده می شود. این همان 
الگوی تکراری‌ای است که در برخورد با فناوری های نو از ماهواره و 
اینترنت تا رمزارز دیده‌ایم: ابتدا انکار، سپس بدنام سازی، و در نهایت 
پذیرش تدریجی. مسئله مهم دیگر این است که پول شویی یک رفتار 
است، نه یک ابزار. همان گونه که اسکناس، حواله، طلا، کارت به کارت، 
صرافی یا حتی املاک می تواند وسیله پول‌شویی باشد، رمزارزها هم 
می توانند در برخی سناریوها استفاده شوند. اما ابزار بودن یک فناوری، 
به خودی خود آن را مجرمانه نمی کند. اگر چنین منطقی را بپذیریم، 

باید بسیاری از ابزارهای مالی دیگر را نیز ممنوع کنیم.
نکته مهم دیگر، کارکرد بزرگ رمزارزها در اقتصاد دیجیتال است. 
رمزارز فقط »پول« نیست؛ زیرساختی برای پرداخت بین‌المللی، 
قرارداد هوشمند، مالکیت دیجیتال، دیفای، بازی های بلاک‌چینی، 
تأمین مالی جمعی و اقتصاد خالقان است. نادیده گرفتن این 
اکوسیستم و تقلیل آن به »پول‌شویی«، مانند آن است که اینترنت را 
فقط وسیله کلاهبرداری بدانیم. وقتی فناوری را نمی‌بینیم، فرصت ها 

را نیز از دست می‌دهیم.
در نهایت، باید روشن گفت: رمزارزها می توانند برای پول شویی 
استفاده شوند—اما سهم آن‌ها بسیار کوچک تر از سیستم سنتی 
است، و فناوری بلاک‌چین ابزار شفاف تری برای ردیابی است. آنچه 
امروز در برخی روایت های رسمی دیده می‌شود، بیشتر ناشی از خلأ 
سیاست گذاری، سوءبرداشت فناورانه و ترس از ناشناخته ها است تا 
تحلیل علمی. در ایران اما ممنوعیت های پراکنده و فقدان مقررات 
جامع، نتیجه‌ای معکوس ایجاد کرده‌اند: به جای کنترل، بازار به سمت 
پلتفرم های ناشناس خارجی رفته است. این یعنی کاهش شفافیت، 
افزایش ریسک و ناتوانی کامل سیاست گذار در رصد جریان پول. 
پارادوکس ماجرا همین جاست: ادعای مبارزه با پول شویی، در عمل 
بستری ایجاد کرده که اتفاقاًً مسیر فعالیت‌های پرریسک را بازتر 
کرده است. برای مقابله با پول شویی، مشکل رمزارز نیست؛ مشکل 
نبود چارچوب نظارتی مدرن است. تا زمانی که نگاه سیاست گذار از 
پروپاگاندا به واقعیت منتقل نشود، کشور نه خطر را کنترل می کند و 
نه از فرصت بهره می برد. رمزارزها تهدید نیستند؛ آزمونی‌اند برای بلوغ 

نظام مالی و تنظیم‌گری.

ارز ترجیحی واردات برنج حذف شد

 وزیر جهاد کشاورزی از حذف ارز ترجیحی 28 هزارو 500 تومانی واردات برنج خبر داد.  وزیر جهاد کشاورزی در حاشیه همایش ملی ملخ صحرایی از حذف ارز ترجیحی واردات 
برنج خبر داد. پیش تر واردات برنج با نرخ ارز 28 هزار و 500 تومان انجام می شد که بر این اساس از این پس برنج با نرخ ارز تالار دوم به کشور وارد خواهد شد. در ماه های گذشته 

نیز دولت ارز اختصاصی به واردات برنج را محدود کرده بود.  

مهدی فتحی

رئیس مرکز ملی پایش و بهبود محیط 
کسب و کار وزارت اقتصاد گفت: پس 
از تصویب مقررات جدید برای دریافت 
مجوز صندوق قرض‌الحسنه در هیات 
مقررات‌زدایی، گزینه دریافت مجوز انواع 
موسسات قرض‌الحسنه در درگاه ملی 
مجوزها پس از وقفه کمتر از یک ماهه، 

بار دیگر فعال شد.
علیرضا نظری رئیس مرکز ملی پایش 
و بهبود محیط کسب و کار وزارت امور 
اقتصادی و دارایی درباره جزئیات این 
اقدام اظهار داشت: تا پیش از تصویب 
مقررات جدید مربوط به مجوزهای 
صندوق های قرض الحسنه، بانک 
مرکزی ۶ کاربرگ از خصوص ارائه 
کرده بود که این ۶ کاربرگ در نود و 
یکمین جلسه هیأت مقررات زدایی با 
۱۲ کاربرگ )مجوز( جدید جایگزین شد 
که در ۴ رسته خرد، کوچک، متوسط و 

بزرگ تقسیم بندی شدند.
وی ادامه داد: در کاربرگ های جدید، 
در مرحله اول، چهار موافقت اصولی اعطا 
می شود و سپس ۴ مجوز بهره برداری 
داده می‌شود. همچنین ۴ کاربرگ 

)مجوز( جدید برای تطبیق صندوق های 
قرض‌الحسنه موجود با مقررات جدید 
بانک مرکزی برای اعطا یا تمدید مجوز 
این مؤسسات در درگاه ملی مجوزها 
بارگذاری شده است که مجموعا به 
۱۲ کاربرگ می‌رسد. صندوق‌های 
قرض‌الحسنه موجود باید خود را ذیل 
این ۴ رسته خرد، کوچک، متوسط و 
بزرگ تعریف کنند و با مقررات جدید 

تطبیق دهند.
نظری با تأکید بر اینکه ۱۲ کاربرگ 
جدید در هیأت مقررات‌زدایی به تصویب 
رسیده و ابلاغ شده است گفت: در حال 
حاضر این کاربرگ ها به طور کامل در 
درگاه ملی مجوزها بارگذاری شده است؛ 
علت اینکه صدور مجوز قرض‌الحسنه‌ها 
مدتی متوقف بود، از همین بابت بود 

وگرنه بانک مرکزی یا هیچ نهاد دیگری 
دستور توقف صدور مجوزهای مربوط 
به مؤسسات قرض‌الحسنه را نداده بود. 
کاربرگ های جدید مورد نظر بانک 
مرکزی برای ساماندهی ۳۶۲۵ صندوق 
قرض‌الحسنه فعال در کشور تصویب و 

ابلاغ شده است.
وی تأکید کرد: این تعداد صندوق 
قرض‌الحسنه مجوزی از بانک مرکزی 
ندارند و قرار است ظرف ۲ تا ۳ سال خود 
را با مقررات بانک مرکزی تطبیق دهند. 
از زمانی که کاربرگ های جدید تصویب 
شده تا زمان بارگذاری آنها، کمتر از 
یک ماه آیتم دریافت مجوز مؤسسات 
قرض‌الحسنه در درگاه ملی مجوزها 
متوقف شود که در حال حاضر فعال 
شده است. مطابق مقررات جدید بانک 
مرکزی، برای درخواست مجوز صندوق 
قرض الحسنه خُُرد حداقل آورده لازم 
از سوی متقاضی ۱۰۰ میلیون تومان، 
کوچک ۵۰۰ میلیون تومان، متوسط 
۲.۵ میلیارد تومان و بزرگ یک همت 
)یک هزار میلیارد تومان( در نظر گرفته 

شده است. 

 دبیر هیات مقررات‌زدایی ؛

دریافت مجوز صندوق های قرض‌الحسنه در درگاه ملی مجوزها بار دیگر فعال شد

امور  سازمان  رئیس کل 
الزام  بخشنامه  مالیاتی 
به صدور صورت حساب 
الکترونیک در سامانه 
مؤدیان از یکم دی‌ را 
ابلاغ کرد. سید محمد 

هادی سبحانیان معاون وزیر اقتصاد و رئیس کل سازمان 
امور مالیاتی بخشنامه عدم پذیرش اعتبار مالیات بر ارزش 
افزوده از تاریخ یکم دی ماه ۱۴۰۴ را به ادارات کل امور 
مالیاتی ابلاغ کرد. در بخشنامه سبحانیان در خصوص 
احتساب صورت حساب های کاغذی به عنوان هزینه قابل 
قبول مالیاتی نیز آمده است با توجه به اینکه در مفاد ماده 
۲۸ قانون مالیات بر سوداگری و سفته بازی و همچنین 
تبصره ۵ ماده ۲۵ قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه 
مؤدیان که به موجب ماده ۱۰ قانون مالیات بر سوداگری 
به این قانون ملحق شده، ۲۰ ماه پس از ابلاغ قانون مالیات 
بر سوداگری و سفته بازی، این قانون لازم‌الاجراست، لذا 
از آنجایی که در قانون مالیات بر سوداگری و سفته بازی 
صورت حساب های غیر الکترونیک هزینه های قابل قبول 
مالیاتی نخواهند بود، بنابراین از تاریخ ۷ اردیبهشت ۱۴۰۶، 
صورت حساب های کاغذی دیگر به عنوان هزینه های قابل 

قبول مالیاتی مورد پذیرش قرار نخواهند گرفت.

 از سوی معاون وزیر اقتصاد؛

بخشنامه الزامی بودن صدور صورت حساب 
الکترونیک از اول دی ماه ابلاغ شد

 صندوق ضمانت سپرده ها اعلام کرد: با تشکیل 
هیأت ارزش گذاری اموال و دارایی های بانک آینده 
در حال گزیر، فرآیند رسمی قیمت گذاری دارایی ها 
و تعیین تکلیف آن ها وارد مرحله‌ی اجرایی شده 
است. در چارچوب مصوبه‌ی شورای عالی هماهنگی 
اقتصادی سران قوا و به منظور اجرای فرآیند »گزیر« 
بانک آینده، جلسات هیأت ارزش گذاری اموال و 
دارایی های بانک آینده در حال برگزاری است. 
در همین راستا، روز پنج شنبه 13 آذر 1404 نیز 
جلسه این هیأت با حضور اعضا در صندوق ضمانت 
سپرده ها برگزار شد. با تشکیل این هیأت، فرآیند 
رسمی قیمت گذاری دارایی ها و تعیین تکلیف آن ها 
وارد مرحله‌ی اجرایی شده است.   صندوق ضمانت 
سپرده ها همچنین اعلام کرده: طبق مصوبه‌ی ابلاغی، 
دارایی های بانک آینده توسط هیأت کارشناسان 
رسمی مورد تأیید هیأتی متشکل از رییس‌کل بانک 
مرکزی جمهوری اسلامی ایران، وزیر امور اقتصادی 
و دارایی و دادستان کل کشور یا نمایندگان قانونی 

ایشان قیمت گذاری می شود.   بر اساس گزارش این 
صندوق در این جلسات، اعضای هیأت ارزش گذاری، 
پیش نویس شیوه نامه‌ی قیمت گذاری دارایی ها و 
مراحل کارشناسی و زمان بندی ارایه‌ی گزارش ها و 
سازوکار تجمیع اطلاعات و مستندات دارایی ها را 
بررسی کردند.   اعضا هم چنین تأکید کردند که تمام 
مراحل ارزش گذاری باید با حداکثر شفافیت، دقت و 
رعایت حقوق سهام‌داران و عموم مردم انجام شود 
و گزارش های تخصصی به صورت دوره‌ای به بانک 
مرکزی و شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا 

ارایه شود.

 صندوق ضمانت سپرده ها:

ارزش گذاری و تعیین تکلیف دارایی‌های بانک آینده وارد فاز اجرایی شد
 بانک مرکزی اعلام کرد: مقرر شده 
برنامه حراج انواع قطعات سکه توسط بانک 
مرکزی تا پایان سال جاری، در قالب یک 
نوبت در هر هفته در مرکز مبادله ارز و طلا 

برگزار شود.
بانک مرکزی با اعلام برنامه حراج هفتگی 
سکه تا پایان سال تأکید کرد: این اقدام با 
هدف تنظیم بازار، ایجاد شفافیت در فرآیند 
عرضه و فراهم آوردن امکان دسترسی 
آسان تر برای خریداران و متقاضیان واقعی 
صورت می‌گیرد و انتظار می‌رود نقش 
مهمی در تعادل بخشی به قیمت ها، مقابله 
با سوداگری و همچنین مدیریت تقاضای 

موجود در بازار ایفا کند.
براساس این گزارش، با توجه به برگزاری 
منظم و زمان بندی شده این رویداد، فعالان 
بازار و خریداران خرد می توانند با اطمینان 
بیشتری برای خرید برنامه‌ریزی کنند. 

همچنین روند عرضه قطعات سکه در این 
حراج ها با نظارت کامل و به صورت شفاف 
انجام خواهد شد تا امکان سوءاستفاده 
یا ایجاد هیجان کاذب در بازار به حداقل 
برسد.  گفتنی است، این هفته برنامه حراج 
انواع قطعات سکه بانک مرکزی، دوشنبه 
17 آذر ماه در مرکز مبادله ارز و طلای ایران 
انجام می شود.  بانک مرکزی همچنین در 
نظر دارد طرح پیش فروش قطعات مختلف 
سکه طلا برای تحویل اسفندماه را نیز هفته 

پایانی آذرماه در مرکز مبادله برگزار کند.

بانک مرکزی:

 تا پایان سال هر هفته »حراج سکه« برگزار میشود

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد
 سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــون تعیین تکلیف وضعیت  ــر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۰۱۲۹ هیات اول موضوع قان براب
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین 
تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خانم ندا خاک کار فرزند علی بشماره شناسنامه ۴۲۷ 
و کدملی ۴۱۳۲۱۸۵۷۵۳ در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۴۶ متر 
مربع از پاک ۷۷۱ فرعی از ۱۰۰ اصلی )آخرین پاک فرعی ۵۸۷۹ به آن اختصاص داده شده 
است ( واقع در امر آباد خریداری ) مبایعه نامه عادی از مالک و رسمی آقای ایرج انتظاری 
( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۴۷ ث/ م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی

رئیس ثبت اسناد و املاک 5۳0۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد
 سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۱۸۶۱۹ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای داود سلیمی جوقی 
فرزند محمد حسین بشماره شناسنامه ۱۹ و کدملی ۶۱۴۹۹۷۸۴۳۵ در ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت ۵۸.۵۹ متر مربع از پاک ۷۲ فرعی از ۱۲ اصلی )آخرین 
فرعی ۶۴۰۶به آن اختصاص داده شده است( واقع در خیر آباد خریداری ) مبایعه نامه عادی 
از مالک رسمی آقای ایوب خانی ( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
ــه صدور سند  ــه فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت ب ــت ب در دو نوب
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ــف  ۸۵۵ ث/ م ال
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی
رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین  5۳00

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۱۱۹۱ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای عزت اله کریمی 
فرزند عبدالحسین بشماره شناسنامه ۱۷ و کد ملی ۴۱۷۲۶۵۸۲۰۲ در ششدانگ یک باب خانه 
ــن پاک فرعی ۵۸۸۶  ــی  )آخری ــع از پاک ۱۱۲۰ فرعی از ۷ اصل ــه مساحت ۹۱.۶۱ متر مرب ب
به آن اختصاص داده شده است ( واقع در کاظم آباد خریداری  ) مبایعه نامه عادی از مالک 
ــب  ــه منظور اطاع عموم مرات ــذا ب ــده است . ل ــای شکراله شیرکوند ( محرز گردی رسمی آق
ــه صدور سند  ــه فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت ب ــت ب در دو نوب
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ــف  ۸۵۷ ث/ م ال
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی
رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین  5۳0۱

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده ۱۳آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 نظر به اینکه برابر رای شماره ۱۴۰۹۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۴  هیات  اول/دوم موضوع  قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی ناحیه یک اهواز  تصرفات مالکانه و با معارض متقاضی حمل و نقل ایلیا ترابر 
سپهر فرزند شماره شناسنامه صادره از در یک باب ساختمان به مساحت ۱۰۷۱/۲۷ متر 
مربع  در قسمتی از پاک ۹۲۵  واقع در بخش ۷ اهواز خریداری  از مالک رسمی)سند به 

شماره  ۵۶۳۰۰ مورخ ۱۳۰۳/۱۱/۱۳ باقر باوی کارونی  (  محرز گردیده است.
ــه فاصله ۱۵ روز  آگهی می شود در  ــه منظور اطاع عموم مراقب در دو نوبت ب ــذا ب ل
ــند  ــته باش ــی داش ــی اعتراض ــت متقاض ــند مالکی ــدور س ــه ص ــبت ب ــخاص نس ــه اش صورتیک
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع 

از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴/۰۹/۰۱
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۰۹/۱۷

شناسه آگهی : ۲۰۵۲۴۴۱
بهزاد  مردانی
رئیس  ثبت  اسناد و املاک     5۳۳5

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــون تعیین تکلیف وضعیت  ــات اول موضوع قان ــر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۰۶۱۲ هی براب
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین 
تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خانم مونا غیاثی کوشا فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 
۷۱۳۷۲ و کدملی ۰۰۸۲۶۰۶۳۲۳ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶۲.۵۰ 
متر مربع پاک ۱۴ فرعی از ۸۷ اصلی )آخرین پاک فرعی ۲۷۷ به آن اختصاص داده شده 
است ( واقع در آبباریک بزرگ خریداری )مبایعه نامه عادی از مالک رسمی آقای علی تاجیک 
( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۵۶ ث/ م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی

رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین   5۳06

موضوع : اگهی تبصره ۳ ماده ۱۲0 
نظر به اینکه سند مالکیت ششدانگ پاک ثبتی شماره ۱۱ فرعی از ۱۸۸۵ اصلی واقع در بخش 
پنج اصفهان به نام مهدی حمزه نی حسین آبادی تحت شماره چاپی ۱۰۴۷۰۵ سری و سال 
ــده است و  ــت و صادر و تسلیم گردی ــر الکترونیک ۱۳۹۹۲۰۳۰۲۰۲۴۰۲۴۸۰۳ ثب ۹۸ و شماره دفت
بموجب گواهی انحصار وراثت ۱۳۰۰۷ مورخ ۱۸/۰۱/۱۴۰۴ گواهی حصر وراثت شعبه ۱۶ دادگاه 
صلح شهرستان اصفهان آقای مهدی حمزه ئی حسین آبادی فوت شده و وراث حین الفوتش 
عبارتند از عزت – اعظم – محمود و مرتضی همگی حمزه نی حسین آبادی خواهران وبرادران 
ــه درخواست  ــا ارائ ــادی ب متوفی میباشند سپس احدی از ورثه بنام عزت حمزه تی حسین آب
ــه  ــی ک ــرگ استشهادیه محل ــام دو ب ــه انضم ــورخ ۰۶/۰۸/۱۴۰۴ ب ــه شماره وارده : ۲۶۴۸۶ م ــی ب کتب
ــه گواهی  امضاء شهود آن ذیل شماره : ۹۰۰۰۳۶۴ ورمز تصدیق ۱۰۶۱۸۴ مورخ ۰۶/۰۸/۱۴۰۴ ب
دفترخانه ۱۶۷ اصفهان رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت نامعلوم مفقود 
گردیده است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت سهم الارثی ملک فوق را نموده است. و 
اعام نموده است که سند مالکیت متوفی نزد یکی از ورثه به نام محمود حمزه ئی حسین 
ــرده  ــه نامب ــدوا ب ــت ب ــون ثب ــه قان ــن نام ــاده ۱۲۰ آیی ــل م ــه بموجب تبصره ۳ ذی ــادی میباشد ک آب
ــند  ــل س ــه وتحوی ــدم مراجع ــه وع ــاغ اخطاری ــخ اب ــدت ده روز از تاری ــای م ــت انقض ــه جه ــار و ب اخط
مالکیت به این منطقه ثبتی ، مراتب یکبار آگهی تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت 
به ملک مرقوم میباشد و یا مجوز قانونی جهت نگهداری سند کالکیت دارد به این اداره ارائه 
و یانسبت به تحویل سند مالکیت مذکور اقدام نماید در غیر اینصورت پس از پایان مهلت ده 
روز از انتشار آگهی و عدم وصول اعتراض موجه ، سند مالکیت وراث طبق مقررات صادر وسند 

مالکیت اولیه از درجه اعتبار ساقط خواهد شد.
حسین عینی  - مدیر واحد ثبتی ملک جنوب اصفهان 
از طرف نسرین حاجی احمدی        5۳05

تاریخ چاپ ۱ آذر ۱۴۰۴ 
شناسه ۲۰۵۲۷۹۳
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وزیر بهداشت با بیان اینکه بیش از 2.5 پزشک به ازای هر هزار نفر 
جمعیت داریم، از توقف مصوبه افزایش ظرفیت از امسال خبر داد.

محمدرضا ظفرقندی، وزیر بهداشت در گردهمایی سالیانه دبیران 
منتخب نهادهای دانشجویی دانشگاه های علوم پزشکی کشور که در 
دانشگاه علوم پزشکی تهران برگزار شد، اظهار کرد: 16 آذر یک 
ستاره دنباله‌دار است که همچنان زنده است و باید منشا این روز را 
شناخت زیرا این روز نشانگر دغدغه های دانشجویان ایران است. 16 
آذر دغدغه جدی دانشجویانی بود که بعد از 28 مرداد 1332 که 

آمریکا برای آن 21 میلیون دلار هزینه کرد، رخ داد. 
وی افزود: گاهی دانشجویان بحث های علمی و کاری را دنبال 
می کنند اما گاهی نیز بحث های صنفی و دانشگاهی دارند که هر 
دو عالی است اما زمانی که دانشجویان دغدغه های ملی و مردمی 
داشته باشند بسیار ارزشمندتر است، این دغدغه ها در قالب نشریات، 

اردوهای جهادی و تشکل ها بیان و ابراز می شود.
وزیر بهداشت ادامه داد: 16 آذر دماسنجی است که وضعیت حال 
دانشگاه ها را نشان می‌دهد. ما اعتقاد داریم هرچه بیشتر اشکالات 
مطرح شده و پاسخ داده شود محیط ایده آل دانشجویی تراز برای 

کشور ایران محقق می شود.
ظفرقندی گفت: در قسم نامه پزشکی بر مصالح بیمار تاکید شده و 

می گوییم مصلحت بیمار را بر منافع شخصی ترجیح می‌دهیم.

وزیر بهداشت با اشاره به افزایش ظرفیت پزشکی نیز بیان کرد: 
افزایش ظرفیت بستگی به چند عامل دارد، یکی از عوامل نیاز کشور 
است وقتی نیاز کشور کمتر از حد افزایش ظرفیت باشد باعث نیاز 
القایی می شود. افزایش ظرفیت نیاز به تامین زیرساخت دارد و مصوبه 
شورایعالی انقلاب فرهنگی این بوده که به شرط تامین خوابگاه و 
بیمارستان افزایش ظرفیت رخ دهد اما این شرط محقق نشد. طبق 
قانون برنامه 2.3 نفر به ازای هر هزار نفر جمعیت باید در رشته 
پزشکی داشته باشیم و ما اکنون به این حد رسیده‌ایم‌. این تعداد 
داشت با شیب ملایمی تامین می شد اما با این مصوبه سرعت گرفت.

وی تصریح کرد: امروز 172 هزار پزشک و بالغ بر 75 هزار دانشجو 
در کشور داریم و مجموعاًً حدود 250 هزار پزشک و دانشجوی 
پزشکی داریم که نسبت به جمعیت کشور، بیش از 2.5 پزشک به 
ازای هر هزار نفر جمعیت داریم و بنابراین نیازی به افزایش ظرفیت 

نیست.
وزیر بهداشت با بیان اینکه کل نظام سلامت 4.2 از سهم درآمد 
ناخالص ملی را به خود اختصاص می‌دهد، تصریح کرد: تعداد 
دانشجویان پزشکی و دندانپزشکی طی چهارسال گذشته 100 
درصد رشد کرده اما تعداد اساتید 9 درصد، یونیت های دندانپزشکی 
4 درصد و خوابگاه ها تنها 20 درصد رشد داشته است و بنابراین ما 
سال گذشته درخواست کردیم که این مصوبه متوقف شده یا کاهش 
یابد و قرار شد امسال سال آخر افزایش ظرفیت باشد و اگر قبلا اضافه 

دانشجو پذیرش شده در سال آینده لحاظ شود.
وی با اشاره به دانشجویان پزشکی خارج از کشور گفت: 40 هزار 
نفر از دانشجویان حوزه پزشکی در خارج از کشور درس می خوانند 
که انتظار دارند 72 واحد بگذرانند و در کشور خودمان درس بخوانند 
در حالی که باید سوال کرد که آیا افرادی که با پول به برخی کشورها 
رفته و درس خوانده کیفیت کافی و معیار عدالت را دارد یا خیر؟ آیا 
شما حاضر هستید عزیزان خود را به کسانی بسپارید که حداقل های 

استاندارد آموزشی را پاس نکرده‌اند؟

 ظفرقندی وزیر بهداشت:

 2.5 پزشک به ازای هر هزار نفر جمعیت ایران داریم

افقي : 1- از معروفترین سازهای شبه قاره هند- قطعه موسیقی- شعله ور2- موجود افسانه ای که به سراغ زن زائو 
می آید- خبر رساندن- دستگاهی در موسیقی ایرانی3- فریبنده زاد و فریبا بمیرد- جاذبه- کتاب هندو- از اندام 
گفتاری4- کتابی از فرانسوا ماری ولتر- بی سواد- امام اول شیعیان5- فیلم درام ورزشی به کارگردانی و بازی بن 
افلک- صاحب اثر ارزشمند لغت نامه- حیرت6- خاخام- شتر قوی هیكل- گلابی7- شب چله- صدای مرغ خانگی- 
سیدها8- آلبومی با آواز محمدرضا شجریان و آهنگسازی سعید فرج پوری در دستگاه شور9- مکمل زیبایی رو- 
بهشت- بسیار مرغوب- صدمه10- بزرگان دربار- برادر مادر- نوعی موشک ضد تانک11- روشنی تصویر- شهری 
در آذربایجان غربی- كلاه ساده بدون لبه12- شهری در مازندران- نقد كننده- دومین شیوه معماری ایران پس از 
اسلام13- جنگ مسلمانان با یهودیان در صدر اسلام- مهم ترین و نیرومندترین جنبش هنری سال های بین دو 
جنگ جهانی14- آبكی- از القاب امام علی)ع(- ستاره- ضمیر دوم شخص مفرد15- سردی- زاپاس- معلم مقطع 

متوسطه.
   عمودي :     1- مشهورترین بنای عهد ساسانی- کتاب داستان پهلوانان ایران نوشته سعید نفیسی2- آشوب- دانه 
كوبیده گندم و جو- ماده شیمیایی برای جلا دادن سطوح3- شترمرغ امریكایی- چهارپایان4- همبازی لورل- 
چشم پوشی كردن- دیدن ستارگان5- فرزند نتیجه- دربازکن برقی ساختمان- پراكندگی6- برقرار و پابرجا- باور- 
حسود7- خطاب غیرمودبانه- آلبومی دیگر با آواز محمدرضا شجریان- ظرف طبخ چای8- فیلمی به کارگردانی 
شاهد احمدلو و بازی بهرنگ علوی)در حال اکران(- داخل9- از رایج ترین ابزارهای طراحی- مغز سر- دقیقه ها- 
سبکی در موسیقی غربی10- آشكار- دور از انتظار- منجمد11- از اقوام آریایی- فرستادن- مکتبی در هنر نگارگری 
ایرانی12- بادبان كشتی- گذرگاه سرپوشیده برای عرضه کالا به خریداران- تور کاهکشی13- دویدن- دختر آدم و 
حوا- زنده به آب14- رمانی عاشقانه نوشته فهیمه رحیمی- اثری به قلم  یوجیل اونیل، نویسنده امریکایی15- زبانه 

آتش- شهری در استان یزد- پخت برنج بدون آبکش کردن- جان دارد و جان شیرین خوش است.

پاسخ شماره قبلجدول  جدول

طراح جدول: بیژن گورانی

آغاز بازدید رایگان دانشجویان از موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس
به مناسبت گرامیداشت روز دانشجو و هفته پژوهش، امکان بازدید رایگان دانشجویان و خانواده های محترم آنان از بخش های مختلف موزه از ۱۸ تا ۲۷ آذرماه فراهم شد.

همزمان با فرا رسیدن روز دانشجو و هفته پژوهش، به همت مدیریت آموزش و پژوهش این مجموعه و به منظور ترویج فرهنگ مقاومت، تقویت هویت ملی و ایجاد بسترهای مناسب برای 
تحقیق و پژوهش های مرتبط با تاریخ انقلاب اسلامی و دفاع مقدس، برنامه بازدید رایگان برای دانشجویان و خانواده های محترم آنان را تدارک دیده است.

این طرح از ۱۸ تا ۲۷ آذرماه ۱۴۰۴ اجرا می شود و طی آن دانشجویان می‌توانند با حضور در موزه، ضمن بازدید از تالارهای مختلف، از اسناد، روایت ها و آثار ارزشمند دوران انقلاب اسلامی 
و دفاع مقدس به صورت رایگان بهره مند شوند. همچنین در راستای غنا بخشیدن به این برنامه فرهنگی، موزه ملی انقلاب اسلامی و دفاع مقدس، اکران ویژه فیلم »اتاقک گِِلی« ــ روایتی 

هنرمندانه از عملیات مرصاد ــ را برای دانشجویان در نظر گرفته است تا علاقه مندان ضمن بازدید، از این برنامه فرهنگی ـ آموزشی نیز بهره مند شوند.

اخبار

 اجرای طرح پزشک خانواده
 گامی به سوی عدالت در سلامت

گلستان- جلسه کمیته سلامت و امنیت غذایی استان گلستان 
با محوریت بررسی روند اجرای  طرح پزشکی خانواده و نظام ارجاع 
و همچنین مدیریت شیوع آنفلوآنزا در استان، با حضور مدیرکل 
دفتر امور اجتماعی و  فرهنگی استانداری، رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی گلستان و جمعی از معاونین و مدیران حوزه سلامت 
برگزار شد.‌ دکتر ابراهیمی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی گلستان 
در این جلسه با تاکید بر اهمیت همکاری بین بخشی در حوزه 
‌سلامت اظهار داشت: دانشگاه علوم پزشکی به عنوان متولی 
سلامت به تنهایی قادر به پیشبرد تمامی اهداف نیست و ‌نیازمند 
یاری تمامی دستگاه های اجرایی است.‌وی با اشاره به برنامه هفتم 
توسعه و تاکیدات ریاست جمهوری مبنی بر اجرای نظام ارجاع 
و پزشک خانواده گفت: استان  گلستان داوطلبانه به عنوان پیشرو 
در اجرای این طرح اعلام آمادگی کرده است و شهرستان آق‌قلا 
به عنوان پایلوت ‌انتخاب شده است.‌رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
گلستان افزود: اجرای صحیح این طرح منجر به افزایش عدالت 
و کیفیت خدمات سلامت،  کاهش پرداختی از جیب مردم و 
جلوگیری از مراجعات غیرضروری به متخصصین خواهد شد. با 
تشکیل پرونده الکترونیک ‌سلامت، بیماری های مزمن مانند دیابت 
و فشار خون به طور مستمر پایش شده و از تکرار آزمایش ها و 
خدمات  پاراکلینیکی جلوگیری می شود.‌دکتر ابراهیمی در بخش 
دیگری از سخنان خود با ابراز نگرانی از روند صعودی شیوع 
آنفلوآنزا در استان گفت: بیشترین ‌درگیری در حال حاضر در 
گروه سنی ۵ تا ۱۴ سال )کودکان و نوجوانان( مشاهده می شود. 
ما تا پیش از این وضعیت  مطلوبی داشتیم اما از دیروز شاهد 
سیر صعودی هستیم که نیازمند اقدامات عاجل برای قطع زنجیره 
انتقال است.‌ بیدلی همچنین با اشاره به طرح پزشک خانواده 
گفت: فرهنگ عمومی باید به سمتی برود که مردم برای هر 
بیماری  ساده‌ای مستقیماًً به متخصص مراجعه نکنند. پزشک 
عمومی می تواند بسیاری از مشکلات را حل کند و نظام ارجاع 
باعث  ساماندهی این روند خواهد شد.‌دکتر هنرور، معاون بهداشتی 
دانشگاه نیز با بیان اینکه زیرساخت های الکترونیک در روستاها 
آماده است، گفت: برای ‌اجرای طرح در شهرها فراخوان همکاری 
به پزشکان بخش خصوصی داده خواهد شد. وی ابراز امیدواری 
کرد با همکاری  فرمانداری، شوراها و دهیاران شهرستان آق‌قلا، 
اطلاع‌رسانی مناسبی صورت گرفته و مردم از مزایای این طرح که 

کاهش  هزینه های درمانی است، بهره مند شوند.

 ناوگان متروی تهران
 دو برابر می شود

شهردار تهران با بیان اینکه سال آینده 21 رام قطار و دو سال پس 
از آن این تعداد دو برابر خواهد شد، گفت: این یک نوید است که 
وقتی همه پای کار باشند و اختلاف سلیقه ها کنار گذاشته شود، با 

تکیه بر کارگران و مهندسان داخلی، شرایط تغییر می کند.
 علیرضا زاکانی در مراسم بهره برداری از دو رام قطار تولید داخل 
اظهار کرد: چهار سال و سه ماه پیش، زمانی که مدیریت شهری 
دوره ششم آغاز شد، طول خطوط تحویلی مترو 253 کیلومتر و 
تعداد ایستگاه ها 141 ایستگاه بود؛ اکنون طول خطوط به 310 

کیلومتر و تعداد ایستگاه ها به 161 رسیده است.
وی ادامه داد: با همت مجموعه مترو، حمل‌ونقل و حمایت ویژه 
شورای شهر تهران، خطوط مترو توسعه یافت و قرار است تا پایان 

سال سه ایستگاه دیگر نیز افتتاح شود. 

 گلستان- حجت الاسلام دیلم، بر نقش بی بدیل 
تلاش های ایثارگرانه اساتید و مدیران در پیشرفت 
مدارس علمیه خواهران تأکید کرد و گفت: مدارس 
علوم دینی خواهران با همراهی خانواده ها و با هدایت 
مدیران توانمند در دو عرصه علمی و اجرایی، 
امروز جایگاهی اثرگذار در استان یافته‌اند. رئیس 
مرکز اسلامی گلستان:  همگرایی مدارس علمیه 
خواهران با تلاش خالصانه و رضایت محور به جایگاه 
ارزشمند علمی و فرهنگی رسیده است نشست 
صمیمی حجت الاسلام دیلم با حضور حجت‌الاسلام 
والمسلمین آکو معاون آموزش دبیرخانه و آقای 
پناهی مدیر حوزه دبیر شورا، با جمعی از اساتید و 
مدیریت مدرسه علمیه خواهران ام الابرار شهرستان 
آق قلا، برگزار شد. رئیس مرکز اسلامی گلستان، در 
ابتدای سخنان خود، به تشریح روند شکل‌گیری و 

پیشرفت مدارس علمیه خواهران در استان گلستان 
پرداخت و گفت: مدارس علمیه خواهران، با همت و 
تلاش خالصانه بانوان و همراهی خانواده ها، توانسته‌اند 
در هفت الی هشت سال گذشته جایگاه علمی، 
فرهنگی و آموزشی ارزشمندی پیدا کنند. تلاش و 
فداکاری اساتید و مدیران، بدون چشم‌داشت مالی 
و برای رضای خدا، موجب شده است مسیر رشد 
مدارس علمیه هموار شود. حجت الاسلام دیلم، با 
اشاره به نقش مدیران کارآمد مدارس علمیه، اظهار 
داشت: بعضی مدیران تنها در امور اجرایی فعالند و با 
مباحث علمی فاصله دارند. برخی دیگر صرفاًً علمی 
هستند و تجربه اجرایی ندارند، اما استادان و مدیرانی 
که همزمان هر دو جنبه را در کنار هم دارند، قادرند 
تصمیمات استراتژیک و راهگشا اتخاذ کنند. وی، به 
تاریخچه مدارس علمیه خواهران در استان اشاره 

کرد و گفت: مدارس علوم دینی خواهران در بدو 
تأسیس با چالش هایی از جمله محدودیت‌های 
فرهنگی، فقهی و ساختاری مواجه بودند، اما با 
تدبیر و تلاش مستمر اساتید و مدیران، امروز شاهد 
حضور بانوان توانمند در عرصه های علمی، آموزشی 
و فرهنگی هستیم. مدارسی مانند الزهرا و ام الابرار، 
نمونه های موفقی هستند که با همت خانواده ها و 
بانوان علاقه مند شکل گرفته و توسعه یافته‌اند. رئیس 
مرکز اسلامی گلستان، با تأکید بر لزوم ایجاد انگیزه، 

اعتماد و حمایت مستمر از مدارس علمیه، اظهار 
داشت: وظیفه ماست که از این مسیر پشتیبانی 
کنیم، موانع را برطرف کنیم. مدارس علوم دینی 
که نظم و برنامه‌ریزی دقیق دارند، بیشتر مورد اقبال 
مردم و جامعه قرار می‌گیرند و مسیر رشد آن ها 
هموارتر خواهد شد. حجت الاسلام دیلم، همچنین 
درباره برنامه های آموزشی و نظام مند مدارس علمیه 
خواهران بیان داشت: هدف ما تربیت طلبه‌ها و 
مبلغان بانوی توانمند و متعهد است تا بتوانند در 
سطح ملی و بین‌المللی به خدمت جامعه و ارتقای 
فرهنگ دینی خانواده ها بپردازند. دروس تکمیلی، 
روانشناسی، فن بیان، جامعه شناسی و تاریخ از جمله 
برنامه هایی است که در کنار دروس اصلی حوزه ارائه 
می شود تا طلبه ها آمادگی کامل برای فعالیت های 

علمی و فرهنگی داشته باشند.

 رئیس مرکز اسلامی گلستان:

همگرایی مدارس علمیه خواهران با تلاش خالصانه و رضایت محور به جایگاه ارزشمند علمی و فرهنگی رسیده است

 وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
در آیین افتتاحیه هفته فرهنگی خمین، با ادای 
احترام به مقام شامخ شهدای انقلاب اسلامی و تاکید 
بر اینکه »شهدا چراغ راه جاویدان ملت ایران‌اند«، 
گفت: امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند 
بازخوانی اندیشه امام خمینی)ره( برای صیانت از 
هویت، انسجام و بنیان های فرهنگی جامعه هستیم

سیدرضا صالحی‌امیری، وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی، در آیین افتتاحیه هفته 
فرهنگی خمین با عنوان »بر آستان آفتاب« که با 
حضور آیت‌الله دری‌نجف آبادی، استاندار مرکزی و 

جمعی از مسئولان برگزار شد، سخنرانی خود را با 
تجلیل از مقام شهدا آغاز کرد و گفت: اگر امروز 
امنیت و آرامش داریم، همه ما مدیون خون شهدا 

هستیم و راه آنان باید در عمل امتداد یابد.
او تاکید کرد: شهدا »مرجعیت فکری و اخلاقی« 
ایران‌اند و خانواده های آنان »چشم و چراغ ملت« 
محسوب می شوند.  وزیر میراث فرهنگی در بخش 
دیگری از سخنان خود با اشاره به فاصله‌ گرفتن 
جامعه از گفتمان امام خمینی)ره( اظهار کرد: 
برای تحلیل بسیاری از چالش های فرهنگی 
و اخلاقی امروز، باید دوباره به اندیشه امام)ره( 
رجوع کنیم. امام معمار هویت نوین ایران بود؛ 
هویتی که از سال ۴۲ پایه گذاری شد و شاکله 
انقلاب اسلامی را ساخت. به گفته او، دوری از این 
گفتمان بخشی از ریشه های آسیب های فرهنگی، 

اخلاقی و اجتماعی امروز را شکل داده است و 
بازگشت به آن ضرورتی ملی محسوب می شود.  
صالحی‌امیری تاکید کرد: در اندیشه امام)ره(، 
قدرت ایران بر پایه »قدرت نرم« تعریف می شود 
و توجه به فرهنگ، اخلاق، عرفان و انسان سازی 

در کانون نگاه ایشان قرار دارد. 
او گفت: توسعه انسانی در دیدگاه امام مقدم 
بر توسعه اقتصادی است و هرجا از این مسیر 
فاصله گرفته‌ایم، دچار چالش شده‌ایم.  به باور 
وزیر میراث فرهنگی، هویت اسلامی ـ ایرانی ستون 
فقرات جامعه است و جامعه بدون هویت در برابر 
آسیب ها شکننده می شود.    صالحی‌امیری عنصر 
»سازگاری« را از ارکان مکتب امام معرفی کرد و 
گفت: امام چه در سطح فردی، چه در خانواده و چه 
در جامعه، بر سازگاری، همدردی و هم گرایی تاکید 

داشتند و بازگشت به این سبک زندگی فرهنگی، 
لازمه عبور از چالش های امروز است.

او افزود: ایران برای تداوم مسیر مقاومت و 
پیشرفت، همچنان نیازمند این نگاه فرهنگی است

میراث امام)ره(، بناهایی زنده با روح فرهنگی
وزیر میراث فرهنگی که پیش از مراسم از بیت 
تاریخی امام)ره( در خمین بازدید کرده بود، این 
مکان ها را حامل روح معنوی و فکری امام دانست و 
گفت: این خانه ها خشت و گل نیستند؛ روح دارند 
و با انسان سخن می گویند. صیانت از این بناها، 

پاسداشت اندیشه و هویت ملی است.
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
در جمع بندی سخنان خود تاکید کرد: راه عبور 
از چالش ها و رسیدن به افق های بلند، بازگشت به 

اندیشه امام است.

صالحی امیری وزیر میراث فرهنگی:

انسجام ملی، سپر دفاعی ایران در برابر تهدیدهاست
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دی
صا

اقت

علیرضا بابالو

یادداشت

با سکانداری محمدرضا فرزین در بانک مرکزی، از دی ماه ۱۴۰۱ تا امروز، 
دلار آزاد بیش از ۱۹۶ درصد رشد کرده و بیش از ۸۰ هزار تومان گران‌تر 
شده است؛ اما در تمام این موج های صعودی قیمت، رئیس‌ کل بانک مرکزی 
یک جمله را تکرار کرده است: »قیمت های بازار آزاد واقعی نیست«. این 
گزارش، مروری بر سیاست های ارزی و سخنان محمدرضا فرزین است که 
هر بار پس از جهش دلار، وعده بازگشت قیمت ها را داده، اما عملا دلار از 
دستور رئیس کل سرپیچی کرده و اکنون به کانال ۱۲۱ هزار تومان رسیده 

است!
 محمدرضا فرزین، هشتم دی ۱۴۰۱ با وعده مدیریت بازار ارز و واقعی سازی 
نرخ ها ریاست بانک مرکزی را در دست گرفت. قیمت دلار بازار آزاد، در 
شروع کار او حدود ۴۱ هزار تومان بود، اما روند صعودی ارز از همان دوره 
شتاب گرفت و کمتر از سه سال بعد، بازار ارز وارد بی سابقه ترین دوره جهش 
شد؛ به‌گونه‌ای که دلار در فروردین ۱۴۰۴ سقف ۱۰۵ هزار تومان را شکست 

و اکنون به ۱۲۱ هزار تومان رسیده است.
در تمام این مسیر، فرزین با وجود جهش های بزرگ، همواره تأکید کرده که 
قیمت های بازار آزاد مبنای اقتصادی ندارد و بانک مرکزی قادر است قیمت 

این اسکناس را کاهش دهد.
سال ۱۴۰۱؛ شروع دوره ریاست فرزین، وعده ها و نخستین جهش 

بی سابقه دلار رقم خورد
دلار هنگام ورود فرزین به ساختمان شیشه‌ای میرداماد ۴۱ هزار تومان 
بود. اما تنها ۴۰ روز بعد، بازار وارد فاز صعودی شد. قیمت دلار ۲۵ بهمن 
۱۴۰۱ از ۴۵ هزار تومان عبور کرد و ۱۰ روز بعد در ابتدای اسفند، اسکناس 

آمریکایی به ۵۸ هزار تومان رسید.
گفتنی است در این مقطع، فرزین در چند مصاحبه رسمی اعلام کرد: »این 
قیمت ها واقعی نیست و به ‌زودی کاهش خواهد یافت.« اما روند بازار خلاف 

این وعده را نشان داد. جهش ۴۰ درصدی انتهای سال ۱۴۰۱، نخستین 
آزمون سیاست گذار بود و او ترجیح داد افزایش قیمت را »حباب« بخواند! 

بدون آنکه ابزار موثری برای مدیریت نوسان ارائه دهد.
سال ۱۴۰۲؛ موج دوم افزایش و روایت »واقعی نبودن قیمت ها« تکرار شد

سال ۱۴۰۲ با ثبات نسبی آغاز شد اما این ثبات پایدار نماند. دلار که در 
کانال ۵۰ هزار تومان نوسان داشت، دوباره وارد روند صعودی شد و تا پایان 
سال به محدوده ۶۴ تا ۶۵ هزار تومان رسید. در این دوره نیز فرزین تأکید 

داشت: »رشد قیمت ها متاثر از هیجان است و نرخ واقعی بازار این نیست.«
با وجود این اظهارات، نه در بازار متشکل و نه در بازار نیما، سیاست مشخصی 
برای مدیریت اختلاف نرخ ها اعمال نشد و شکاف میان بازار رسمی و آزاد 

گسترده تر شد.
سال ۱۴۰۳؛ سومین موج و جهش های پی‌درپی تا سقف ۱۰۵ هزار 

تومان آغاز شد
از مرداد ۱۴۰۳ که قیمت دلار در محدوده ۵۷ هزار تومان معامله می شد، 
بازار وارد یکی از سنگین ترین دوره های رشد شد. از این مقطع به بعد تقریباًً 

هر ماه اسکناس آمریکایی با یک سقف جدید روبه‌رو شد. اسکناس آمریکایی 
اواخر پاییز ۱۴۰۳ از کانال قیمتی  ۷۰ هزار تومان و سپس ۸۰ هزار تومان 
عبور کرد و زمستان همان سال از مرز ۹۰ هزار تومان گذشت. به این ترتیب 

دلار در فروردین ۱۴۰۴ سقف تاریخی ۱۰۵ هزار تومان را ثبت کرد.
در تمام این دوره ها، رئیس‌ کل بانک مرکزی تاکید داشت که »نرخ واقعی 
دلار این ارقام نیست و تعدیل خواهد شد.« اما در عمل، شکاف میان 
سیاست های اعلامی و واقعیت بازار روزبه‌روز بزرگ تر شد. بازار آزاد بی‌اعتنا 
به وعده های فرزین، مسیر خود را ادامه داد و رکوردها یکی یکی شکسته شد

پاییز ۱۴۰۴؛ صعود تا ۱۲۱ هزار تومان و باز هم انکار واقعیت!
در مهر ۱۴۰۴ دلار به ۱۱۸ هزار تومان رسید. روند صعودی دلار طی پاییز 
امسال نیز ادامه داشت و در لحظه نگارش این گزارش، قیمت دلار در کانال 
۱۲۱ هزار تومان در حال معامله است. گفتنی است در تمام دوره ریاست 
فرزین بر بانک مرکزی، سیاست گذار اطلاعات کلیدی اقتصادی را نیز منتشر 
نکرده است؛ از جمله توقف انتشار گزارش های فروش اوراق، آمارهای نیما، 
حجم معاملات مرکز مبادله و داده های مداخله ارزی. نتیجه این پنهان کاری 

نیز، شفافیت حداقلی و افزایش نااطمینانی در بازار بود.
سیاست گذار هنوز با دست خالی، وعده مهار می‌دهد

گفتنی است قیمت دلار در دوره فرزین با بازدهی ۱۹۶ درصدی همراه بوده 
است؛ اما الگوی رفتاری رئیس کل بانک مرکزی از روز اول تا کنون بر مدار 
انکار واقعیت بازار، وعده کاهش قیمت دلار بدون ابزار، تکرار پیوسته این ادعا 
که نرخ واقعی دلار این نیست، چرخیده و در نهایت، روند صعودی قیمت ها 

ادامه داشته است.
باید توجه داشت بازار ارز اکنون در بالاترین سطوح تاریخی قرار دارد و 
سیاست گذار همچنان بر عباراتی تکیه دارد که طی دو سال گذشته هرگز 

کارکرد مهارکننده نداشته است.

با توجه به وعده مدیریت بازار ارز و واقعی سازی نرخ ها صورت گرفت؛

جهش ۱۹۶ درصدی قیمت دلار در دوره ریاست فرزین   چطور تعادل بین کار 
و زندگی را پیدا کنیم؟

  یافتن تعادل میان کار و زندگی یکی 
از دغدغه های مهم روزگار ماست. 
این موضوع نه فقط برای سلامت 
جسم و روان افراد اهمیت دارد، 
روابط خانوادگی،  بر کیفیت  بلکه 
بهره‌وری کاری و احساس رضایت 
کلی از زندگی نیز تأثیر می گذارد. 
در این یادداشت نکاتی عملی و قابل اجرا برای بازنگری در سبک 
زندگی و سازماندهی زمان پیشنهاد می شود. ابتدا باید مشخص 
کنید چه چیزهایی برای شما اولویت دارد. اولویت ها ممکن است 
با گذر زمان تغییر کنند؛ اما داشتن فهرستی روشن از اهداف 
کوتاه مدت و بلندمدت به شما کمک می‌کند تصمیم‌های روزمره 
با جهت واضح تری گرفته شوند. هنگامی که بدانید برای چه 
چیزهایی حاضر به صرف وقت و انرژی هستید، ساده تر می توانید 
خواهش ها و توقعات دیگران را مدیریت کنید. تنظیم مرزهای 
روشن بین زمان کار و زمان غیرکاری ضروری است. برای خود 
ساعت های مشخصی تعیین کنید که در آن به پست الکترونیکی 
یا تماس های کاری پاسخ نمی‌دهید و به خود اجازه دهید در 
این بازه ها به خانواده، استراحت یا فعالیت های شخصی بپردازید. 
اعلام این مرزها به همکاران و مدیران به صورت محترمانه باعث 

می شود انتظارات متقابل شفاف شوند.
مدیریت زمان مهارتی است که آموختنی و تقویت کردنی 
است. کارها را براساس اهمیت و فوریت اولویت بندی کنید و 
وظایف بزرگ را به بخش های کوچکتر تقسیم نمایید. بهره‌گیری 
از بازه های زمانی متمرکز و دوره های کوتاه استراحت بین 
آنها بازده کاری را بالا می برد و خستگی را کاهش می‌دهد. 
یاد گرفتن هنر نه گفتن یکی از ابزارهای کلیدی برای حفظ 
تعادل است. همه درخواست ها و پیشنهادها را نباید پذیرفت؛ 
مخصوصاًً زمانی که انجام آنها موجب فرسودگی یا دور شدن از 
اهداف اصلی شما می شود. سرمایه گذاری روی سلامت جسم و 
روان پیش شرط دیگر تعادل است. خواب کافی، تغذیه متعادل 
و ورزش منظم نه تنها انرژی لازم برای کار را تأمین می کند، 
بلکه از بروز بیماری های ناشی از فشار کاری جلوگیری می نماید. 
تقسیم وظایف در خانواده نیز نقش مهمی دارد. اگر اعضای 
خانواده به طور برابر در انجام امور روزمره سهیم شوند، بار روانی 
فرد کمتر شده و زمان بیشتری برای فعالیت های مشترک باقی 
می ماند. نگاه واقع‌بینانه به شغل و درآمد نیز ضروری است. گاهی 
برای حفظ آرامش ذهنی باید از مشاغل یا پروژه هایی که با 
ارزش های فردی همخوانی ندارند فاصله گرفت یا در فرصت 

مناسب بازنگری کرد 
آموزش مهارت های جدید و بهبود کارایی به مرور زمان امکان 
کاهش ساعات کاری بی ثمر را فراهم می آورد. سرمایه گذاری در 
یادگیری نه تنها فرصت های شغلی را گسترش می‌دهد، بلکه 
کمک می کند کارها با کیفیت و سرعت بیشتری انجام شوند. 
ارتباط سالم با محیط کار و همکاران به تسهیل تعادل کمک 
می کند. شکایت ها و نیازها را به صورت سازنده مطرح کنید و 
در عین حال برای شنیدن نقطه نظر دیگران هم آماده باشید. از 
روش هایی برای کاهش فشار ذهنی بهره ببرید. تمرین های تنفس 
عمیق، مراقبه یا نوشتن روزانه می تواند به تنظیم احساسات و 
کاهش اضطراب کمک کند. توجه به اوقات فراغت و لذت بردن 
از اوقات ساده زندگی نباید نادیده گرفته شود. برنامه‌ریزی برای 
تفریح، دیدار با دوستان یا دنبال کردن سرگرمی های قدیمی به 
بازسازی انرژی و پیشگیری از خستگی مزمن کمک می کند. 
پذیرش انعطاف پذیری در برنامه ها نیز ضروری است. زندگی پر از 
تغییر است و گاهی لازم است برنامه ها را بر اساس شرایط جدید 
تنظیم کنیم؛ اما اصل حفظ سلامت و ارتباطات را همچنان در 
نظر داشته باشیم. در مواقعی که فشار کاری بسیار بالا است، 
مشورت با یک مشاور یا فرد قابل اعتماد می‌تواند دیدگاه های 
تازه‌ای ارائه دهد. گاهی شنیدن نظر بیرونی کمک می کند 
مسیرهای عملی برای کاهش بار کاری یا تغییر سازماندهی خانه 
و محل کار پیدا شود. سازمان ها و کارفرمایان نیز نقش مهمی در 
ایجاد تعادل دارند. فرهنگ سازمانی که به ساعت‌های استراحت، 
مرخصی و طرح های پشتیبانی کارکنان اهمیت می‌دهد، به 
حفظ نیروهای سالم و کارآمد کمک می کند. در پایان، پیدا 
کردن تعادل میان کار و زندگی فرآیندی تدریجی است. نیازی 
به تغییرات گسترده و ناگهانی نیست؛ گام‌های کوچک، اصلاح 
عادات روزمره و توجه مستمر به نیازهای جسمی، روانی و روابط 
اجتماعی می تواند به ساختن یک زندگی متعادل بیانجامد. هر 
فرد با شناخت بهتر از خود و تعیین مرزها و اولویت ها می‌تواند 
مسیر مناسب خود را بیابد و از زندگی کاری و شخصی‌اش لذت 
ببرد. خواننده گرامی، به یاد داشته باشید که تعادل یک هدف 
ایستا نیست بلکه رویکردی پویاست. گاهی روزها با کار فشرده 
همراه است و گاهی زمان هایی برای استراحت و جبران خواهیم 
داشت؛ مهم این است که بین این نوسان ها هویتی از ارزش ها 
و خواسته ها شکل گیرد که ما را راهنمایی کند. با برنامه‌ریزی 
واقع گرایانه، گفتگوهای صریح با اطرافیان و مراقبت از خویشتن 
می توان به تعادل نزدیک شد و زندگی‌ای ساخت که نه تنها 
پرمشغله، بلکه سرشار از معنا و آرامش نیز باشد. شروع از امروز 
با گامی کوچک، مانند گذاشتن یک زمان کوتاه برای خانواده 
یا یک فعالیت لذت بخش باعث ایجاد تغییرات مثبت خواهد 
شد. هر بار که به خود اهمیت می‌دهید، گامی به سوی زندگی 

متعادل تر برداشته‌اید. با اراده و آگاهی ممکن است.

هیچ دستگاهی قبل از گمرک، در مرزها عوارض نگیرد

 رئیس کل گمرک بر اجرای فوری و کامل دستورالعمل ساماندهی و تقویت مدیریت مبادی رسمی تاکید کرد. فرود عسگری، معاون وزیر اقتصاد و رئیس کل گمرک ایران، 
در جلسه کارویژه مرز  پس از بازدید 3 مرز گمرکی کرمانشاه، بر لزوم اجرای کامل »دستورالعمل ساماندهی و تقویت مدیریت مبادی ورودی و خروجی مرزهای زمینی کشور« 
مصوب 1395 تأکید کرد. عسگری  بر رفع کاستی ها در حوزه مکان یابی مرزها، تأمین مالی زیرساخت ها و همچنین توجه به تعهدات دستگاه ها را از اولویت ها دانست و خواستار 
بازنگری در طرح جامع مرز خسروی و سومار شد. رئیس کل گمرک ایران در این جلسه، ضمن تاکید بر توجه کافی به دستورالعمل یاد شده که جزئیات کاملی برای راه اندازی 

مرزها )از جمله جانمایی باسکول، پارکینگ و سالن ها( مشخص کرده است، اجرای کامل آن را ضروری دانست.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد
 سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــون تعیین تکلیف وضعیت  ــر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۰۱۲۹ هیات اول موضوع قان براب
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین 
تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خانم ندا خاک کار فرزند علی بشماره شناسنامه ۴۲۷ 
و کدملی ۴۱۳۲۱۸۵۷۵۳ در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۴۶ متر 
مربع از پاک ۷۷۱ فرعی از ۱۰۰ اصلی )آخرین پاک فرعی ۵۸۷۹ به آن اختصاص داده شده 
است ( واقع در امر آباد خریداری ) مبایعه نامه عادی از مالک و رسمی آقای ایرج انتظاری 
( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۴۷ ث/ م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی

رئیس ثبت اسناد و املاک 5۳0۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد
 سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۱۸۶۱۹ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای داود سلیمی جوقی 
فرزند محمد حسین بشماره شناسنامه ۱۹ و کدملی ۶۱۴۹۹۷۸۴۳۵ در ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت ۵۸.۵۹ متر مربع از پاک ۷۲ فرعی از ۱۲ اصلی )آخرین 
فرعی ۶۴۰۶به آن اختصاص داده شده است( واقع در خیر آباد خریداری ) مبایعه نامه عادی 
از مالک رسمی آقای ایوب خانی ( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
ــه صدور سند  ــه فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت ب ــت ب در دو نوب
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ــف  ۸۵۵ ث/ م ال
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی
رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین  5۳00

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۱۱۹۱ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای عزت اله کریمی 
فرزند عبدالحسین بشماره شناسنامه ۱۷ و کد ملی ۴۱۷۲۶۵۸۲۰۲ در ششدانگ یک باب خانه 
ــن پاک فرعی ۵۸۸۶  ــی  )آخری ــع از پاک ۱۱۲۰ فرعی از ۷ اصل ــه مساحت ۹۱.۶۱ متر مرب ب
به آن اختصاص داده شده است ( واقع در کاظم آباد خریداری  ) مبایعه نامه عادی از مالک 
ــب  ــه منظور اطاع عموم مرات ــذا ب ــده است . ل ــای شکراله شیرکوند ( محرز گردی رسمی آق
ــه صدور سند  ــه فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت ب ــت ب در دو نوب
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ــف  ۸۵۷ ث/ م ال
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی
رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین  5۳0۱

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده ۱۳آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 نظر به اینکه برابر رای شماره ۱۴۰۹۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۴  هیات  اول/دوم موضوع  قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی ناحیه یک اهواز  تصرفات مالکانه و با معارض متقاضی حمل و نقل ایلیا ترابر 
سپهر فرزند شماره شناسنامه صادره از در یک باب ساختمان به مساحت ۱۰۷۱/۲۷ متر 
مربع  در قسمتی از پاک ۹۲۵  واقع در بخش ۷ اهواز خریداری  از مالک رسمی)سند به 

شماره  ۵۶۳۰۰ مورخ ۱۳۰۳/۱۱/۱۳ باقر باوی کارونی  (  محرز گردیده است.
ــه فاصله ۱۵ روز  آگهی می شود در  ــه منظور اطاع عموم مراقب در دو نوبت ب ــذا ب ل
ــند  ــته باش ــی داش ــی اعتراض ــت متقاض ــند مالکی ــدور س ــه ص ــبت ب ــخاص نس ــه اش صورتیک
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع 

از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴/۰۹/۰۱
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۰۹/۱۷

شناسه آگهی : ۲۰۵۲۴۴۱
بهزاد  مردانی
رئیس  ثبت  اسناد و املاک     5۳۳5

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــون تعیین تکلیف وضعیت  ــات اول موضوع قان ــر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۰۶۱۲ هی براب
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین 
تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خانم مونا غیاثی کوشا فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 
۷۱۳۷۲ و کدملی ۰۰۸۲۶۰۶۳۲۳ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶۲.۵۰ 
متر مربع پاک ۱۴ فرعی از ۸۷ اصلی )آخرین پاک فرعی ۲۷۷ به آن اختصاص داده شده 
است ( واقع در آبباریک بزرگ خریداری )مبایعه نامه عادی از مالک رسمی آقای علی تاجیک 
( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۵۶ ث/ م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی

رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین   5۳06

موضوع : اگهی تبصره ۳ ماده ۱۲0 
نظر به اینکه سند مالکیت ششدانگ پاک ثبتی شماره ۱۱ فرعی از ۱۸۸۵ اصلی واقع در بخش 
پنج اصفهان به نام مهدی حمزه نی حسین آبادی تحت شماره چاپی ۱۰۴۷۰۵ سری و سال 
ــده است و  ــت و صادر و تسلیم گردی ــر الکترونیک ۱۳۹۹۲۰۳۰۲۰۲۴۰۲۴۸۰۳ ثب ۹۸ و شماره دفت
بموجب گواهی انحصار وراثت ۱۳۰۰۷ مورخ ۱۸/۰۱/۱۴۰۴ گواهی حصر وراثت شعبه ۱۶ دادگاه 
صلح شهرستان اصفهان آقای مهدی حمزه ئی حسین آبادی فوت شده و وراث حین الفوتش 
عبارتند از عزت – اعظم – محمود و مرتضی همگی حمزه نی حسین آبادی خواهران وبرادران 
ــه درخواست  ــا ارائ ــادی ب متوفی میباشند سپس احدی از ورثه بنام عزت حمزه تی حسین آب
ــه  ــی ک ــرگ استشهادیه محل ــام دو ب ــه انضم ــورخ ۰۶/۰۸/۱۴۰۴ ب ــه شماره وارده : ۲۶۴۸۶ م ــی ب کتب
ــه گواهی  امضاء شهود آن ذیل شماره : ۹۰۰۰۳۶۴ ورمز تصدیق ۱۰۶۱۸۴ مورخ ۰۶/۰۸/۱۴۰۴ ب
دفترخانه ۱۶۷ اصفهان رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت نامعلوم مفقود 
گردیده است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت سهم الارثی ملک فوق را نموده است. و 
اعام نموده است که سند مالکیت متوفی نزد یکی از ورثه به نام محمود حمزه ئی حسین 
ــرده  ــه نامب ــدوا ب ــت ب ــون ثب ــه قان ــن نام ــاده ۱۲۰ آیی ــل م ــه بموجب تبصره ۳ ذی ــادی میباشد ک آب
ــند  ــل س ــه وتحوی ــدم مراجع ــه وع ــاغ اخطاری ــخ اب ــدت ده روز از تاری ــای م ــت انقض ــه جه ــار و ب اخط
مالکیت به این منطقه ثبتی ، مراتب یکبار آگهی تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت 
به ملک مرقوم میباشد و یا مجوز قانونی جهت نگهداری سند کالکیت دارد به این اداره ارائه 
و یانسبت به تحویل سند مالکیت مذکور اقدام نماید در غیر اینصورت پس از پایان مهلت ده 
روز از انتشار آگهی و عدم وصول اعتراض موجه ، سند مالکیت وراث طبق مقررات صادر وسند 

مالکیت اولیه از درجه اعتبار ساقط خواهد شد.
حسین عینی  - مدیر واحد ثبتی ملک جنوب اصفهان 
از طرف نسرین حاجی احمدی        5۳05

تاریخ چاپ ۱ آذر ۱۴۰۴ 
شناسه ۲۰۵۲۷۹۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد
 سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــون تعیین تکلیف وضعیت  ــر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۰۱۲۹ هیات اول موضوع قان براب
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین 
تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خانم ندا خاک کار فرزند علی بشماره شناسنامه ۴۲۷ 
و کدملی ۴۱۳۲۱۸۵۷۵۳ در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۴۶ متر 
مربع از پاک ۷۷۱ فرعی از ۱۰۰ اصلی )آخرین پاک فرعی ۵۸۷۹ به آن اختصاص داده شده 
است ( واقع در امر آباد خریداری ) مبایعه نامه عادی از مالک و رسمی آقای ایرج انتظاری 
( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۴۷ ث/ م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی

رئیس ثبت اسناد و املاک 5۳0۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد
 سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۱۸۶۱۹ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای داود سلیمی جوقی 
فرزند محمد حسین بشماره شناسنامه ۱۹ و کدملی ۶۱۴۹۹۷۸۴۳۵ در ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت ۵۸.۵۹ متر مربع از پاک ۷۲ فرعی از ۱۲ اصلی )آخرین 
فرعی ۶۴۰۶به آن اختصاص داده شده است( واقع در خیر آباد خریداری ) مبایعه نامه عادی 
از مالک رسمی آقای ایوب خانی ( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
ــه صدور سند  ــه فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت ب ــت ب در دو نوب
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ــف  ۸۵۵ ث/ م ال
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی
رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین  5۳00

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۱۱۹۱ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای عزت اله کریمی 
فرزند عبدالحسین بشماره شناسنامه ۱۷ و کد ملی ۴۱۷۲۶۵۸۲۰۲ در ششدانگ یک باب خانه 
ــن پاک فرعی ۵۸۸۶  ــی  )آخری ــع از پاک ۱۱۲۰ فرعی از ۷ اصل ــه مساحت ۹۱.۶۱ متر مرب ب
به آن اختصاص داده شده است ( واقع در کاظم آباد خریداری  ) مبایعه نامه عادی از مالک 
ــب  ــه منظور اطاع عموم مرات ــذا ب ــده است . ل ــای شکراله شیرکوند ( محرز گردی رسمی آق
ــه صدور سند  ــه فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت ب ــت ب در دو نوب
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ــف  ۸۵۷ ث/ م ال
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی
رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین  5۳0۱

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده ۱۳آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 نظر به اینکه برابر رای شماره ۱۴۰۹۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۴  هیات  اول/دوم موضوع  قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی ناحیه یک اهواز  تصرفات مالکانه و با معارض متقاضی حمل و نقل ایلیا ترابر 
سپهر فرزند شماره شناسنامه صادره از در یک باب ساختمان به مساحت ۱۰۷۱/۲۷ متر 
مربع  در قسمتی از پاک ۹۲۵  واقع در بخش ۷ اهواز خریداری  از مالک رسمی)سند به 

شماره  ۵۶۳۰۰ مورخ ۱۳۰۳/۱۱/۱۳ باقر باوی کارونی  (  محرز گردیده است.
ــه فاصله ۱۵ روز  آگهی می شود در  ــه منظور اطاع عموم مراقب در دو نوبت ب ــذا ب ل
ــند  ــته باش ــی داش ــی اعتراض ــت متقاض ــند مالکی ــدور س ــه ص ــبت ب ــخاص نس ــه اش صورتیک
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع 

از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴/۰۹/۰۱
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۰۹/۱۷

شناسه آگهی : ۲۰۵۲۴۴۱
بهزاد  مردانی
رئیس  ثبت  اسناد و املاک     5۳۳5

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــون تعیین تکلیف وضعیت  ــات اول موضوع قان ــر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۰۶۱۲ هی براب
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین 
تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خانم مونا غیاثی کوشا فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 
۷۱۳۷۲ و کدملی ۰۰۸۲۶۰۶۳۲۳ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶۲.۵۰ 
متر مربع پاک ۱۴ فرعی از ۸۷ اصلی )آخرین پاک فرعی ۲۷۷ به آن اختصاص داده شده 
است ( واقع در آبباریک بزرگ خریداری )مبایعه نامه عادی از مالک رسمی آقای علی تاجیک 
( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۵۶ ث/ م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی

رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین   5۳06

موضوع : اگهی تبصره ۳ ماده ۱۲0 
نظر به اینکه سند مالکیت ششدانگ پاک ثبتی شماره ۱۱ فرعی از ۱۸۸۵ اصلی واقع در بخش 
پنج اصفهان به نام مهدی حمزه نی حسین آبادی تحت شماره چاپی ۱۰۴۷۰۵ سری و سال 
ــده است و  ــت و صادر و تسلیم گردی ــر الکترونیک ۱۳۹۹۲۰۳۰۲۰۲۴۰۲۴۸۰۳ ثب ۹۸ و شماره دفت
بموجب گواهی انحصار وراثت ۱۳۰۰۷ مورخ ۱۸/۰۱/۱۴۰۴ گواهی حصر وراثت شعبه ۱۶ دادگاه 
صلح شهرستان اصفهان آقای مهدی حمزه ئی حسین آبادی فوت شده و وراث حین الفوتش 
عبارتند از عزت – اعظم – محمود و مرتضی همگی حمزه نی حسین آبادی خواهران وبرادران 
ــه درخواست  ــا ارائ ــادی ب متوفی میباشند سپس احدی از ورثه بنام عزت حمزه تی حسین آب
ــه  ــی ک ــرگ استشهادیه محل ــام دو ب ــه انضم ــورخ ۰۶/۰۸/۱۴۰۴ ب ــه شماره وارده : ۲۶۴۸۶ م ــی ب کتب
ــه گواهی  امضاء شهود آن ذیل شماره : ۹۰۰۰۳۶۴ ورمز تصدیق ۱۰۶۱۸۴ مورخ ۰۶/۰۸/۱۴۰۴ ب
دفترخانه ۱۶۷ اصفهان رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت نامعلوم مفقود 
گردیده است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت سهم الارثی ملک فوق را نموده است. و 
اعام نموده است که سند مالکیت متوفی نزد یکی از ورثه به نام محمود حمزه ئی حسین 
ــرده  ــه نامب ــدوا ب ــت ب ــون ثب ــه قان ــن نام ــاده ۱۲۰ آیی ــل م ــه بموجب تبصره ۳ ذی ــادی میباشد ک آب
ــند  ــل س ــه وتحوی ــدم مراجع ــه وع ــاغ اخطاری ــخ اب ــدت ده روز از تاری ــای م ــت انقض ــه جه ــار و ب اخط
مالکیت به این منطقه ثبتی ، مراتب یکبار آگهی تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت 
به ملک مرقوم میباشد و یا مجوز قانونی جهت نگهداری سند کالکیت دارد به این اداره ارائه 
و یانسبت به تحویل سند مالکیت مذکور اقدام نماید در غیر اینصورت پس از پایان مهلت ده 
روز از انتشار آگهی و عدم وصول اعتراض موجه ، سند مالکیت وراث طبق مقررات صادر وسند 

مالکیت اولیه از درجه اعتبار ساقط خواهد شد.
حسین عینی  - مدیر واحد ثبتی ملک جنوب اصفهان 
از طرف نسرین حاجی احمدی        5۳05

تاریخ چاپ ۱ آذر ۱۴۰۴ 
شناسه ۲۰۵۲۷۹۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد
 سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــون تعیین تکلیف وضعیت  ــر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۰۱۲۹ هیات اول موضوع قان براب
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین 
تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خانم ندا خاک کار فرزند علی بشماره شناسنامه ۴۲۷ 
و کدملی ۴۱۳۲۱۸۵۷۵۳ در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۴۶ متر 
مربع از پاک ۷۷۱ فرعی از ۱۰۰ اصلی )آخرین پاک فرعی ۵۸۷۹ به آن اختصاص داده شده 
است ( واقع در امر آباد خریداری ) مبایعه نامه عادی از مالک و رسمی آقای ایرج انتظاری 
( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۴۷ ث/ م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی

رئیس ثبت اسناد و املاک 5۳0۳

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد
 سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۱۸۶۱۹ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای داود سلیمی جوقی 
فرزند محمد حسین بشماره شناسنامه ۱۹ و کدملی ۶۱۴۹۹۷۸۴۳۵ در ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت ۵۸.۵۹ متر مربع از پاک ۷۲ فرعی از ۱۲ اصلی )آخرین 
فرعی ۶۴۰۶به آن اختصاص داده شده است( واقع در خیر آباد خریداری ) مبایعه نامه عادی 
از مالک رسمی آقای ایوب خانی ( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب 
ــه صدور سند  ــه فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت ب ــت ب در دو نوب
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ــف  ۸۵۵ ث/ م ال
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی
رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین  5۳00

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۱۱۹۱ هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین تصرفات مالکانه با معارض متقاضی آقای عزت اله کریمی 
فرزند عبدالحسین بشماره شناسنامه ۱۷ و کد ملی ۴۱۷۲۶۵۸۲۰۲ در ششدانگ یک باب خانه 
ــن پاک فرعی ۵۸۸۶  ــی  )آخری ــع از پاک ۱۱۲۰ فرعی از ۷ اصل ــه مساحت ۹۱.۶۱ متر مرب ب
به آن اختصاص داده شده است ( واقع در کاظم آباد خریداری  ) مبایعه نامه عادی از مالک 
ــب  ــه منظور اطاع عموم مرات ــذا ب ــده است . ل ــای شکراله شیرکوند ( محرز گردی رسمی آق
ــه صدور سند  ــه فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت ب ــت ب در دو نوب
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

ــف  ۸۵۷ ث/ م ال
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی
رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین  5۳0۱

آگهی موضوع ماده۳ قانون و ماده ۱۳آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 نظر به اینکه برابر رای شماره ۱۴۰۹۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۴  هیات  اول/دوم موضوع  قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی ناحیه یک اهواز  تصرفات مالکانه و با معارض متقاضی حمل و نقل ایلیا ترابر 
سپهر فرزند شماره شناسنامه صادره از در یک باب ساختمان به مساحت ۱۰۷۱/۲۷ متر 
مربع  در قسمتی از پاک ۹۲۵  واقع در بخش ۷ اهواز خریداری  از مالک رسمی)سند به 

شماره  ۵۶۳۰۰ مورخ ۱۳۰۳/۱۱/۱۳ باقر باوی کارونی  (  محرز گردیده است.
ــه فاصله ۱۵ روز  آگهی می شود در  ــه منظور اطاع عموم مراقب در دو نوبت ب ــذا ب ل
ــند  ــته باش ــی داش ــی اعتراض ــت متقاض ــند مالکی ــدور س ــه ص ــبت ب ــخاص نس ــه اش صورتیک
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع 

از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴/۰۹/۰۱
تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۰۹/۱۷

شناسه آگهی : ۲۰۵۲۴۴۱
بهزاد  مردانی
رئیس  ثبت  اسناد و املاک     5۳۳5

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ورامین

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

ــون تعیین تکلیف وضعیت  ــات اول موضوع قان ــر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۱۰۶۰۰۲۰۶۱۲ هی براب
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ورامین 
تصرفات مالکانه با معارض متقاضی خانم مونا غیاثی کوشا فرزند مرتضی بشماره شناسنامه 
۷۱۳۷۲ و کدملی ۰۰۸۲۶۰۶۳۲۳ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶۲.۵۰ 
متر مربع پاک ۱۴ فرعی از ۸۷ اصلی )آخرین پاک فرعی ۲۷۷ به آن اختصاص داده شده 
است ( واقع در آبباریک بزرگ خریداری )مبایعه نامه عادی از مالک رسمی آقای علی تاجیک 
( محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۵۶ ث/ م الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱/ ۹/ ۱۴۰۴

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۶/ ۹/ ۱۴۰۴
علیرضا روستائی

رئیس ثبت اسناد و املاک ورامین   5۳06

موضوع : اگهی تبصره ۳ ماده ۱۲0 
نظر به اینکه سند مالکیت ششدانگ پاک ثبتی شماره ۱۱ فرعی از ۱۸۸۵ اصلی واقع در بخش 
پنج اصفهان به نام مهدی حمزه نی حسین آبادی تحت شماره چاپی ۱۰۴۷۰۵ سری و سال 
ــده است و  ــت و صادر و تسلیم گردی ــر الکترونیک ۱۳۹۹۲۰۳۰۲۰۲۴۰۲۴۸۰۳ ثب ۹۸ و شماره دفت
بموجب گواهی انحصار وراثت ۱۳۰۰۷ مورخ ۱۸/۰۱/۱۴۰۴ گواهی حصر وراثت شعبه ۱۶ دادگاه 
صلح شهرستان اصفهان آقای مهدی حمزه ئی حسین آبادی فوت شده و وراث حین الفوتش 
عبارتند از عزت – اعظم – محمود و مرتضی همگی حمزه نی حسین آبادی خواهران وبرادران 
ــه درخواست  ــا ارائ ــادی ب متوفی میباشند سپس احدی از ورثه بنام عزت حمزه تی حسین آب
ــه  ــی ک ــرگ استشهادیه محل ــام دو ب ــه انضم ــورخ ۰۶/۰۸/۱۴۰۴ ب ــه شماره وارده : ۲۶۴۸۶ م ــی ب کتب
ــه گواهی  امضاء شهود آن ذیل شماره : ۹۰۰۰۳۶۴ ورمز تصدیق ۱۰۶۱۸۴ مورخ ۰۶/۰۸/۱۴۰۴ ب
دفترخانه ۱۶۷ اصفهان رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت نامعلوم مفقود 
گردیده است و درخواست صدور المثنای سند مالکیت سهم الارثی ملک فوق را نموده است. و 
اعام نموده است که سند مالکیت متوفی نزد یکی از ورثه به نام محمود حمزه ئی حسین 
ــرده  ــه نامب ــدوا ب ــت ب ــون ثب ــه قان ــن نام ــاده ۱۲۰ آیی ــل م ــه بموجب تبصره ۳ ذی ــادی میباشد ک آب
ــند  ــل س ــه وتحوی ــدم مراجع ــه وع ــاغ اخطاری ــخ اب ــدت ده روز از تاری ــای م ــت انقض ــه جه ــار و ب اخط
مالکیت به این منطقه ثبتی ، مراتب یکبار آگهی تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت 
به ملک مرقوم میباشد و یا مجوز قانونی جهت نگهداری سند کالکیت دارد به این اداره ارائه 
و یانسبت به تحویل سند مالکیت مذکور اقدام نماید در غیر اینصورت پس از پایان مهلت ده 
روز از انتشار آگهی و عدم وصول اعتراض موجه ، سند مالکیت وراث طبق مقررات صادر وسند 

مالکیت اولیه از درجه اعتبار ساقط خواهد شد.
حسین عینی  - مدیر واحد ثبتی ملک جنوب اصفهان 
از طرف نسرین حاجی احمدی        5۳05

تاریخ چاپ ۱ آذر ۱۴۰۴ 
شناسه ۲۰۵۲۷۹۳

 با برگزاری پنجمین نشست کارگروه مشترک 
ایران و فدراسیون روسیه در حوزه ارتباطات، ۲۰ 
تفاهمنامه و ۵ قرارداد میان طرفین نهایی شد و 
فصل تازه‌ای از توسعه روابط فناورانه دو کشور در 

مسکو شکل گرفت.
در این سفر که با حضور گسترده بخش خصوصی 
همراه بود، معاون وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات؛ 
سفیر جمهوری اسلامی ایران در روسیه؛ در پایان 
برنامه ها، دستاوردهای این نشست را تشریح کردند

میثم عابدی، معاون وزیر ارتباطات و فناوری 
اطلاعات در امور فناوری و نوآوری نیز درباره 
محورهای همکاری گفت: طی چند سال اخیر، 
توسعه تعاملات در حوزه هایی همچون ترانزیت داده، 
دولت هوشمند و زیرساخت پستی دنبال شده است: 
امروز بخش خصوصی ایران علاوه بر این حوزه ها، در 
موضوعاتی مانند امنیت سایبری، هوش مصنوعی، 
تولید تجهیزات زیرساختی و پروژه های مشترک، 
قراردادهای مشخصی با طرف روس امضا کرده 

است.
وی خاطرنشان کرد: در مجموع، ۲۰ تفاهمنامه و 
پنج قرارداد در این سفر منعقد شد و انتظار می‌رود 
ارزش و گستره این همکاری ها در سال های آینده 

افزایش یابد.
کاظم جلالی، سفیر جمهوری اسلامی ایران در 
روسیه گفت: نتایج خوب به دست آمده در پنجمین 
نشست کارگروه مشترک جمهوری اسلامی ایران 
و فدراسیون روسیه در حوزه ارتباطات و فناوری 
اطلاعات، نتیجه پیگیری های مستمر وزارت 
ارتباطات کشورمان در تعامل با طرف روسی است و 
چند دور رفت‌وآمد هیأت ها و شرکت های دو کشور 

صورت گرفت تا به این تفاهمات دست یافتیم.
وی تصریح کرد: ابتکار خوبی که وزارت ارتباطات 
و فناوری اطلاعات انجام می‌دهد این است که سفر 
هیأت های این وزارتخانه به روسیه، خیلی شکل و 
شمایل دولتی ندارد و هیأت ها از حداقل ممکن 
از مسئولان دولتی تشکیل می شود و بیشتر تلاش 
می کنند که شرکت های آی‌تی و آی‌سی‌تی ایرانی 
و توانمندی های آنها را به طرف روس معرفی سازند

سفیر ایران در روسیه یادآور شد: مزیت کار 
در تعاملات وزارت ارتباطات این است که علاوه 
بر معرفی و عرضه توانمندی ها به طرف روسی، 
موارد پیگیری هم می‌شود و کارها ابتدا به مرحله 

تفاهم نامه و سپس به مرحله قرارداد می‌رسد.
وی ادامه داد: در سفر جاری هیأت کشورمان، 
تعدادی قرارداد بین شرکت های ۲ کشور نهایی شد 
که جمعه شب پنج قرارداد از میان آنها به صورت 

نمادین در آئینی امضا شد.
جلالی با اشاره به ظرفیت ها و در عین حال نیازهای 
ایران و روسیه در حوزه ارتباطات و فناوری اطلاعات 
گفت: ۲ کشور می توانند نقش مکمل و هم‌پوشان در 
تأمین نیازهای متقابل در این عرصه داشته باشند و 
امیدواریم که با نهادینه شدن همکاری ها، شرکت ها 
در سال های بعد ارتباطات و تعاملات موجود را نیز 

تقویت کنند.
پنجمین دوره کارگروه همکاری های مشترک 
ایران و روسیه روز جمعه ۱۴ آذر با امضای یک 

تفاهم نامه بین‌دولتی پایان یافت.
هیأت جمهوری اسلامی ایران به ریاست معاون 
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات؛ و همراهی جمعی 
از مسئولان دولتی و نمایندگان ۱۶ شرکت برتر 
فناوری با هدف شرکت در این کارگروه و برگزاری 
نشست های تخصصی با شرکت های مطرح روسیه 

به مسکو سفر کرده است.
نمایندگان پنج شرکت فناور ایرانی نیز پس از 
مذاکرات دو جانبه با همتایان روس خود، در آئینی 
با حضور سفیر کشورمان، معاون وزیر ارتباطات و 
فناوری اطلاعات در امور فناوری و نوآوری؛ و معاون 
وزیر توسعه دیجیتال فدراسیون روسیه؛ قراردادهای 

همکاری را امضا کردند.

با برگزاری پنجمین نشست کارگروه مشترک ایران و فدراسیون روسیه در حوزه ارتباطات؛

آغاز فصل جدید همکاری های فناورانه دو کشور ایران و روسیه

ابرپروژه »هوشمندسازی و استقرار نظام 
نوین مالیاتی« طرحی است که با الزامی 
شدن فاکتورهای الکترونیکی از دی ماه، نظام 
مالیاتی را به سمت داده محوری کامل سوق 
می‌دهد. ابرپروژه هوشمندسازی نظام مالیاتی 
در چارچوب برنامه راهبردی وزارت اقتصاد با 
عنوان »رشد عدالت محور و تحقق اقتصاد برای 
همه« تدوین شده است. سیدعلی مدنی‌زاده 
وزیر امور اقتصادی و دارایی در دومین جلسه 
کمیته بهره‌وری دستگاه های تابعه در مهر 
ماه گذشته، این طرح را به عنوان مهمترین 
ابرپروژه وزارتخانه معرفی کرد و از رئیس 
سازمان امور مالیاتی خواست تا آن را در سه 
سال آینده به نتیجه برساند. وی در اجلاس 
مدیران مالیاتی هم تأکید کرد: هوشمندسازی 
نه تنها وصول عادلانه را تضمین می کند، بلکه 
بروکراسی را کاهش داده و رضایت مودیان را 
افزایش می‌دهد. این پروژه با اولویت نخست در 
دستور کار قرار گیرد تا در پایان دوره سه ساله، 
شاهد تحقق اهداف توسعه، رشد و کارآمدی 
نظام مالیاتی باشیم. این ابرپروژه پاسخی به 
چالش های ساختاری نظام مالیاتی ایران در 
سال‌های گذشته است؛ نظام مالیاتی ایران 
با آسیب های ساختاری عمیقی روبرو بوده 
است که ریشه در نابسامانی قانونی دارد؛ ابهام 
و عدم ثبات قوانین، همراه با بخشنامه‌های 
متعدد و متناقض، اجرای عادلانه را مختل 
کرده و اعتماد مودیان را کاهش می‌داد. 
سیاست کیفری نامتناسب و غیرمنطقی، 
مانند جریمه های سنگین بدون مکانیسم های 
تنبیهی پیشگیرانه، به جای ترغیب به رعایت، 
به فرار مالیاتی دامن می‌زند و اقتصاد زیرزمینی 
را تقویت می کرد. در چارچوب ارکان سه‌گانه 
قانون گذاری، اجرا و نظارت، نقاط ضعفی مانند 
ضعف در هماهنگی بین سازمانی و فرآیندهای 
دستی حسابرسی، وصول درآمدهای بالقوه را 
تا حدود ۳۰ درصد محدود کرده و وابستگی 

بودجه به نفت را تداوم می بخشید.
 فرار مالیاتی سالانه تا ۲۰۰ هزار میلیارد 
تومان منابع عمومی را هدر می‌دهد و کسری 
بودجه را تشدید می کند، منجر به ناترازی 
بودجه و وابستگی شدید به نفت می شود. این 
پدیده اقتصاد زیرزمینی را تقویت کرده، عدالت 
اجتماعی را خدشه‌دار می کند و این شرایط 
رشد اقتصادی را از ۴.۵ درصد بلندمدت به 
زیر ۲ درصد در ۱۴۰۴ کاهش داده است. 
عوامل اصلی شامل پیچیدگی قوانین، ضعف 
نظارت و فرهنگ مالیاتی پایین است، که با 
هوشمندسازی، تا ۵۰ درصد کاهش می یابد. 
در شرایط تورم مزمن و ناترازی بودجه، این 
طرح به عنوان ابزاری ضدفرار و حامی تولید 
عمل می‌کند و از ظرفیت فناوری )مانند 

سامانه مودیان( بهره می برد.
 الزام فاکتور الکترونیکی
 و حسابرسی ۱۰۰ درصدی

هدف اصلی طرح، انتقال از نظام سنتی 
به هوشمند مبتنی بر داده های الکترونیکی 
است، که می تواند فرار مالیاتی را تا ۵۰ درصد 
کاهش دهد و سهم مالیات در GDP را از ۸ 
به ۱۲ درصد افزایش دهد.  در آذر ماه جاری، 
در راستای اجرایی شدن این ابرپروژه، در 
گامی بلند به سوی تحقق سلامت و پایداری 
اقتصاد کشور از طریق شفاف سازی محیط 
کسب‌وکار، سازمان امور مالیاتی کشور با 
حضور معاون اول رئیس جمهور از سه پروژه 
کلیدی و تأثیرگذار در حوزه »شفافیت و 

استحکام مقررات مالیاتی« رونمایی کرد.  

 اجرای ابرپروژه »هوشمندسازی 
و استقرار نظام نوین مالیاتی« از دی ماه
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اردبیل- مدیرعامل شرکت توانیر با صدور بخشنامه‌ای خطاب به 
مدیران عامل شرکت های زیرمجموعه، سند سیاست‌گذاری جامع 
و اجرایی بهره برداری از شبکه فیبر نوری شرکت توانیر را ابلاغ کرد؛ 
سندی که با هدف یکپارچه سازی، ساماندهی و ارتقای بهره برداری از 
این زیرساخت و در راستای تحقق طرح های ملی از جمله طرح »شفا« و 
توسعه زیرساخت های هوشمندسازی صنعت برق تدوین شده است.  به 
گزارش خبرگزاری توانیر،به نقل از روابط عمومی شرکت توزیع نیروی 
برق اردبیل مصطفی رجبی مشهدی در این ابلاغیه اعلام کرد: بر اساس 
این سند، مالکیت کامل شبکه فیبر نوری به عهده شرکت مادر تخصصی 
توانیر است و هرگونه بهره برداری، توسعه یا واگذاری ظرفیت، صرفاًً در 
چارچوب ضوابط اعلام شده مجاز خواهد بود. در همین راستا، دفتر فناوری 
اطلاعات و نظارت بر امنیت فضای مجازی توانیر به عنوان مرجع نظارت 
عالیه، اختیار مداخله، کنترل و تأیید نهایی در تمامی مراحل طراحی، 
اجرا، نگهداری، قراردادها و بهره برداری از این شبکه را بر عهده دارد.  وی 
در این ابلاغیه تأکید کرده است : شرکت‌های زیرمجموعه تنها مجاز به 
استفاده از قراردادهای تیپ ابلاغی توانیر برای هرگونه مشارکت با اپراتورها 

و سرمایه گذاران هستند و هر نوع مذاکره یا توافق با اپراتورها، پیمانکاران 
و متقاضیان دولتی و خصوصی باید پس از اخذ مجوز کتبی از معاونت 
تحقیقات و منابع انسانی و با ابلاغ دفتر مجامع عمومی و نظارت مالی 
توانیر انجام شود. همچنین رعایت تمامی ملاحظات فنی بهره برداری از 
زیرساخت شبکه برق )نظیر دکل ها و تیرهای برق( که توسط معاونت های 
هماهنگی توزیع و انتقال تعیین می شود، الزامی اعلام شده است.در بخش 
دیگری از این سیاست گذاری، شرکت های زیرمجموعه موظف شده‌اند 

وضعیت فعلی بهره‌برداری از فیبر نوری، قراردادهای موجود، ظرفیت ها و 
برنامه های توسعه‌ای خود را به صورت مستند و در قالب فرم های اعلامی، 
به دفتر فناوری اطلاعات و نظارت بر امنیت فضای مجازی توانیر ارسال 
کنند و نیازهای آتی خود را بر اساس چارچوب جدید مشخص سازند.

مدیرعامل توانیر با صراحت اعلام کرده است که از تاریخ ابلاغ این نامه، 
انعقاد هرگونه قرارداد جدید یا تمدید قراردادهای موجود خارج از چارچوب 
مصوب، ممنوع بوده و فاقد اعتبار تلقی خواهد شد.وی از مدیران عامل 
شرکت های زیرمجموعه خواسته است شخصاًً بر فرآیند تطبیق فعالیت ها 
با این سیاست گذاری نظارت داشته و اطمینان حاصل کنند که تمامی 
واحدهای فنی، حقوقی و مالی نسبت به مفاد سند اشراف کامل داشته و 
آن را اجرا کنند. رجبی مشهدی در جمع بندی این ابلاغیه، اجرای صحیح 
این سیاست ها را عاملی تعیین کننده در توسعه پایدار شبکه ارتباطی 
صنعت برق، افزایش امنیت داده ها، کاهش هزینه های عملیاتی و تحقق 
اهداف ملی شرکت توانیر عنوان کرده و بر استفاده حداکثری از ظرفیت 
شبکه فیبر نوری در خدمت تحول دیجیتال و هوشمندسازی صنعت برق 

کشور تاکید کرده است.

رجبی مشهدی مدیرعامل شرکت توانیر:

  شبکه فیبر نوری صنعت برق، یکپارچه، امن
 و در چارچوب واحد مدیریت می شود

 امضای 120 قرارداد سرمایه گذاری در 
شهرک های صنعتی سپیدان فارس

فارس- مدیرعامل شرکت شهرک های 
صنعتی فارس از امضای ۱۲۰ قرارداد 
صنعتی  شهرک های  در  سرمایه گذاری 
سپیدان خبر داد و از امکان سنجی 
برای ایجاد ناحیه صنعتی جدید در این 
شهرستان سخن گفت. عباس برنهاد شنبه 
۱۵ آذر در سفر به شهرستان سپیدان و در 

نشست مشترک با فرماندار  شهرستان ، بر ضرورت تداوم تعامل دستگاه ها 
برای رفع مشکلات زیرساختی شهرک های صنعتی شهرستان، تسریع در 
اجرای طرح های صنعتی در دست اجرا و توسعه اشتغال پایدار تأکید 
کرد. وی با اشاره به جایگاه صنعتی شهرستان سپیدان اظهار کرد: در 
حال حاضر سه شهرک صنعتی دولتی و دو شهرک صنعتی غیردولتی 
فراسان و کامپوزیت سازه ماندگار در این شهرستان فعال هستند که 
بستر مناسبی برای استقرار واحدهای تولیدی و جذب سرمایه گذاران 
فراهم کرده‌اند. برنهاد افزود: تاکنون ۱۲۰قرارداد سرمایه گذاری در 
شهرک های صنعتی دولتی سپیدان منعقد شده است و ۵۵ واحد صنعتی 
در شهرک‌های همایجان، سپیدان ۳ و ناحیه صنعتی شهید جاویدی به 
بهره برداری رسیده‌اند که زمینه اشتغال مستقیم بیش از ۱۰۰۰ نفر را 
فراهم کرده است. مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی فارس با اشاره 
به ظرفیت واحدهای تولیدی شاخص در سپیدان گفت: در شهرک های 
صنعتی سپیدان، واحدهای صنعتی شاخصی مستقر و مشغول فعالیت 
هستند و استقرار صنایع تبدیلی متناسب با مزیت های نسبی شهرستان، 
بستر مناسبی برای رونق تولید و ایجاد اشتغال پایدار فراهم کرده است. 
برنهاد با اشاره به جایگاه ویژه شهرک صنعتی همایجان افزود:شهرک 
صنعتی همایجان سپیدان به دلیل برخورداری از مزیت طبیعی منابع آب 
با کیفیت، میزبان واحدهای متعدد صنایع آب معدنی است و به عنوان 
یکی از قطب های اصلی تولید آب معدنی در استان و کشور شناخته 
می شود. مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی فارس ادامه داد: با توجه 
به تکمیل ظرفیت واگذاری در بخش زیادی از اراضی صنعتی  در شهرک 
صنعتی همایجان و ناحیه صنعتی شهید جاویدی و محدود بودن ظرفیت 
باقیمانده در شهرک  صنعتی سپیدان ۳، ایجاد شهرک های صنعتی جدید 
در این شهرستان از توجیه فنی و اقتصادی برخوردار است و امکان سنجی 
ایجاد یک ناحیه صنعتی جدید در دستور کار قرار گرفته است وی 
همچنین با اشاره به همکاری نماینده مردم شهرستان های سپیدان و بیضا 
و فرمانداری سپیدان گفت: تعامل و همراهی و هم‌افزایی  در رفع موانع 
تولید و تسهیل اجرای طرح های صنعتی، نقش مؤثری در شتاب بخشی به 
روند توسعه صنعتی شهرستان داشته و این هم‌افزایی قطعاًً زمینه تحقق 

اهداف بزرگ تر در حوزه تولید و اشتغال را فراهم خواهد کرد.

تأکید بر ارتقای تاب آوری و بروزرسانی تجهیزات ایمنی:

بازدید رئیس ایمنی و آتش نشانی 
شرکت ملی نفت ایران از شرکت 
بهره برداری نفت و گاز آغاجاری

 خوزستان- مهندس عیدک‌زاده، رئیس ایمنی و آتش نشانی شرکت 
ملی نفت ایران، با حضور در شرکت آغاجاری از بخش های مختلف 
این شرکت بازدید و با مدیرعامل و جمعی از مدیران شرکت دیدار 
و گفتگو کرد.در این دیدار، مهندس دهبان پور، مدیرعامل شرکت 
بهره برداری نفت و گاز آغاجاری، ضمن قدردانی از حمایت های مدیران 
ارشد شرکت ملی نفت ایران، حضور رئیس ایمنی را نشان‌دهنده ی 
اهمیت بالای موضوع ایمنی و آتش‌نشانی در شرایط کنونی صنعت 
نفت کشور دانست. وی با تشریح اقدامات انجام شده در زمینه ایمنی و 
آتش نشانی اظهار داشت: با توجه به شرایط عملیاتی تاسیسات نفتی، 
فعالیت در این صنعت همواره با ریسک بالا همراه است و بنابراین 
باید قدردان تلاش و فداکاری نیروهای انسانی فعال در این حوزه بود.

مدیرعامل شرکت آغاجاری همچنین بر لزوم برنامه‌ریزی کلان در 
جهت بروزرسانی تاسیسات و تجهیزات عملیاتی تأکید کرد و افزود: 
صیانت از تأسیسات و افزایش تاب آوری تجهیزات از وظایف اصلی 
ماست و تداوم تولید ایمن بدون شک در گرو ارتقای سطح ایمنی 
است.مهندس عیدک‌زاده در این دیدار، ضمن تقدیر از تلاش های 
مجموعه شرکت آغاجاری، مناطق نفت‌خیز جنوب را شالوده اصلی 
تولید در شرکت ملی نفت ایران دانست و افزود: همه ما در مسیر 
واحدی برای دستیابی به اهداف تولید حرکت می کنیم و مسائل و 
دغدغه های شما را با جدیت پیگیری خواهیم کرد.وی در پایان اظهار 
داشت: اقدامات قابل توجهی در زمینه تأمین ماشین آلات و تجهیزات 
آتش نشانی، نوسازی ساختار سازمانی و ارتقای وضعیت کارکنان 
ایمنی در مناطق نفت‌خیز جنوب صورت گرفته است که ان شاءالله 
به‌زودی نهایی و اجرایی خواهد شد. در ادامه، محمدحسین قنواتی، 
سرپرست HSE شرکت بهره‌برداری نفت و گاز آغاجاری، گزارشی از 
اقدامات انجام شده در حوزه ایمنی و آتش نشانی ارائه کرد. وی گفت: 
تهیه و بروزرسانی تجهیزات تخصصی آتش نشانی، تأمین لباس های 
حفاظتی ویژه و برگزاری بیش از ۱۸٬۰۰۰ نفر ساعت دوره آموزشی 
در تمامی سطوح نیروی انسانی طی سال ۱۴۰۴ از جمله برنامه های 
جدی شرکت بوده است. بازدید از تاسیسات منطقه کرنج)واحد های 
بهره برداری ،نمکزدایی ، گازو گازمایع ۱۵۰۰ و ایستگاه آتش نشانی( 
از دیگر برنامه های رئیس ایمنی و آتش نشانی شرکت ملی نفت 

ایران بوده است.

مدیر کل بنیاد مسکن استان خبر داد:  واگذاری ۶۶۵ قطعه زمین در روستاهای خراسان شمالی برای طرح جوانی جمعیت

خراسان شمالی- مدیر کل بنیاد مسکن خراسان شمالی از واگذاری ۶۶۵ قطعه زمین در روستاهای استان برای طرح جوانی جمعیت خبر داد. هادی زارعی اظهار کرد: در حال حاضر ۲۲۵۷ 
متقاضی روستایی در طرح جوانی جمعیت وجود دارد که باید به آن ها زمین واگذار شود. امیدواریم تا یک ماه آینده با تلاش های انجام شده ۹۶۷ قطعه زمین در روستاهای استان واگذار 
کنیم. وی افزود: در حال حاضر خراسان شمالی رتبه دوم کشوری را در واگذاری زمین در روستاها در طرح جوانی جمعیت و حمایت از خانواده دارد.مدیر کل بنیاد مسکن خراسان شمالی 

افزود: بیشترین تقاضا برای دریافت زمین در این طرح در شهرستان های بجنورد و شیروان است. بیشترین واگذاری های زمین نیز در شهرستان های بجنورد و بعد شیروان بوده است.

سرپرست شرکت شهرک های صنعتی استان 
اردبیل از فسخ و خلع ید 1.5 هکتار قرارداد راکد و 
بلاتکلیف شهرک ها و نواحی صنعتی اردبیل- استان در 
پنجمین جلسه کارگروه ماده 48 قانون برنامه هفتم 
توسعه کشور خبر داد.به گزارش روابط عمومی شرکت 

شهرک های صنعتی استان اردبیل، اکبر کوهی در 
پنجمین جلسه کارگروه ماده 48 در سال 1404 که 
با حضور معاون قضایی دادگستری کل استان برگزار 
شد، اظهار داشت: کارگروه ماده 48 قانون برنامه هفتم 
توسعه کشور جزو مصوبات هیات وزیران بوده که از 
ابتدای سال جاری با هدف آزاد سازی اراضی غیرفعال 
و راکد شهرک های صنعتی اجرایی و آغاز شده است.

وی از برگزاری 5 جلسه کارگروه ماده 48 از ابتدای 
سال جاری تاکنون خبر داد و افزود: این کارگروه 

متشکل از دادگستری، استانداری و شهرک‌های 
صنعتی است که مصوبات آن بر اساس بند)خ( ماده 
48 قانون برنامه هفتم توسعه کشور و آئین نامه 
هیات وزیران، قابلیت اجرایی دارد.کوهی تصریح کرد: 
در این جلسه به تعداد 25 قرارداد راکد رسیدگی 
شد که ضمن استماع نظرات و مشکلات صاحبان 
قراردادها، 1.5 هکتار زمین صنعتی فسخ و زمینه 
واگذاری این اراضی به سرمایه گذاران جدید فراهم 
خواهد شد.وی ادامه داد: نگاه شرکت شهرک های 

صنعتی به سرمایه گذاران واقعی همواره نگاه حمایتی 
بوده ولی در صورت حبس زمین و غیرفعال بودن 
عملیات اجرایی، با استفاده از ظرفیت های قانونی 
نسبت به آزادسازی این اراضی اقدام خواهد کرد تا 
عرصه برای ورود سرمایه گذاران جدید فراهم گردد. 
سرپرست شرکت شهرک های صنعتی استان اردبیل، 
از صاحبان قراردادهای راکد دعوت کرد هرچه سریعتر 
نسبت به تکمیل و بهره برداری از طرح تولیدی خود 

اقدام نمایند.

سرپرست شرکت شهرک های صنعتی استان اردبیل خبر داد:

 فسخ و خلع ید 1.5 هکتار قرارداد راکد و غیرفعال در کارگروه ماده 48 

 خوزستان- آیین بهره برداری از پروژه 
اصلاح شبکه آب کوی سرحانیه و کلنگ‌زنی 
تکمیل شبکه فاضلاب مناطق دُُربند شرقی، 
صد دستگاه و سرحانیه امروز با حضور 
مسئولان شهری، نماینده مردم خرمشهر و 
مدیران شرکت نفت و گاز اروندان برگزار 
شد. این پروژه‌ها با اعتباری بالغ بر ۴ هزار 
میلیارد ریال از محل اعتبارات عمرانی و 
مسئولیت‌های اجتماعی شرکت ملی نفت 
ایران اجرایی شد.به گزارش روابط عمومی 
شرکت نفت و گاز اروندان، پنجشنبه ۱۳ 
آذرماه آیین بهره برداری از پروژه اصلاح شبکه 
آب کوی سرحانیه و کلنگ‌زنی تکمیل شبکه 
فاضلاب مناطق دُُربند شرقی، صد دستگاه و 
سرحانیه با حضور مسئولین شهری، نماینده 
مردم خرمشهر در‌ مجلس شورای اسلامی، 
نماینده مسئولیت های اجتماعی شرکت 
ملی نفت ایران و برخی از مدیران و روئسای 

شرکت نفت و گاز اروندان برگزار شد.
در این آیین، سعید مجدم مدیر امور 
فنی شرکت نفت و گاز اروندان با اشاره 
به سیاست های وزارت نفت در حوزه 
مسئولیت های اجتماعی گفت: رویکرد 
مدیریت شرکت ملی نفت ایران و اروندان 
این است که علاوه بر فعالیت های تولیدی، در 
بهبود زیرساخت های مناطق حوزه تاسیساتی 
خود نیز نقش آفرین باشد. خرمشهر با 
پیگیری نماینده مجلس و حمایت استاندار در 

اولویت اجرای پروژه های عمرانی قرار گرفت و 
امروز خوشحالیم که نتیجه این هم‌افزایی در 
قالب طرح های خدماتی و زیربنایی به صورت 
ملموس دیده می شودوی افزود: در این آیین 
با استفاده از اعتبارات مسئولیت های اجتماعی 
شرکت ملی نفت ایران ۴۰۰ میلیارد تومان 
برای پروژه های عمرانی و خدماتی خرمشهر 
اختصاص داده شده است. مجدم با بیان اینکه 
نگاه مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان 
به توسعه شهری، نگاه بلندمدت و زیربنایی 
است، گفت: ما در اروندان توسعه را فقط 
در افزایش تولید نمی‌بینیم، بلکه در ارتقای 
شاخص‌های رفاه مردم عزیزمان جست‌وجو 
می کنیم. هماهنگی میان مجموعه نفت، 
آبفا، فرمانداری و نماینده مجلس موجب شد 
طرح هایی که سال ها متوقف مانده بود، دوباره 

فعال شود.
 امیدواریم با تداوم این همکاری ها، 
بتوانیم به تعهدات خود در قبال مردم 
شریف خرمشهر عمل کنیم. در ادامه، 
مصطفی مطورزاده نماینده مردم خرمشهر 

در مجلس شورای اسلامی، ضمن قدردانی 
از حمایت های وزارت نفت و شرکت اروندان 
اظهار کرد: بخش قابل توجهی از پروژه های 
عمرانی خرمشهر با اتکا به اعتبارات نفت در 
حال اجراست و این همراهی نشان‌دهنده نگاه 
جدی صنعت نفت به رفع محرومیت و توسعه 
پایدار است. او همچنین به تخصیص حدود 
۱۰۰ میلیارد تومان از محل حق آلایندگی 
اروندان برای بهبود زیرساخت های  توسط 
شهری اشاره کرد. صابر علیدادی مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب خوزستان نیز در این 
مراسم ضمن تقدیر از خدمات و اعتبارات ویژه 
نفت به این پروژه اظهار کرد: بی شک پیشبرد 
طرح های زیرساختی خرمشهر بدون همکاری 
صنعت نفت و شرکت های نفتی مستقر در 
جنوب همچون نفت و گاز اروندان امکان پذیر 
نبود. بودجه و اعتبارات این شرکت در کنار 
ما قرار گرفت تا اصلاح شبکه، تکمیل خطوط 
فاضلاب و پروژه های انتقال آب شرب با 
سرعت بیشتری انجام شود. همچنین شاهین 
هاشمی فرماندار خرمشهر با بیان نقش مؤثر 
نفت و اروندان در توسعه منطقه گفت: شرکت 
ملی نفت ایران در سال های اخیر نشان داده 
که فراتر از یک نهاد صنعتی، شریک توسعه 
شهری است و حضور آن در پروژه های آب، 
فاضلاب و آموزش نقش مهمی در کاهش 

محرومیت خرمشهر داشته است.

 از محل اعتبارات مسئولیت های اجتماعی صنعت نفت؛

 آیین بهره برداری و كلنگ‌زنی دو طرح مهم آب و فاضلاب خرمشهر برگزار شد
اختصاص ۴ هزار میلیارد ریال برای توسعه زیرساخت های خرمشهر از محل مسئولیت های اجتماعی نفت

شیراز - سحر فکورپور: معاون وزیر راه و 
شهرسازی و مدیرعامل شرکت فرودگاه ها و ناوبری 
هوایی ایران، با اشاره به رویکرد عدالت محوری دولت 
و تاکید وزیر راه و شهرسازی بر لزوم توجه به این 
مهم گفت: ماموریت ما گسترش عدالت و ایجاد 
زیرساخت های فرودگاهی و ناوبری هوایی در تمام 
نقاط کشور است. محمد امیرانی، در جریان بازدید 
از روند اجرای پروژه فرودگاه داراب افزود: بر همین 
اساس، در تمام بخش ها، به ویژه در فرودگاه های 
نیمه تمام، با جدیت پیگیر تکمیل زیرساخت ها هستیم 
تا هرچه سریع تر آماده بهره برداری شوند. وی، فرودگاه 
داراب را از پروژه های مورد تاکید مقام عالی وزارت 
راه و شهرسازی دانست و گفت: این طرح هم اینک 

با پیشرفت فیزیکی ۷۰ تا ۹۰ درصدی در بخش‌های 
مختلف، در اولویت وزارت راه و شهرسازی قرار دارد و 
با پیگیری مستمر و مداوم، تلاش می‌شود با تکمیل 
زیرساخت ها در موعد مقرر آماده بهره برداری شود. 
او اظهار کرد: بخش های مختلف این پروژه از جمله 
فنس حفاظتی، استریپ سازی، ساختمان تاسیسات، 
ساختمان اداری، محوطه سازی و ترمینال با با سرعت 
مطلوبی در حال اجرا است. مدیرعامل شرکت فرودگاه 
ها و ناوبری هوایی ایران گفت: هدف این است که از 
نخستین روز انجام پرواز در فرودگاه داراب، این کار 
بدون اخلال و با آمادگی کامل و خدمات رسانی مناسب 
انجام شود و هیچ مشکلی نیز در استمرار عملیات 
پروازی برای شرکت های هواپیمایی وجود نداشته باشد. 

امیرانی افزود: دستگاه‌های کمک ناوبری فرودگاه داراب 
نصب شده و طرح های ورودی و خروجی در دستور کار 
است و مکاتباتی نیز با سازمان هواپیمایی کشوری در 
حال انجام است که نیاز به پیگیری در سطح استانداری 
دارد. وی ادامه داد: در زمینه ساختمان های پلیس و 
سپاه نیز پیگیری های لازم انجام شده و برای ساختمان 
برج مراقبت، انتخاب پیمانکار در مراحل پایانی است 
تا پس از آن سامانه مربوطه نصب شود. مدیرعامل 
شرکت فرودگاه ها و ناوبری هوایی ایران گفت: تامین 
سایر تجهیزات مورد نیاز برای راه‌اندازی نیز در حال 
پیگیری است تا قول وزارت راه و شهرسازی برای 
راه‌اندازی فرودگاه داراب در سریع ترین زمان ممکن 
محقق شود. امیرانی، فرودگاه را گذرگاهی موثر در 

توسعه زیرساخت های هر منطقه دانست و گفت: در 
حوزه کارگو و بارهای هوایی، اگرچه از نظر حجم تنها 
یک تا ۲ درصد جابه جایی بار را تشکیل می‌دهد، اما 
از نظر ارزش، حدود ۲۵ درصد کل بار کشور و دنیا 
را شامل می شود. وی افزود: امیدواریم که با راه‌اندازی 
فرودگاه داراب، امکان انتقال سریع و به موقع محصولات، 
به‌ویژه محصولات کشاورزی منطقه، به دیگر نقاط کشور 
فراهم شود تا کشاورزان و سایر تولید کنندگان بتوانند 

از این ظرفیت مهم بهره مند شوند.

معاون وزیر راه: 

ماموریت ما گسترش عدالت در زیرساخت های فرودگاهی است

 اصفهان- مدیرعامل و جمعی از معاونان، مدیران و کارشناسان 
آبفای استان اصفهان از بیست و یکمین نمایشگاه صنعت آب و 
تاسیسات آب و فاضلاب ایران در محل نمایشگاه بین‌المللی تهران 
دیدن کردند. ناصر اکبری در جریان این بازدید با حضور در 
غرفه های مختلف از نزدیک با تولیدکنندگان تجهیزات نرم‌افزاری 
و سخت‌افزاری صنعت به گفت‌وگو نشست و در خصوص توسعه 
همکاری ها به خصوص تامین لوازم مورد نیاز به رایزنی پرداخت.

این نمایشگاه روز چهارشنبه ۱۲ آذر با حضور وزیر نیرو و مدیران 
و مسئولان ارشد صنعت آب و فاضلاب ایران افتتاح شد.بیست 
و یکمین نمایشگاه صنعت آب و تاسیسات آب و فاضلاب ایران 
با هدف معرفی راهکارهای نوآورانه، تبادل تجارب و ایجاد 
هم‌افزایی در مسیر ارتقای حکمرانی آب و افزایش بهره‌وری در 
سطح ملی برگزار شده و در آن ۱۵۰ شرکت داخلی و ۴ شرکت 
خارجی از کشورهای آلمان، چین و ایتالیا جدیدترین دستاوردها، 
تجهیزات و فناوری های خود را عرضه کرده‌اند.در این نمایشگاه 
همچنین طیف وسیعی از صنعتگران، شرکت های دانش بنیان و 
استارت آپ ها، مشاوران و پیمانکاران به معرفی فناوری های نوین 
و دستاوردهای خود در زمینه هایی نظیر لوله و اتصالات فلزی، 
پلیمری، شیرآلات صنعتی، پمپ و ماشین آلات دوار، تصفیه آب 
صنعتی، سد و نیروگاه های برق آبی، آبیاری و زهکشی، خطوط 
انتقال آب، شیرآلات خانگی، نشت یابی، سامانه های اندازه‌گیری و 
کنتور، و سایر حوزه های مرتبط پرداخته‌اند. گفتنی است بیست و 
یکمین نمایشگاه صنعت آب و تاسیسات آب و فاضلاب ایران از روز 
چهارشنبه ۱۲ آذرماه تا روز شنبه ۱۵ آذر ماه از ساعت ۸ تا ۱۶ در 

نمایشگاه بین المللی تهران برپاست.

 رایزنی مدیران آبفای استان اصفهان 
با تولیدکنندگان تجهیزات آب و فاضلاب
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تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ مهمان سه 
ورزشگاه منحصربه فرد در ساحل غربی آمریکا و 
کانادا خواهد بود: از ورزشگاه »سو فی« لس آنجلس 
به عنوان گران ترین استادیوم جهان با صفحه نمایش 
غول‌پیکر ۳۶۰ درجه، تا »لومن فیلد« سیاتل با 
لقب »صدای جهنم« به خاطر سروصدای بی نظیر 
هوادارانش و ورزشگاه »بی‌سی پلیس« ونکوور با 
سقف جمع شونده که یک »شگفتی فناوری« خوانده 

می شود.
 تیم ملی فوتبال ایران برای سه بازی دور گروهی 
جام جهانی ۲۰۲۶ به کناره های باختری آمریکا و 
کانادا سفر خواهد کرد. آنجا ایرانی ها در سه ورزشگاه 
چشمگیر، از جمله گران ترین ورزشگاه جهان و 
مکانی با »صدای جهنم« به رقابت خواهند پرداخت

 ورزشگاه SoFi در لس آنجلس:
 گران ترین ورزشگاه جهان

ورزشگاه چشمگیر SoFi گران‌ترین ورزشگاه 
جهان است که نزدیک به پنج میلیارد یورو برای 

ساختش هزینه شده. این ورزشگاه جدید با بیش از 
هفتاد هزار صندلی دارای مجموعه‌ای از ویژگی های 
چشمگیر است؛ از جمله یک سقف شفاف و موج‌دار و 
صفحه نمایش ۳۶۰ درجه هفتاد هزار متری در داخل 
که یکی از بزرگ ترین صفحه نمایش های LED در 

جهان است.
در داخل این ورزشگاه سوئیت های مجلل زیادی 

برای پذیرایی از افراد مهم وجود دارند.
این ورزشگاه بخشی از پارک هالیوود است و 
مجموعه‌ای از فروشگاه ها، هتل ها، رستوران ها و 
امکانات تفریحی در آن گنجانده شده. همچنین 
این ورزشگاه میزبان سوپربول در سال ۲۰۲۲ بود 
و همچنین قرار است مراسم اختتامیه بازی های 

المپیک سال ۲۰۲۸ نیز آنجا برگزار شود.
گنجایش: ۷۰۲۴۰ صندلی

سال ساخت: ۲۰۲۰
ورزشگاه لومن فیلد در سیاتل: معروف به سروصدای 

جهنمی

محافظ گوش را فراموش نشود!
ورزشگاه لومن‌فیلد سیاتل - ورزشگاه خانگی تیم 
سیاتل سیهاوِِکس در لیگ NFL و باشگاه فوتبال 
سیاتل ساندرز به خاطر سروصدای گوش‌خراشش 
زبانزد است. »صدای جهنم« توصیف بسیاری از 
هوادارانی است که آن را از نزدیک تجربه کرده‌اند. 
این ورزشگاه که در آمریکا به عنوان پرسروصداترین 
استادیوم شناخته می شود، سال ۲۰۰۲ ساخته 
شد. تقریباًً ۷۰ درصد از صندلی ها زیر یک سقف 
نیمه پوشیده قرار دارند که صدای تشویق ها را جذب 

و آنها را به زمین بازی برمی گرداند. شکل جایگاه ها 
مانند یک کاسه آکوستیک عمل می کند.

ظرفیت: ۶۸۷۴۰ صندلی
سال ساخت: ۲۰۰۲

 ورزشگاه بی سی پلیس
 در ونکوور: شگفتی فناوری

ورزشگاه بی سی پلیس در ونکوور کانادا کوچک ترین 
ورزشگاه میزبان تیم‌ملی است ولی بسیار چشمگیر 
است. سقف جمع شونده آن »شگفتی فناوری« نامیده 
شده که به طور خاص برای آب‌وهوای ونکوور طراحی 
و ساخته شده است. این امر امکان برگزاری رویدادها 

در تمام طول سال را در این مکان فراهم می کند.
این ورزشگاه با بیش از ۵۴۰۰۰ صندلی، سال ۱۹۸۳ 
افتتاح شد ولی از سال ۲۰۰۸ مورد بازسازی های 
گسترده‌ای قرار گرفت و دو سال بعد میزبان مراسم 
افتتاحیه و اختتامیه المپیک زمستانی بود. این 
ورزشگاه، ورزشگاه خانگی تیم ونکوور وایت کپس بود 

و قرار است فینال MLS را میزبانی کند. 

استادیومی با »صدای جهنم«؛

تیم ملی فوتبال ایران در گران ترین ورزشگاه جهان به میدان می‌رود   بیمه تکمیلی بازنشستگان 
و مستمری‌بگیران تأمین اجتماعی 

برقرار شد
توافق میان  از  بعد  گلستان- 
شرکت بیمه گر منتخب و کانون 
عالی بازنشستگان و مستمری 
بگیران تأمین اجتماعی، قرارداد بیمه 
بازنشستگان و مستمری  تکمیلی 
بگیران نهایی و منعقد شد.به 
تأمین  سازمان  عمومی  گزارشروابط 
اجتماعی، بسته بیمه تکمیلی این قرارداد به لحاظ خدمات و 
سطح پوشش و جبران هزینه ها افزایش قابل توجهی نسبت به 
قرارداد سال گذشته دارد. امسال با رویکرد انعقاد قرارداد باکیفیت، 
منطقی و عادلانه، رقم بسته متداول بیمه تکمیلی بازنشستگان 
۷۲۰ هزار تومان تعیین شد و سازمان تأمین اجتماعی ۲۵۰ هزار 
تومان از این مبلغ را متقبل می‌شود و ۴۷۰ هزار تومان هم از 
حقوق بازنشستگان کسر می شود. این قرارداد از اول آذر امسال 
معتبر تا پایان آبان ۱۴۰۵ اعتبار دارد و افرادی که در روزهای 
اخیر خدمات درمانی داشته‌اند نیز با ارائه مدارک به شرکت 

بیمه گر، هزینه های آنان پرداخت خواهد شد.

مبینا نعمت‌زاده قهرمان جهان شد
نماینده وزن ۵۳- کیلوگرم ایران با 
شکست همه رقبای خود به مدال 
طلای زیر ۲۱ سال جهان دست 

یافت.
در ادامه رقابت های تکواندوی زیر 
۲۱ سال قهرمانی جهان در کنیا، 
مبینا نعمت زاده نماینده وزن ۵۳- 
کیلوگرم ایران و دارنده مدال برنز المپیک در دیدار نبمه نهایی 
مقابل اداجیچ از بوسنی و هرزگوین در ۲ راند و با نتایج ۳ بر یک و 
۹ بر ۲ به برتری رسید و راهی فینال شد. نعمت زاده در فینال برابر 
اوزون کاودار از ترکیه با نتیجه ۲ بر یک به برتری رسید و صاحب 
مدال طلای زیر ۲۱ سال جهان شد. نعمت زاده در این مبادزه در 
راند نخست ۹ بر ۳ به برتری رسید، در راند دوم ۱۲ بر ۷ شکست 
خورد و در راند سوم و پایانی با نتیجه ۵ بر یک به برتری رسید و 

صاحب مدال طلای زیر ۲۱ سال جهان شد.
نعمت زاده پیش از این در دور نخست استراحت کرد، سپس برابر 
اینامس از مراکش در ۲ راند و با نتایج قاطع ۱۱ بر صفر و ۱۳ بر 
صفر به برتری رسید و راهی یک چهارم نهایی شد. وی در این 
مرحله در ۲ راند حریف خود از آلمان را شکست داد و راهی نیمه 

نهایی شد.
در وزن ۷۴- کیلوگرم، رادین زینالی در دیدار نیمه نهایی برابر 
رودریگز از آمریکا با نتیجه ۲ بر یک به برتری رسید و راهی فینال 

شد. وی تا دقایقی دیگر برای کسب مدال طلا به میدان می رود.
زینالی پیش از این در دور نخست برابر گوگوبردیژ از گرجستان 
در ۲ راند و با نتایج ۵ بر صفر و ۷ بر صفر به برتری رسید. وی در 
دومین مبادزه نیز بکاسیل از قزاقستان را در ۲ راند و با نتایج ۸ بر ۵ 
و ۹ بر ۲ از پیش رو برداشت و راهی یک چهارم نهایی شد و در این 
مرحله مقابل رودریگز از اسپانیا در ۲ راند به برتری رسید و راهی 
نیمه نهایی شد. پیش از این مهدی رزمیان در وزن ۵۴- کیلوگرم 

و ساغر مرادی در وزن ۶۷- کیلوگرم از دور مسابقات کنار رفتند.

تصویب برنامه های پیشنهادی 
سرمربی تیم فوتبال امید

 مدیر اجرایی و رسانه‌ای تیم ملی فوتبال امید گفت: برنامه های 
پیشنهادی امیدرضا روانخواه جهت آماده سازی تیم ملی امید 

پیش از جام ملت های آسیا تصویب شد.
  مجید کریمی، مدیر رسانه‌ای تیم ملی فوتبال امید، در 
گفت‌وگویی درباره آخرین وضعیت این تیم پیش از آغاز جام 
ملت های زیر ۲۳ سال آسیا، اظهار داشت: در جلسه شورای 
سیاست گذاری و راهبردی تیم های ملی که یکشنبه هفته 
گذشته برگزار شد، تمام برنامه های پیشنهادی سرمربی و 
 کادرفنی تیم امید برای دوره آمادهسازی تا شروع مسابقات، به

تصویب رسید.
 مدیر اجرایی تیم ملی امید افزود: این برنامه ها شامل جزئیات 
مربوط به اردوهای داخلی و خارجی، بازی های تدارکاتی و روند 
آماده سازی تیم در فاصله باقی  مانده تا شروع رقابت ها است. 
برنامه نهایی اردوهای تیم ملی امید، شامل جزئیات محل 
برگزاری، زمان بندی تمرینات و همچنین دیدارهای تدارکاتی، 
به‌زودی از طریق سایت رسمی فدراسیون فوتبال منتشر خواهد 
شد تا هواداران و جامعه فوتبال در جریان روند آماده سازی تیم 

قرار گیرند.
 کریمی همچنین از »حمایت های رئیس فدراسیون فوتبال« 
قدردانی و توضیح داد: این پشتیبانی‌ها نقش مهمی در فراهم 
شدن امکانات و شرایط مناسب برای تیم دارد. امیدواریم تیم 
ملی فوتبال امید با تکیه بر این برنامه‌ریزی ها و حمایت ها، بتواند 
در دوره پیشِِ‌روی جام ملت های آسیا عملکرد موفقی ارائه داده 
و ضمن افتخارآفرینی برای فوتبال کشور، موجب سربلندی 

جمهوری اسلامی در این عرصه شود.

 سرمربی تیم ملی فوتبال ایران پس از قرعه کشی 
جام جهانی گفت: حریف آسان بی معناست اما این 

تیم توانایی فنی برای انجام کارهای بزرگ را دارد.
امیر قلعه نویی پس از انجام قرعه کشی رقابت‌های 
جام جهانی در گفت‌وگویی به سوالاتی درباره سفر به 
آمریکا برای حضور در این مراسم، رقبای ایران در 
تابستان آینده و تدارکات لازم تا پیش از شروع در 

این رقابت ها پاسخ گفت.
یک سفر طولانی به آمریکا داشتید تا افتخار حضور 
نشستن بر صندلی »ایران« به عنوان یک سرمربی 
ایرانی در مراسم قرعه کشی داشته باشید؛ احساسی 

که حتما تا همیشه با شما همراه خواهد بود.
سفری حدودا ٢۴ ساعت داشتیم تا گروه سه 
نفره مان به واشنگتن رسید. تا پیش از شروع 
قرعه کشی، در یک جلسه شرکت کردیم و 
صحبتهای مقدماتی را با چند سرمربی انجام دادیم 
تا بتوانیم از فرصتهای باقی مانده استفاده کنیم اما 
چون هنوز رقبا مشخص نشده بود، ادامه صحبت ها 
به پس از مراسم موکول شد. پس از انجام قرعه کشی 

و مشخص شدن مکان بازیهای تیم ملی، باید برای 
اردوهای باقی مانده به نتیجه قطعی برسیم. کاری 
به فیفادی های قبلی و کیفیت رقبا ندارم اما از امروز 

دیگر نباید هیچ فرصتی را از دست بدهیم.
بلژیک، مصر و نیوزیلند رقبای ما در جام جهانی 

هستند. ارزیابی شما از این تیمها چیست؟
شاید این جواب بنظر تکراری باشد اما این یک 
واقعیت است که فوتبال در دنیا پیشرفت کرده و 
دیگر هیچ تیم آسانی وجود ندارد. فوتبال امروز مورد 
توجه تمامی دولت هاست و این باعث می‌شود، هر 
حریفی سخت و قدرتمند باشد. اگر بخواهم ارزیابی 
خودم را داشته باشم باید بگویم خدا را شکر گروه ما 
در مقایسه با شرایط دیگر گروهها بهتر است اما ما 
حق نداریم رقیبی را آسان در نظر بگیریم و باید با 
بهترین کیفیت وارد مسابقات شویم. فراموش نکنید 
که بعد از جام ملتها، بخاطر مصدومیت، نیمی از 
بازیکنان مان را در اختیار نداشتیم اما خیلی امیدوارم 
با اضافه شدن بازیکنان مصدوم و استفاده از چند 
بازیکنی که بعد از تغییر نسل به ما اضافه شده‌اند، 
به کیفیت مدنظرمان برسیم. مهمتر از همه اینها، 
حمایتی است که نیاز داریم مسئولان داشته باشند. 
باید بتوانیم با اردوهای خوب و با کیفیت، تا قبل از 

حضور در جام جهانی به بالاترین کیفیت برسیم.

پس از مشخص شدن رقبای تیم ملی در جام 
جهانی بنظر دو بازی فیفا دی فروردین خیلی 
مهم باشد. پیش از قرعه کشی صحبت‌هایی با 
مربیان تیم‌های دیگر انجام دادیم و حالا که وضعیت 
گروه ها مشخص شده، به صحبت ادامه می‌دهیم اما 
متاسفانه تقویم خیلی از تیم ها پر است. ما به دو 
بازی با تیم های سید یک و دو بازی و با تیم های 
سید سه و چهار نیاز داریم. پس از انجام قرعه کشی، 
پیش‌بینی شما که حدود دو هفته قبل انجام دادید، 
در شبکه های اجتماعی خیلی مورد توجه قرار گرفت. 
هم گروهی با بلژیک و مصر را پیش‌بینی کرده بودید

بله اما آن صحبت من که در برنامه فوتبال برتر 
انجام دادم تنها یک حدس و گمان بود که درست 
در آمد. چیزی که اهمیت دارد این است که باید با 
استفاده از تک تک لحظات آماده شویم. فارغ از اینکه 
در فیفادی‌های قبلی با چه تیم هایی بازی کردیم، 
الان باید بهترین شرایط را برای آماده‌سازی تیم ملی 
فراهم کنیم و امیدوارم همه مسئولان به ما کمک 
کنند. این تیم توانایی فنی برای انجام کارهای بزرگ 
را دارد اما باید بهترین شرایط برای این تیم فراهم 
شود. بازخوردی که پس از قرعه کشی ایجاد شده، 
حس خوش‌بینی به موفقیت تیم ملی در جام جهانی 
است. شما به عنوان سرمربی تیم ملی چه حسی 

نسبت به این فضای عمومی در جامعه فوتبال دارید؟
در هر شرایطی باید از مردم تشکر کرد. ما زمان 
زیادی تا شروع جام جهانی نداریم و این تیم برای 
همه مردم ایران است. همه باید دست به دست 
هم بدهیم تا بتوانیم با فوتبال و تیم ملی مردم را 
خوشحال کنیم و برای آنها افتخار و غرور بیاوریم. 
این تیم ملی ایران است و متعلق به تاج و قلعه نویی 
نیست. برای اینکه بتوانیم این شادی را به خانه تک 
تک مردم ایران بیاوریم، باید هر ثانیه و دقیقه تلاش 
کنیم. مسئولان وظیفه حمایت دارند تا بهترین 
امکانات برای تیم فراهم شود، من و همکارانم وظیفه 
داریم تیم را به لحاظ فنی ارتقا بدهیم و کارشناسان 
و تک تک مربیان لیگ برتر و کارشناسان هم باید 
نقطه نظرات فنی شان را به ما بگویند تا در فضای 
همفکری و همدلی بتوانیم تیم ملی را قدم به قدم 
جلو ببریم. آرامش چیزی است که به آن خیلی نیاز 
داریم تا بتوانیم به دور از هرگونه حاشیه، بهترین 
تصمیمات را برای موفقیت تیم ملی بگیریم. من 
چند ماه قبل اطلاعیه دادم و گفتم درهای تیم ملی 
به روی کارشناسان و مربیان باز است، الان هم به این 
موضوع تاکید دارم و امیدوارم بتوانیم با اتحادی همه 
جانبه بهترین شرایط را برای حضور تیم ملی در جام 

جهانی آماده کنیم.

قلعه نویی سرمربی تیم ملی فوتبال ایران:

 حریف آسان بی معناست

سرپرست کاروان اعزامی ایران به بازی‌های 
پاراآسیایی جوانان گفت: شرایط با دوره گذشته 
متفاوت است اما تلاش داریم عنوان نخست 
این بازی ها را تکرار کنیم. نشست خبری مریم 
کاظمی پور سرپرست و سعید سلگی سخنگوی 
کاروان ورزشی ایران اعزامی به بازی‌های 
پاراآسیایی جوانان ۲۰۲۵ امارات در محل کمیته 

ملی پارالمپیک برگزار شد.
در این نشست مریم کاظمی پور ابتدا به تشریح 
شرایط کاروان ایران پرداخت و گفت: کاروان ایران 
با نام فرزندان ایران سفیران پیروزی راهی امارات 
خواهد شد. امیدواریم این کاروان پرامید که شامل 
۱۲۰ ورزشکار اقا و ۷۴ ورزشکار بانو بهترین نتیجه 

به کشور بازگردند. ما بهترین پروازها را برای 
کاروان در نظر گرفتیم. فردا صبح گروه اول و عصر 
گروه دوم راهی امارات می شود و کاروان ایران در 

۱۱ رشته نماینده دارد.
نایب رئیس کمیته ملی پارالمپیک ادامه داد: 
با راهبرد معرفی جوانان به دبی می‌رویم تا این 
استعدادها برای ناگویا و لس انجلس آماده شوند و 
با بالاترین ظرفیت به امارات می‌رویم. این مسابقات 
یک محک جدی برای کاروان ایران در قاره کهن 
است. فدراسیون ها با ما همراه و همدل بودند و 
نسبت به دوره گذشته ۸۳ نفر به کاروان ایران 
اضافه شدند. وی افزود: از تمام فدراسیون های 
ورزشی تحت پوشش کمیته ملی پارالمپیک تشکر 

می کنم. امیدوارم افتخارآفرینی بزرگی در امارات 
رقم بخورد. این دوره بازی ها فشرده هستند و 
این کار نیاز به هماهنگی در بالاترین سطح دارد 
تا ورزشکاران چالش زیادی را در امارات تجربه 
نکنند. در ۶ ماه گذشته اردوها در بهترین شرایط 
برگزار و هماهنگی لازم انجام شده است. سن 
ورزشکاران ما در این دوره بسیار پایین است و 
ما از ۱۲ تا ۲۴ سال ورزشکار داریم و شمار زیادی 
از ورزشکاران تجربه لازم در آوردگاه بزرگ ندارند. 
کاظمی پور گفت: میانگین سنی ۱۷ سال و هفت 
ماه است. ورزشکار بسکتبال با ویلچر ۲۴ سال دارد 
و ورزشکار جوان تیم شنا تنها ۱۳ سال سن دارد. 
کار پیش‌بینی در گروه سنی جوانان راحت نیست 

اما تلاش داریم که جایگاه دوره گذشته را تکرار 
کنیم و هدفگذاری ما نیز همان جایگاه اول است. 
این دوره از مسابقات ۱۰ کشور بیشتر شده است.

وی گفت: پاداش مدال آوران بازی های پاراآسیایی 
با مدال آوران بازی های آسیایی جوانان برابر است 
و این در راستای عدالت ورزشی است. در مورد 
پاداش مربیان نیز دستورالعملی داریم که مربیان 
نیز برابر المپیکی ها دریافت خواهند کرد و مربیان 

پایه نیز مورد حمایت قرار خواهند گرفت.

کاظمی پور سرپرست کاروان اعزامی ایران به بازی های پاراآسیایی جوانان:

 تلاش داریم عنوان نخست دوره گذشته را تکرار کنیم

استقلال  باشگاه  مدیرعاملی  سرپرست 
با بیان اینکه یزدانی افتخار ورزش ایران و 
کشتی است گفت: با هدف حمایت از ورزش 

ملی کشتی به لیگ برتر این رشته آمدیم.
علی تاجرنیا  با بیان اینکه کشتی ورزش 
اول و ملی کشور است اظهار داشت: باشگاه 
استقلال در فصل جدید سرمایه گذاری در 
چند رشته را آغاز کرده و کشتی یکی از 
اولویت ها ما بود. کشتی ورزش ملی و اول 
ایران است و ورود ما به این رشته با هدف 

حمایت از قهرمانان این رشته است. امیدوارم 
بتوانیم گامی در جهت توسعه این رشته در 
کشور برداریم. سرپرست مدیرعاملی باشگاه 
استقلال تهران ادامه داد: با مشورت بزرگان 
تیم کشتی آزاد ما در شهر جویبار به فعالیت 
دارد زیرا این شهر مهد کشتی و زادگاه 
قهرمانان بزرگی است. در کشتی فرنگی نیز 
تیم استقلال قم تشکیل شد که مقتدرانه به 

عنوان قهرمانی لیگ برتر دست پیدا کرد.
تاجرنیا با بیان اینکه استقلال در کشتی 
آزاد کم تجربه است، گفت: تیم استقلال دیر 
بسته شد و مشکلاتی نیز پیش‌رو داشت اما 
نتایج بسیار خوبی گرفت. امیدوارم بتوانیم 
تا فینال مسابقات با رفع نواقص بهترین 

نتیجه را کسب کنیم. قهرمانی تیم کشتی 
آزاد استقلال جویبار دور از انتظار نیست اما 

رقیبان قدرتمندی نیز داریم.
وی در خصوص احتمال حضور تیم های 
استقلال جویبار و قم در جام باشگاه های 
جهان نیز گفت: هدف ما بین‌المللی کردن 
ورزش در رشته های مختلف است و چه بهتر 
که وقتی قرار است بین‌المللی شویم با تیم 

کشتی این اتفاق رخ دهد.
تاجرنیا در خصوص جذب حسن یزدانی 
برای دیدارهای مرحله نیمه نهایی و فینال 
گفت: یزدانی نماد و افتخار کشتی و ورزش 
ایران است. این یک افتخار بزرگ است که 

دوبنده استقلال را بر تن دارد. 

تاجرنیا سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال:
 یزدانی افتخار ورزش ایران است

کمیته ملی پارالمپیک به مدال آوران بازی های پاراآسیایی 
جوانان پاداشی معادل مدال آوران بازی های آسیایی جوانان 
پرداخت می کند. کاروان ورزش ایران با ۱۹۴ ورزشکار در 
پنجمین دوره بازی های پاراآسیایی جوانان به میزبانی دوبی 
شرکت می کند.  بر این اساس، پاداش پرداختی به مدال آوران 

بازی های پاراآسیایی جوانان به این شرح است:
* مدال آور طلا: ۱۰۰ میلیون تومان
* مدال آور نقره: ۶۰ میلیون تومان

* مدال آور برنز: ۴۰ میلیون
مریم کاظمی پور سرپرست کاروان ایران در بازی های 
پاراآسیایی جوانان در نشست خبری که امروز شنبه برگزار 
شد، این موضوع را اعلام کرد و تاکید داشت که این تصمیم در 
راستای عدالت محوری میان ورزشکاران المپیکی و پارالمپیکی 

اتخاذ شده است. 

 پاداش مدال آوران بازی های
 پاراآسیایی جوانان مشخص شد


